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DEGREA
Una personalita tutta italiana
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Con la passione di chi si dedica a quest’arte, siamo un’azienda
italiana produttrice di vasi in terracotta 100% Made in Italy da
oltre venti anni. Siamo presenti alle pit importanti fiere internazio-
nali e nazionali del settore e con i nostri prodotti in oltre 40 paesi

di tutto il mondo! Terracotta per Degrea & soprattutto una grande
passione. Con la passione si pud dare forma ad idee e pensieri, ot-
tenendo oggetti di uso comune che abitano la casa, la riscaldano e si

armonizzano con essa.

Una personalita tutta italiana
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DEGREA
Una personalita tutta italiana

Atypically Italian personality.

With the passion of who devotes himself to this art, we are an Italian
company that has been manufacturing terracotta pots 100% Made in
Italy for more than 20 years.

We take part to the most important international and national exhibitions
of our field and we are present with our products in more than 40 countries
all over the world.

Our strong points are:

e Raw Materials e Innovation and respect for the environment
e Quality of Made in Italy ¢ Worldwide presence

Une personnalité tout italienne.

Avec la passion de ceux qui se consacrent a cet art, nous sommes un fabricant italien de pots en terre
cuite 100% Made in Italy depuis plus de vingt ans.

Nous sommes présents sur les plus importants salons internationaux et nationaux et avec nos produits
dans plus de 40 pays du monde !

Nos points forts sont :

e Matériaux e Innovation et environnement e Qualité du Made in Italy e Présence dans le monde




DEGREA

Innovazione e Ambiente

Innovazione e Ambiente ﬂ

Degrea si avvale delle pit moderne tecnologie
produttive per i vasi in terracotta che, unite all’'uso

di una miscela di argille naturali garantiscono ai vasi
un’ottima resistenza meccanica che rende pressoché
nulla la percentuale di rotture durante il trasporto. In
questi anni Degrea é riuscita a soddisfare le richieste del

mercato tradizionale, portando anche innovazione con

nuove linee di prodotti, oggi imitati, ma dalla qualita ancora ineguagliata.

La formatura, essiccazione e la cottura, effettuate con sistemi tecnologici piu

avanzati nel settore, conferiscono ai prodotti un'ottima resistenza meccanica e una

resistenza al gelo che, unitamente al design ricercato, donano alle nostre creazioni

quella qualita sulla quale Degrea fonda da anni il suo successo.

L'attenzione e la cura per un prodotto cosi naturale non potevano prescindere dal massi-

mo rispetto verso I'ambiente con particolare attenzione alle fonti energetiche utilizzate.

E’ con questa sensibilita che Degrea ha realizzato un impianto per la produzione di energia
elettrica da pannelli fotovoltaici che copre per oltre il 50% il proprio fabbisogno e che consente
il risparmio di oltre 450 tonnellate annue di emissioni di Co2 in atmosfera.

Bpee™

Innovation and respect for the Environment

Degrea makes use of the most modern production technologies for the terracotta pots that together with the use
of a mix of milled and dried filtered natural clays, guarantee the pots a smooth surface, the right porosity and an
excellent mechanical resistance that makes basically insignificant the percentage of breakages during the transport.
In the last few years Degrea has managed to satisfy the demands of the traditional market, but has also introduced
different innovations with new lines of products, which are being imitated by now, although their quality has no equal
yet. The moulding, drying and firing, performed by means of the most advanced technological systems, pass on the
products an excellent mechanical resistance and make them resistant to cold, which along with the design are the most
appreciated qualities of Degrea products.

Attention and care for such a natural product cannot ignore the utmost respect for the environment, particularly the energy
sources used. On the basis of this sensitivity, Degrea has designed a photovoltaic panel electric power production system
which covers over 50% of its requirements, thus making it possible to save over 450 tons of CO2 emissions into the atmosphere
every year.



DEGREA
Innovazione e Ambiente

Innovation et environnement ﬂ
Degrea utilise les technologies productives les plus modernes pour ses vases en terre cuite qui, avec l'utilisation d’'un mélange d'argiles

naturelles broyées et filtrées a sec, garantissent aux vases une surface lisse, une porosité juste et une résistance mécanique optimale qui
rende presque nulle le pourcentage des ruptures pendant le transport.

Pendant les années derniéres, Degrea a satisfait les requétes du marché traditionnel mais a porté aussi d’innovation avec nouvelles
lignes de produits, aujourd’hui imités, mais avec de la qualité qui ne peut pas encore étre égalée.

Lattention et le soin d’un produit si naturel ne pouvait pas faire abstraction du plus grand respect vers le milieu avec une attention
particuliére pour les sources énergétiques utilisées. C'est avec cette sensibilité que Degrea a réalisé une installation pour la production
électrique de panneaux photovoltaiques qui couvre outre le 50% de ses propres besoins et qui permet d’épargner outre 450 tonneaux

d’introduction de CO2 dans I'atmosphére chaque année.

U e . -

B20 ITALY

ﬁ Degrea, nella persona del suo Amministratore Delegato
(membro della Task force - sezione Finanza e Infrastrutture)
e rappresentata nel B20 ITALY.

& Degrea, in the person of his CEO,

! . \ RESHAPE
(a member of the Taske Force - Finance and Infrastructure section) \
is represented in the B20 ltaly. : ” ‘r‘ I-[i;«.IH('ELEJUE:JI—EU RE:
@l SHARE, ACT

ﬁ Degrea, en la personne de son PDG,
(membre de la Task Force - section Finances et Infrastructures)
est représentée au B20 Italie.




DEGREA

Servizi

)

SOLUZIONI DI IMBALLO PERSONALIZZATO ﬂ

Degrea garantisce un’estrema flessibilita negliimballaggi: full pal-
let, mix pallet, mix pallet basso, fardello, oltre a fornire una serie
di soluzioni ad hoc che vanno dalle etichette a soluzioni diimballag-
gio personalizzate. L'accuratezza dell'imballo, I'efficiente e puntuale
servizio reso al cliente sono tra i maggiori punti di forza di Degrea che
€ presente coni propri prodotti in pit di 40 Paesi dei cinque continenti.

ETICHETTATURA PERSONALIZZATA

Possibilita di etichettatura personalizzata per i clienti, evitando cosi la ri-
etichettatura del singolo prodotto e facilitando la movimentazione all’ in-
terno del punto vendita e/o del magazzino del cliente.

ALTRI SERVIZI

Degrea da sempre & attenta alle necessita della sua clientela, dedicando una
particolare attenzione alle richieste di grossisti e della distribuzione organizzata.
Scrivici per maggiori informazioni ed esigenze specifiche.



CUSTOMIZED PACKING SOLUTIONS g!ﬁ

Degrea guarantees an utmost flexibility in packaging: full pallet, mix pallet, mix low pallet,
shrink, besides providing a set of ad hoc solutions such as customized labels and packaging.

The accuracy of the packaging, the efficient and timely services to our customers are some
of the fortes of Degrea, whose products are present in over 40 countries in 5 continents.

CUSTOMIZED LABELLING

The client has the possibility to have customized labelling, in such a way a re-labelling operation
of each single product can be avoided and this makes easier the handling of the goods inside each
shop and/or in customer’s warehouse.

OTHER SERVICES

L

Degrea is always careful to his customers’ requirements, giving a particular attention to the demand of
wholesalers, DIY chains and store retailers. Please, contact us for any information without obligation.

|

POSSIBILITES D’EMBALLAGE PERSONNALISE

Degrea garantisse une flexibilité extréme des emballages : full pallet, mix pallet, mix pallet bas, paqueéts,

autre a fournir une série de possibilités ad hoc qui vont depuis les étiquettes jusqu’a possibilités d'emballage
personnels. Le soin de I'emballage, le service efficient et ponctuel qu’on rende au client sont entre les points de
force les plus importants de Degrea, qui est présent avec ses produits dans plus de 40 Pays des 5 continents.

ETIQUETTES PERSONNALISEES

Possibilité détiquetage personnalisé pour les clients, évitant ainsi le ré-étiquetage du produit et facilitant le mou-
vement a l'intérieur du magasin et / ou de I'entrepét du client.

AUTRES SERVICES

Degrea depuis toujours est attente aux besoins de sa clientéle en dédicant une attention particuliere aux demandes des
grossistes et de la distribution organisée. Contactez-nous sans aucun engagement pour des informations.




DEGREA
Qualita

Qualita Made in Italy ﬂ

La qualita dei prodotti Degrea ha una personalita tutta italiana.
Degrea riconosce I'importanza delle richieste dei clienti, per ques-
to ha messo la sua passione per la terracotta al loro servizio selezi-
onando e lavorando esclusivamente argille vergini, scelte nel raggio
di centinaia di chilometri.
La linea di vasi ed accessori Degrea deve la sua eleganza alla tradizione
italiana, che plasma oggetti dalle forme sinuose, alla continua ricerca di
un gusto moderno e attuale.
Una qualita tutta italiana, apprezzata all'interno dei confini nazionali e am-
mirata e ricercata all'estero. Degrea ¢ infatti presente in oltre 40 Paesi del
mondo, con prodotti che sono divenuti sinonimo di qualita e italianita.

Quality of Made in Italy S,

The quality of our products has a typical Italian personality.
Degrea attaches importance to your spaces, that’s why we take our passion for terra-
cotta at our customers’ disposal by selecting and working exclusively pure clays, carefully
chosen for a radius of some hundred kilometres.
Our line of pots and accessories owes his elegance to the Italian tradition. Degrea moulds
things with sinuous shapes looking continuously for a modern and topical taste able to give
a value and a unique heat to your indoor and outdoor spaces.
Actually, Degrea is present with his products in over 40 countries in 5 continents, becoming
synonymous of quality and Italian character.

La Qualité du Made in Italy ﬂ

La qualité des produits Degrea a une personnalité toute italienne.
Degrea reconnait I'importance des demandes des clients, c’est pour ca qu’elle a mis sa passion pour la
terre cuite au service de ses clients, en sélectionnant et en travaillant exclusivement d’argiles vierges,
choisies dans un rayon d’une centaine de kilometres.
La ligne des vases et accessoires Degrea doit son élégance a la tradition italienne, qui modéle les objets
avec formes sinueuses d la recherche continue d’un goit moderne et actuel.
Une qualité toute italienne, appréciée dans les confins nationaux et admirée et recherchée a I'étranger.
Degrea est en effet présent dans outre 40 Pays et dans 5 continents avec produits qui sont devenus syno-
nyme de qualité et italianité.







Terracotta
A Graffiata

La linea Terracotta Graffiata propone una lin-
ea moderna di vasi che sposano tradizione e
modernita grazie alla forma, all’'estetica e alla
scelta di un materiale antico e attuale nello
stesso tempo. Lesclusiva lavorazione Graf-
fiata del bordo dona eleganza, aggiunge alla
tradizionale forma liscia del vaso un elemento
decorativo che ne slancia le forme e lo rende
ornamentale per I'ambiente che lo circonda.
Leffetto naturale del contrasto di colore tra il
bordo e la parte inferiore del vaso ¢ I'elemento
caratterizzante di questa idea.

e

Graffiato (scratched) is a modern line of vas-
es which combine tradition and modernity,
thanks to their shapes, aesthetics and the
choice of a material which is both ancient
and modern at the same time. The exclusive
(and for this reason often imitated) scratched
processing of the edge makes vases elegant,
adds a decorative element to their traditional
smooth shapes which make them more agile
and ornamental for the surrounding environ-
ment. The natural effect of the colour contrast
between the edge and the lower pArt of the
vase is the peculiarity of this DEGREA idea.

La Terracotta Graffiata propose une ligne mod-
erne de vases qui épousent tradition et moder-
nité grace a la forme, a I'esthéticien et au choix
d’'un matériel antique et actuel dans le méme
temps. Le travail égratigné du bord, trés exclusif,
et pour ce motif le plus copié, donne élégance,
ajoute a la forme lisse traditionnelle du vase un
élément décoratif qui en élance les formes et
le rende ornemental pour le milieu environnant.
Leffet naturel du contraste de la couleur entre
le borde et la pArtie inférieure du vase c'est
I'élément caractéristique de cette idée.
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Terracotta
Graffiata

$Q° INFO PAG: 90
A G Vaso Graffiato
" | Scratched Standard Pot e

@ At T2 kg u e W M

s

13 0113G 114 133 0,44 0,80 11 v

15 0115G 13,7 153 0,64 1,30 13

17 0117G 155 173 0,93 2,00 15

19 0119G 172 192 117 2,70 17

21 0121G 190 213 154 3,70 19

23 0123G 20,7 233 1,97 5,40 21

L L S N N N

25 0125G 228 249 2,50 6,70 23

27 0127G 245 27,0 2,80 7,70 23

31 0131G 271 309 4,10 11,70 28

35 0135G 293 350 540 17,00 28

39 0139G 340 390 790 24,10 31

O S S S S S N

43 0143G 364 430 920 32,20 36

47 0147G 40,1 479 1300 3880 42

52 0152G 437 528 1680 54,70 46

14



Terracotta

Graffiata

#60 INFO PAG: 96

g At 1 % kg 1 « W Mu

21 0221G 152 219 1,50 3,30 21

25 0225G 168 253 2,28 5,60 25 v
31 0231G 195 313 3,60 9,60 28 v
37 0237G 231 379 6,50 16,50 36 v

#‘o INFO PAG: 98
Vaso Alto Graffiato
PR AT Scratched Tall Pot
g At o BET kg t «a» W My

15 03156 172 159 1,02 1,60 17 v
19 0319G 218 192 172 3,70 19 v
23 0323G 252 234 2,62 6,50 23 v
27 0327G 306 275 430 11,00 28
31 0331G 358 310 6,60 16,30 28

35 0335G 394 349 8,20 20,50 31
40 0340G 450 402 1150 4144 36
50 0350G 556 503 21,70 5934 42

L L L

15



Terracotta
Graffiata

3@‘500 INFO PAG: 109
Campana Graffiata
FELEE Scratched Bell Pot

g At 1t % kg 1 a> W M

27 0427G 200 269 246 440 21

32 0432G 242 319 390 810 25
37 0437G 274 369 480 1270 28
42  0442G 310 424 810 2030 31
47  0447G 354 484 1200 29,10 36
52 0452G 38,7 538 14,20 4037 42

L L L

65 0465G 466 649 23,10 6802 46

#:OO INFO PAG: 110
Vaso Palladio Graffiato
Pl T Scratched Palladio Pot
g At 1t P§ kg u «a» W My

14 1714G 120 142 060 0,70 15 v

16 1716G 138 161 0,77 1,30 15 v
20 1720G 169 203 147 270 19 v
25 1725G 21,7 252 250 640 23

30 1730G 259 299 390 10,20 28

35 1735G 295 348 625 1580 31
40 1740G 340 392 860 3212 36
45 1745G 390 454 1250 38,00 42
55 1755G 475 554 21,00 70,00 42

Ll i«
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#60

#60

INFO PAG: 114 INFO PAG: 116
Vaso Camelia Graffiato Vaso Doppio Bordo Graffiato
LLRLE Scratched Camellia Pot L LLE Scratched Heavy Rim Pot
BET kg t a» W h UET g t a» W h
32 0532G 26,5 321 4,10 9,97 28 35 1135G 309 348 6,60 14,71 28 v
37 0537G 314 384 6,40 16,31 31 v 40 1140G 36,6 405 9,80 24,07 31 v
42 0542G 35,6 43,5 9,20 22,59 36 v 45 1145G 41,8 456 1430 35,30 36 v
47 0547G 39,0 48,8 1280 32,97 42 v 50 1150G 479 514 1920 48,76 42

Terracotta
Graffiata

#60

Vaso Mila
S Scratched Milano Pot

g At T kg o a» W M

INFO PAG: 119

18  3418G 155 183 1,22 1,80 19
23 3423G 195 230 2,61 4,00 23
28  3428G 236 281 4,20 7,00 28
33  3433G 294 333 6,60 12,80 31 v
43 3443G 378 434 1310 296 42

55 3455G 478 554 2590 56,00 52




Terracotta

Graffiata

#00 INFO PAG: 120
Campanella Graffiata
A Lkl Scratched Low Bell Pot

@ At T s g 1 e W M

27 1327G 162 269 210 473 25 v

32 1332G 188 319 310 8,07 28 v
37 1337G 228 379 510 1256 31 v
v

42 1342G 258 432 740 1805 36

#QO INFO PAG: 120
Ciotola Ibis Graffiata
I 20E Scratched Ibis Bow!
g At 1 %8 kg 1t a> W My

20 2020G 103 200 092 160 19 v

25 2025G 12,7 250 140 360 23 v

30 2030G 148 298 220 530 28 v
35 20356 168 348 370 740 31 v
40 2040G 185 390 500 1140 36 v

$0° INFO PAG: 122
Ciotola Ciclamino Graffiata
CLE e Scratched Cyclamen Bowl
g At 1 8 g 1 a» W M

19 30196 95 190 0,77 1,06 15 v
21 3021G 102 212 097 132 17 v
23 3023G 110 232 118 188 19 v
28 3028G 126 282 190 315 23 v

33 3033G 142 330 276 526 25 v
38 3038 16,1 37,7 370 854 28 v
43 3043G 190 444 572 1245 31 v

19



Terracotta
Graffiata

”'é: ‘ O INFO PAG: 128

T — ; Vaso Quadro Graffiato
Art. 36.G Scratched Square Pot

@ Art P e kg it -

17 3617G 143 17x17 1,73 2,10 57162

26 3626G 225 26x26 510 7,40 57232

S e
TRV A e

vy

#OO INFO PAG: 130
Cassetta Venezia Graffiata
Pk Qe Scratched Venezia Window Box
g At 1t P8 kg 1t «a» W Mu

26 4826G 134 26x15 250 2,78 61262 v

30 4830G 164 30x19 350 451 61302

40 4840G 164 40x19 4,40 6,04 61402
50 4850G 16,4 50x19 590 7,76 61502
60 4860G 16,0 60x19 6,60 9,83 61602

Ll L L
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#0 INFO PAG: 134
Sottovaso Arena Imp
i e Arena Wtrres Saucer
@ Art. I O

11 55112 2,0 11,0 0,15

#0 INFO PAG: 137
Sottovaso Quadro Arena Imp
Anis7e2 Arena Wtrres Square Saucer
%) Art. T & ke W

16 57162 36 16x16 0,79 v

# 6 INFO PAG: 137
Sottocassetta VS Arena Imp
{457 Arena Wtrres VS Rect. Saucer

@ Art. PR [

Terracotta
Graffiata

3%’50 INFO PAG: 136

Piedino Arena Imp
%) Art. T 2ET ke W

4 58042 4,0 8x4 019

13 55132 2,3 130 021

23 57232 37 23x23 1,50 v

30 61302 35 30x18 144

8 58082 4,0 8x8 038 V

15 55152 29 15,0 0,26

17 55172 3.2 16,9 0,38

19 55192 34 19,0 0,52
21 55212 3,6 210 0,62
23 55232 37 23,0 0,81
25 55252 38 24,9 0,98
28 55282 4,0 28,0 1,30

31 55312 44 30,9 1,70
36 55362 48 35,9 2,50
42 55422 52 42,0 3,60
46 55462 56 473 4,70
52 55522 6,2 524 6,00

S PE P PR S P PO S P P RN RS P |

Disponibile solo in FARDELLO

Disponibile solo in FARDELLO

40 61402 35 40x18 1,80

w
26 61262 30 27x16 1,00 v
v
v
v

50 61502 35 51x18 225
60 61602 35 61x18 2,80 v

Disponibile solo in FARDELLO

Disponibile solo in SCATOLA

21



Terracotta
A Arena

La linea Terracotta Arena é stata creata per
rispondere al crescente interesse per i vasi
che hanno il sapore di una civilta passata.
La colorazione chiara richiama la terra an-
tica e risponde appieno a queste esigenze
incontrando il gradimento della clientela
attratta dal sapore mediterraneo ed anti-
co che ne rievoca, dando ad ogni prodotto
una sensazione di unicita.

Sz

The Arena line has been created following
the increasing interest for pots which echo
a past civilization. Its clear colours resem-
ble ancient earth and fully fulfills these
requirements, making it one of the most
successful as far as sales are concerned.
The constant search for high quality, con-
tinuous care and sensitivity towards stylis-
tic trends and the continuous technolog-
ical updates enable DEGREA to propose
increasingly more modern products, which
can make any house or commercial place
exclusive and cosy, both indoor and out-
door.

La ligne Arena a été créée a la suite de
I'intérét croissant pour les vases qui ont
la saveur d’'une civilisation passée. La col-
oration claire rappelle la terre antique et
réponde a ces exigences en se colloquant
entre les premiéres places des classements
des ventes.
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Terracotta
Arena

#‘O INFO PAG: 100

Vaso Arena
? At T 2T kg Ut e By

11 01112 9,7 11,3 0,29 0,50 11

13 01132 114 133 0,44 0,80 11

15 01152 13,7 153 0,64 1,30 13
17 01172 155 173 0,93 2,00 15
19 01192 172 192 117 2,70 17
21 01212 190 213 154 3,70 19

23 01232 20,7 233 1,97 5,40 21

S PE PN PSP RS P P |

25 01252 228 249 250 6,70 23
27 01272 245 270 280 7,70 23
29 01292 264 293 380 920 23
31 01312 271 309 410 1170 28
35 01352 293 350 540 17,00 28

37 01372 330 379 690 2020 31
39 01392 340 390 790 2410 31
43 01432 364 430 920 3220 36
47 01472 40,1 479 1300 3880 42
52 01522 437 528 16,80 54,70 46

L L
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Terracotta

Arena

- o H O INFO PAG: 98

Vaso Alto Arena
Arena Tall Pot

Z At YT g o a» W Ma

Art. 03..2

15 03152 17,2 159 1,02 1,60 17 v
19 03192 21,8 19,2 1,72 3,70 19 v v
23 03232 25,2 234 2,62 6,50 23 v v
27 03272 30,6 275 4,30 11,00 28 v
31 03312 358 31,0 6,60 16,30 28 v
35 03352 394 34,9 8,20 20,50 31 v
40 03402 450 402 1150 4144 36 v
50 03502 55,6 50,3 21,70 59,34 42 v
P ’
— 3’#‘0 INFO PAG: 104 .
- : Vaso Pompei Arena LT, :f‘l" ,
LR
S e Arena Pompei Pot L =l .
s~ k¥ = v A - o=
g At 1 8 g 1 a> W M —— o . .
23 15232 17,1 23,0 1,64 3,60 21 v
27 15272 20,1 27,0 2,75 5,80 23 v
31 15312 23,1 31,0 3,57 8,60 28 v
35 15352 26,2 35,3 530 12,60 31
-
T —
#CO INFO PAG: 106

Vaso Etna Arena
(0 K Arena Etna Pot
2 At 1t % ke 1t «a> W My

26 14262 238 259 2,90 6,60 23 v

31 14312 285 308 480 1290 28 v
= 36 14362 330 357 720 18,80 31 v




Terracotta

Arena

#60 INFO PAG: 98
Vaso Garda Arena
B S0 Arena Garda Pot

Z At T kg o a» W M

13 80132 162 133 0,70 1,00 13 v
15 80152 191 158 1,07 1,70 15 v
18 80182 22,7 183 1,52 2,90 17 v

21 80212 270 218 2,15 5,00 19 v

Disponibile solo in FARDELLO

#‘O INFO PAG: 110
Vaso Palladio Arena
Art.17.2 | Arena Palladio Pot 00 INFO PAG: 109
) Art. 1 @ EXT k Lt Campana Arena
= = - - h PELL Arena Bell Pot

14 17142 120 142 060 070 15 Z At T BT kg t a» W My
16 17162 138 161 077 130 15
20 17202 169 203 147 270 19 ¥

27 04272 200 269 2,46 4,40 21 v

32 04322 242 319 3,90 8,10 25

25 17252 21,7 252 2,50 6,40 23
30 17302 259 299 390 10,20 28
35 17352 295 348 6,25 15,80 31
40 17402 340 3972 860 3212 36
45 17452 390 454 1250 38,00 42
55 17552 475 554 21,00 70,00 42

37 04372 274 369 480 12,70 28
42 04422 310 424 810 2030 31
47 04472 354 484 1200 2910 36
52 04522 38,7 538 1420 4037 42

Ll LA

Ll L

65 04652 466 649 2310 6802 46
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Terracotta
Arena

#‘O INFO PAG: 114 4
Vaso Camelia Arena
P 2 Arena Camellia Pot

g At 1 ¥ kg 1 a» W Ma

- 32 05322 265 321 410 997 28 v

37 05372 314 384 640 1631 31 v

42 05422 356 435 920 2259 36 v

el 47 05472 390 488 1280 3297 42 v
EAY

#0@ INFO PAG: 114 f—
Art. 19..2 Cachepot Murano Arena (no foro) | N
S Arena Murano Cachepot (without hole) Y

¥
@ At T2 kg 1 a» W Ma 1

14 19142 16,2 133 0,70 1,20 13 v

16 19162 191 158 1,07 1,80 15 v
20 19202 22,7 183 152 3,20 19 v
25 19252 270 218 2,15 6,30 23 v

Disponibile solo in FARDELLO




Terracotta
Arena

#‘O INFO PAG: 116 #‘O INFO PAG: 118 #‘O INFO PAG: 119

Vaso Doppio Bordo Arena Vaso Cilindro Arena Vaso Milano Arena
Ar 112 | e Pot Art.12.2 | o dor Pot Art. 34.2 | A ena Milano Pot

g At o BET kg t a» W Ma t. 5 kg 1t «a» W Mu @ t. 5 kg Ut a» W Mu
35 11352 30,9 34,8 6,60 14,71 28 v 18 12182 15,2 18,3 1,20 2,01 19 v 28 34282 23,6 28,1 4,20 7,00 28 v
40 11402 36,6 40,5 9,80 24,07 31 v 23 12232 190 23,0 2,10 4,48 23 v 33 34332 29,4 33,3 6,60 12,80 31 v
45 11452 41,8 45,6 14,30 35,30 36 v 28 12282 23,0 27,9 3,40 7,88 28 v 43 34432 37,8 43,4 13,10 29,60 42 v
50 11502 47,9 514 19,20 48,76 42 33 12332 27,0 32,9 580 1334 31 v 55 34552 47,8 554 2590 56,00 52

38 12382 316 38,4 9,00 21,27 36 v

43 12432 35,5 44,4 12,40 31,00 42 v

48 12482 404 499 1810 4500 46
55 12552 457 564 24,40 6573 52

#‘O INFO PAG: 117

Vaso Margherita Arena
g At 1 28 g i a» W My

23 87232 20,7 233 190 540 21

27 87272 243 270 280 7,70 23

31 87312 271 305 400 11,70 28
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Terracotta
Arena

#‘O INFO PAG: 126 %“:OO INFO PAG: 120

Ciotolone Arena Campanella Arena
AT S Arena Low Bowl R e Arena Low Bell Pot

5T kg 1 e W My t. 5 kg 1t a» W My
26 31262 105 259 1,27 2,70 21 v 27 13272 16,2 269 210 473 25 v
31 31312 130 316 2,05 4,74 25 32 13322 188 319 310 8,07 28 v
36 31362 141 36,6 3,10 741 28 37 13372 228 379 510 1256 31 v
41 31412 165 420 4,40 10,99 28 42 13422 258 43,2 740 1805 36 v

46 31462 180 474 690 1507 36
51 31512 196 532 890 1956 42
61 31612 226 640 1520 3197 42

#OO ) o INFO PAG: 120 #QO INFO PAG: 122

Ciotola Ibis Arena Ciotola Ciclamino Arena
Pl 20 Arena Ibis Bow! L B2 Arena Cyclamen Bowl!

g At 1t " g 1t «a> W Mu g At 1t % kg U1t <« W M

30 20302 148 298 220 5,30 28 v 23 30232 110 232 1,18 1,88 19 v

35 20352 168 348 3,70 7,40 31 v 28 30282 126 282 1,90 3,15 23 v

40 20402 185 390 500 1140 36 v 33 30332 142 330 276 5,26 25 v
38 30382 16,1 37,7 370 8,54 28 v

43 30432 190 444 572 1245 31
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Terracotta
Arena

:é": ‘ O INFO PAG: 128
= il
Pre Art. 36..2 Vaso Quadro Arena
Arena Square Pot
g At 1t & kg 1t a» W Ma

17 36172 143 17x17 1,73 210 57162

26 36262 225 26x26 510 7,40 57232

Disponibile anche in KIT

:é": ‘ O INFO PAG: 129
Cassetta Roma Arena
‘h_ (R Arena Roma Window Box

g At 1 ¥ kg 1t a> W Ma

| y "y & oft ¥ anY /s i 31 40312 152 32x16 330 389 56322 v
g i { / 36 40362 165 38x18 440 508 56372
K 4 | A i 41 40412 173 42x19 600 759 56422 v

46 40462 185 48x21 7,40 10,53 56472

51 40512 1955 52x22 930 13,76 56522 v

o #0600 INFO PAG: 130
Cassetta Venezia Arena
(b aE Arena Venezia Window Box

g At 1 %8 kg u a» W My

26 48262 134 26x15 250 2,78 61262 v

30 48302 164 30x19 350 451 61302
40 48402 164 40x19 4,40 6,04 61402
50 48502 16,4 50x19 5,90 7,76 61502

LS

60 48602 160 60x19 660 983 61602




Terracotta

Arena

“

;é;g O INFO PAG: 134
Sottovaso Arena Imp
Art.55..2 Arena Wtrres Saucer

@ Art. o EET g

11 55112 20 110 015

#6 INFO PAG: 137
Art Sottovaso Quadro Arena Imp
Arena Wtrres Square Saucer
@ At T PET ke W

16 57162 36 16x16 079 V

13 55132 23 130 021

23 57232 37 23x23 150 ¥

15 55152 29 150 0,26
17 55172 32 169 0,38
19 55192 34 190 052
21 55212 3,6 210 062

23 55232 3,7 230 081

25 55252 38 249 0,98
28 55282 4,0 280 1,30
31 56312 4,4 309 1,70
36 55362 4,8 359 250
42 55422 52 420 3,60

46 55462 5,6 473 470

S P PE PP PE LY PN RS RS U RS PE P |

52 55522 6,2 524 6,00

Disponibile solo in FARDELLO

Disponibile solo in FARDELLO

#0 INFO PAG: 136
Sottocassetta Arena Imp
Hith 2] Arena Wtrres Rect. Saucer

(%] Art. T EET g

37 56372 36 40x20 1,90
42 56422 39 45x22 2,35
47 56472 4,0 50x23 3,00
52 56522 42 55x25 355 ¥

"
32 56322 34 34x19 149 ¥
v
v
v

Disponibile solo in FARDELLO

Piedino Arena
(i Arena Pot Feet
%] Art. T T kg

4 58042 40 8x4 019 ¥

8 58082 4,0 8x8 038 ¥

3

6 INFO PAG: 137
Sottocassetta VS Arena Imp
P Arena Wtrres VS Rect. Saucer

@ Art. T fET kg W

Disponibile solo in SCATOLA

~

N

26 61262 30 27x16 100 ¥
30 61302 35 30x18 1,44
40 61402 35 40x18 1,80
50 61502 35 51x18 2,25
60 61602 35 61x18 280 ¥

LI«

Disponibile solo in FARDELLO
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@] Graffiata

La linea Terracotta Vulcano Graffiata unisce alle
caratteristiche della Terracotta Graffiata una par-
ticolare tonalita di colorazione, non uniforme, ma
dalla finitura quasi artigianale. Adattissimi nelle case
moderne cosi piene di luce, i nostri prodotti nella
variante del Vulcano mantengono intatte le carat-
teristiche proprie della terracotta prodotta dalla
nostra azienda: elegante qualita e massima resisten-
za allo scorrere del tempo e alle intemperie.

e

Vulcano graffiato combines the characteristics of
graffiato with a peculiar shade of colour, not uni-
form, but with almost handcrafted finishes. Very
suitable for modern houses, so full of light, our
products, in the Vulcano series, preserve the prop-
erties of the terracotta manufactured in our compa-
ny: elegant quality and top resistance to time and
weather agents.

Le Terracotta Vulcano Graffiato joint aux caractéris-
tiques du style égratigné a une tonalité particuliére
de coloration, pas uniforme, mais avec une finition
presque artisanale. Trés adaptes dans les maisons
modernes si pleines de lumiere, nos produits en la
variante du vulcain maintiennent intactes les car-
actéristiques propres de la terre cuite produite dans
notre entreprise : qualité élégante et résistance
maxime au couler du temps et aux intempéries.







Terracotta
Vulcano Graffiata

#CO INFO PAG: 90

Vaso Vulcano Graffiato
Art. 01.J |/ tandard Pot

g At 1 %8 kg u «a» W Mu

13 0113) 114 133 044 080 11 v
15 0115 13,7 153 064 130 13
17 0117J 155 173 093 2,00 15
19 0119 172 192 117 270 17
21 0121 190 213 154 370 19
23 0123) 20,7 233 197 540 21
25 0125 228 249 250 670 23
27 0127 245 270 280 7,70 23
31 0131 271 309 410 11,70 28
35 0135 293 350 540 17,00 28
39 0139) 340 390 790 2410 31
43 0143) 364 430 920 3220 36

Lo L L L

LA L L




Terracotta
Vulcano Graffiata

INFO PAG: 98

Vaso Alto Vulcano Graffiato
VG Tall Pot

g At 1 K g u a» W M

15 0315 172 159 102 160 17 v

19 0319 21,8 192 1,72 370 19 v
23 0323] 252 234 262 6,50 23 v
27 0327] 306 275 430 1100 28
31 0331 358 310 660 1630 28
35 0335] 394 349 820 2050 31
40 0340 450 402 1150 4144 36

L

50  0350J 556 50,3 21,70 5934 42

#Oo INFO PAG: 110

Vaso Palladio Vulcano Graffiato
oLl 2l VG Palladio Pot
25 kg it a» W Ma

14 1714 120 142 060 0,70 15 v
16  1716J 138 161 0,77 1,30 15 v
20 1720 169 203 147 270 19 v

25 1725) 217 252 250 640 23 J

30 1730) 259 29,9 390 1020 28 v

35 1735) 295 348 625 1580 31 Wy

40 1740 340 392 860 3212 36 J

45 1745) 390 454 1250 3800 42 J

55 1755) 475 554 2100 7000 42 J i ol y Ty g o
T - & L
gy - ’

| o
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Terracotta

Vulcano Graffiata

#0 ° INFO PAG: 120

Ciotola Ibis Vulcano Graffiato
VG Ibis Bowl!

g At 1 K kg u a» W M

Art. 20..J

20 2020 10,3 200 092 160 19 v
25 2025 12,7 250 140 360 23 v

30  2030J 148 298 220 530 28 v
35  2035J 16,8 348 3,70 7,40 31 v
40 2040 185 390 500 1140 36 v

#0 ° INFO PAG: 122

Ciotola Ciclamino Vulcano Graffiato
e T VG Cyclamen Bowl
g At 1 K g u a» W M

23 3023] 11,0 232 118 1,88 19 v

28  3028) 126 282 1,90 3,15 23 v

33  3033J 142 330 276 5,26 25 v
38  3038J 161 37,7 3,70 8,54 28 v
43 3043) 190 444 572 1245 31 v

36



Terracotta
Vulcano Graffiata

#‘ INFO PAG: 134

Sottovaso Vulcano Imp
i b Wtrres Volcano Saucer

@ Art. PR g

11 55115 20 110 015
13 55135 23 130 021
15 55155 29 150 0,26
17 55175 32 169 0,38
19 55195 34 190 052
21 55215 3,6 210 062
23 55235 37 230 081
25 55255 38 249 098
28 55285 40 280 1,30
31 55315 4.4 309 1,70
36 55365 48 359 250
42 55425 52 42,0 3,60

PSS PPN ES FE S P RS P R |

Disponibile solo in FARDELLO
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Terracotta
A Vulcano

La linea Terracotta Vulcano dal colore
grigio che rievoca quello della cenere
vulcanica € una linea moderna ed es-
senziale adatta sia ad arredare gli ambi-
enti esterni ma anche a dare un tocco di
eleganza e sobrieta alla tua casa.

e

Our Terracotta Vulcano line, with its
grey colour evocating the volcanic ash-
es, is a modern an essential line, fitting
not only for an outdoor furnishing but
also able to give a smart and sobriety
touch to your home.

La ligne de couleur grise Terracotta
Vulcano qui évoque celle des cendres
volcaniques est une ligne moderne et
essentielle, convenant a la fois a la déco-
ration des espaces extérieurs mais aussi
pour donner une touche d'élégance et
de sobriété a votre intérieur.
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Terracotta
Vulcano

#60 INFO PAG: 90
Vaso Vulcano

7 O Volcano Standard Pot

2 At 1 %5 kg 1t a» W My

11 01115 9,7 11,3 029 0,50 11 v

13 01135 114 133 044 080 11 v
15 01155 137 153 064 130 13 v
17 01175 155 173 093 200 15 v
19 01195 172 192 117 270 17 v
21 01215 190 213 154 370 19 v
23 01235 20,7 233 197 540 21 v
25 01255 228 249 250 6,70 23 v
27 01275 245 270 280 7,70 23 v
31 01315 271 309 410 11,70 28 v
35 01355 293 350 540 17,00 28 v

#00 INFO PAG: 104
Vaso Pompei Vulcano
il 82 Volcano Pompei Pot

2 At 1 2§ kg 1t «a> W Mm

23 15235 171 230 164 3,60 21 v
27 15275 20,1 270 275 5,80 23 v
31 15315 231 310 357 8,60 28 v

35 15355 262 353 530 1260 31

40



Terracotta
Vulcano

:@:60 INFO PAG: 98
Vaso Alto Vulcano
e Volcano Tall Pot

g At 1 K kg 1t a» W Mu

15 03155 172 159 1,02 1,60 17 v

19 03195 218 192 172 370 19 v
23 03235 252 234 262 650 23 v
27 03275 306 275 430 1100 28
31 03315 358 310 660 1630 28
35 03355 394 349 820 2050 31

LS«

40 03405 450 402 1150 4144 36

#60 INFO PAG: 106

Vaso Etna Vulcano
(25 e Volcano Etna Pot

0 kg 1t a» W My
26 14265 238 259 290 6,60 23 v
31 14315 285 308 480 1290 28 v

36 14365 330 357 720 1880 31 v




Vaso Palladio Vulcano
Volcano Palladio Pot

INFO PAG: 110

g At 1 % kg 1t a>» W Ma
14 17145 120 142 060 0,70 15 v

16 17165 138 161 0,77 1,30 15 v

20 17205 169 203 147 270 19 v

25 17255 21,7 252 250 6,40 23 v
30 17305 259 299 390 10,20 28 v
35 17355 295 348 6,25 1580 31 v
40 17405 340 392 860 3212 36 v
45 17455 390 454 1250 38,00 42 v
55 17555 475 554 21,00 70,00 42

Terracotta
Vulcano

INFO PAG: 116

Vaso Doppio Bordo Vulcano
Volcano Heavy Rim Pot

At 1 28 kg 1t a» W Ma
11355 309 348 660 1471 28 v
11405 366 405 9,80 24,07 31 v
11455 418 456 14,30 3530 36 v
11505 479 514 1920 4876 42




Terracotta
Vulcano

#‘. INFO PAG: 114

Cachepot Murano Arena (no foro)
Arena Murano Cachepot (without hole)

@ o g kg a» W M

Art. 19..2

16 19165H 191
20 19205H 227
25 19255H 27,0 630 23 i

444444 : -
Disponibile solo in FARDELLO 'y,
e & et
s i T
#‘ INFO PAG: 134 s 4

Sottovaso Vulcano Imp
R Wtrres Volcano Saucer
@ : T PET ke

11 55115 0

]
v
v
v
L
o
v
v
v
v
v
v
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Terracotta
Classica

° INFO PAG: 90

Vaso
AT Standard Pot

2 At 1t %5 kg 1 W M

01050 48 003 010 V
01070 72 009 010 V
01090 9,0 013 020 V

INFO PAG: 90

Vaso
ALY Standard Pot

2 At 1 %8 kg it a> W M

<

11 01110 113 029 050 11 v
13 . OlléO ‘ 4 133 4 0,44 .0,80. 11 .
15 . 01150 ‘ 4 153 4 0,64 . 1,30. 13 .
17 . OllfO ‘ 4 17,3 4 0,93 .2,00. 15 .
19 . OlléO ‘ 4 19,2 4 117 .2,70. 17 .
21 . 01210 ‘ 4 213 4 1,54 .3,70. 19 .
23 . 01230 ‘ 4 233 4 1,97 .5,40. 21 .
25 . 01250 ‘ 4 24,9 4 2,50 .6,70. 23 .
27 . 012?0 ‘ 4 27,0 4 2,80 .7,70. 23 .
29 . 012éO ‘ 4 29,3 4 3,80 .9,20. 23 .
31 . 013i0 ‘ 4 30,9 4 4,10 .11,70. 28 .
35 . 013!;30 ‘ 4 350 4 5,40 .17,00. 28 .
37 . 013%0 ‘ 4 379 4 6,90 .20,20. 31 .
39 . Ol3é0 ‘ 4 39,0 4 7,90 .24,10. 31 .
43 . 01430 ‘ 4 43,0 4 9,20 .32,20. 36 .
47 . 014%0 ‘ 4 47,9 4 13,00 .38,80. 42 .
52 . 01520 ‘ 4 52,8 4 16,80 .54,70. 46 .

L L L L L




INFO PAG: 96

Mezzo Vaso
DY Azalea Pot
t «a» W M

15

1%}

15

717
,lé .
,Zi,
,25 .
,3i,
,3% .

Art.

02150

02170

02190

02210

02250

02310

02370

1 ﬂé;T kg

150 0,60

. ””47Q92
47le
”47156
47223
747366
7w7656

1,00
160
hZiO.V
h330.7
h5BO.V
h950.7
1650

17

19

21

25

28

36

INFO PAG: 98

Mini Vaso
Art. 16..0 Bulb Pan

t «a» W M

1%}

21
27
31

Art.

16210

16270

16310

T ﬂézT kg

v
v
v

Terracotta
Classica




Terracotta

Classica

° INFO PAG: 98

Vaso Alto
Art. 03..0 Tall Pot

g At 1t 2 kg L1t a> W M

15 03150 172 159 102 160 17

19 03190 218 192 1,72 370 19 v
23 03230 252 234 262 650 23 v
27 03270 306 275 430 1100 28 v
31 03310 358 310 660 1630 28 v
35 0330 394 349 820 2050 31 v
40 03400 450 402 1150 4144 36 v
50 03500 556 503 21,70 59,34 42 v
INFO PAG: 104

Vaso Pompei
(o el Pompei Pot

95 kg Ut a» W Ma
23 15230 171 230 164 360 21 v
27 15270 201 270 275 580 23 v
31 15310 231 310 357 860 28 v
35 15350 26,2 353 530 1260 31 v

48



Terracotta

Classica

° INFO PAG: 106

Vaso Garda
Garda Pot

g At T2 kg it a» W M

13 80130F 16,2 133 0,70 1,00 13 v
15 80150F 19,1 158 1,07 1,70 15 v
18 80180F 22,7 183 152 2,90 17 v
21 80210F 270 218 2,15 5,00 19 v

o INFO PAG: 100

Vaso Etna
Art. 14.0 Etna Pot

Z At ST kg o o a» W Ma

26 14260 238 259 2,90 6,60 23 v

31 14310 285 308 480 1290 28 v

36 14360 330 357 720 1880 31 v
° INFO PAG: 109

. Campana
- Art. 04..0 Bell Pot

@ At T g o a» W Ma

27 04270 20,0 269 2,46 4,40 21 v

32 04320 242 319 3,90 8,10 25
37 04370 274 369 480 1270 28
42 04420 310 424 810 2030 31
47 04470 354 484 1200 2910 36
52 04520 38,7 538 1420 4037 42
65 04650 466 649 2310 6802 46

L L L«
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Terracotta

Classica

o INFO PAG: 110

aso Palladio
(A A Palladio Pot

2 At 1t K kg 1t a»> W My

14 17140 120 142 060 070 15

16 17160 138 161 077 130 15 ¥ NP0 PAG: 114 © : O PAC 110
25 17250 21,7 252 250 6,40 23 v gET g °t a» W h @ Art. P DET g t a» W h
30 17300 259 299 390 1020 28 v

35 17350 205 348 625 1580 31 J 32 05320 265 321 410 997 28 35 11350 309 348 660 1471 28 v
40 17400 340 392 860 3212 36 J 37 05370 314 384 640 1631 31 40 11400 366 405 9,80 2407 31 v
45 17450 390 454 1250 3800 42 J 42 05420 356 435 920 2259 36 45 11450 418 456 1430 3530 36 v

47 05470 390 488 1280 3297 42 50 11500 479 51,4 1920 4876 42

55 17550 475 554 21,00 70,00 42

50



INFO PAG: 118

Vaso Cilindro
PR Y Cylinder Pot

I8 kg L1t a» W Ma
18 12180 152 183 1,20 201 19 v
23 12230 190 230 210 448 23 v
28 12280 230 279 340 7,88 28 v
33 12330 270 329 580 1334 31 v
38 12380 316 384 900 2127 36 v
43 12430 355 444 1240 31,00 42 v
48 12480 404 499 18,10 4500 46
55 12550 457 56,4 2440 6573 52

INFO PAG: 120

Campanella
Art. 13.0 1, Bell ot

5 kg 1t a» W Mu
27 13270 16,2 269 210 473 25
32 13320 188 31,9 310 807 28 v
37 13370 228 379 510 1256 31 v
42 13420 258 432 740 1805 36 v

Terracotta
Classica

51



Terracotta
Classica

° INFO PAG: 120

Ciotola Ibis
is Bow!

2 At 1 %K kg 1 a> W My

25 20250 12,7 250 140 360 23

30 20300 148 298 220 530 28 v
35 20350 168 348 370 740 31 v
40 20400 185 390 500 11,40 36 v

° INFO PAG: 117 ° INFO PAG: 122

'aso Margherita Ciotola Ciclamino
Daisy Pot S Y Cyclamen Bowl

2 At 1t Z kg i1t a»> W M 2 At 1t Z kg 1t «a»> W M

23 30230 11,0 232 118 188 19 ¥
28 30280 126 282 190 315 23 ¥
33 30330 142 330 276 526 25 v
o INFO PAG: 126 38 30380 161 377 370 854 28 v

Ciotolone 43 30430 190 444 572 1245 31 v
Low Bowl

g At 1t 2 kg 1t a> W Ma

23 87230 20,7 233 19 540 21

27 87270 243 270 280 7,70 23
31 87310 271 305 4,00 11,70 28

26 31260 105 259 127 270 21 v

31 31310 130 316 205 474 25
36 31360 141 366 310 741 28
41 31410 165 420 440 1099 28
46 31460 180 474 690 1507 36
51 31510 196 532 890 1956 42
61 31610 226 640 1520 3197 42

L L L«
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Terracotta
Classica

INFO PAG: 129

Cassetta Roma
(Y Roma Window Box

g At 1 % kg 1w a» W Mu

31 40310 1572 32x16 3,30 389 56321 v

36 40360 165 38x18 4,40 508 56371

41 40410 17,3 42x19 6,00 759 56421 v

46 40460 18,5 48x21 7,40 10,53 56471

51 40510 195 52x22 930 1376 56521 v

° INFO PAG: 130

Cassetta Venezia
Akt Venezia Window Box

g At 1t P kg 1 a» W M

26 48260 134 26x15 2,50 2,78 61261 v
30 48300 164 30x19 350 451 61301 v
40 48400 164 40x19 4,40 6,04 61401 v
50 48500 164 50x19 590 7,76 61501 v
60 48600 16,0 60x19 6,60 983 61601 v
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Terracotta
Classica

:é:‘ INFO PAG: 134

Sottovaso Imp & ExT

Art‘ 55“1 @ Art. T e kg -
@ Art. T KT kg W 32 56321 34 34x19 149
11 55111 20 110 015 J 37 56371 36 40x20 1,90 v

42 56421 39 45x22 2,35 v
13 55131 2,3 130 0,21 v

47 56471 40 50x23 3,00 v
15 55151 29 150 0,26 v

52 56521 42 55x25 3,55 v
17 55171 3,2 16,9 0,38 v
19 55191 34 190 052 J Disponibile solo in FARDELLO
21 55211 3,6 21,0 0,62 v
23 55231 3,7 230 081 v
25 55251 38 249 0,98 v
28 55281 4,0 280 1,30 v
31 55311 4.4 309 1,70 v
36 55361 4.8 359 2,50 v
42 55421 52 42,0 3,60 v
46 55461 5,6 47,3 4,70 v

%:0 INFO PAG: 137

52 55521 6,2 52,4 6,00 v

Art.61.1 Sottocassetta VS Imp.
Disponibile solo in FARDELLO o Wtrres.Rectangular VS Saucer
@ Art. T % kg W
#O INFO PAG: 136
iodi 26 61261 30 27x16 1,00
Art.58.0 | hiedino
ot Feet 30 61301 35 30x18 144
%) Art. T P& kg 40 61401 35 40x18 1,80
50 61501 35 51x18 225

60 61601 35 61x18 280 V
Disponibile solo in FARDELLO

L L L«

4 58040 4,0 8x4 019
8 58080 4,0 8xg8 038 V

Disponibile solo in SCATOLA
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Terracotta
Toscana

. INFO PAG: 140
Cestino con fiore
Art. AE Flower basket

(. ) INFO PAG: 140 @ At T g ke U e

Vaso Doppio Bordo Toscana
Art. 88.0 T g o 36 AE360 310 36x27 4,10

1) Art. " Q(E;q kg it e 46  AE460 36,0 46x30 5,30

70 88700 55 70 39
75 88750 59 75 43
80 88800 63 80 52
90 88900 72 90 70
100 88990 81 100 110
110 08B00 90 110 140

’ INFO PAG: 140

Piatto con Uccelli
Bird's Plate

@ At TR [ it

34 LA340 60 340 250
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7 Terracotta
Siifinita a mano ~ Sand finisted Petra Rustica

#‘. INFO PAG: 141 #Q. INFO PAG: 141 #6. INFO PAG: 141

Cono Rustico (no foro) Cilindro Rustico (no foro) Vaso Alto Rustico (no foro)
Art. PAOG Rustic Cone (without hole) Art. PSOG Rustic Cylinder (without hole) Art, P15G Rustic Tall Pot (without hole)
(%] Art. T kg Lt (%] Art. T & kg Lt

ET kg Lt @ Art. ¢ UEY B
12 PA012G 12,0 11,0 0,40 0,50 12 P8012G 95 12,0 0,40 0,50 21 P1921G 21,0 12,0 1,40 2,20
15 PA015G 15,0 13,5 0,60 1,00 14 P8014G 12,5 14,0 0,70 1,00 25 P1925G 25,0 13,5 1,80 3,00
18 PA018G 18,0 145 1,00 1,30 16 P8016G 14,0 16,0 0,90 1,40
21 PAO21G 210 185 140 250 18 P8018G 160 180 120 2,00
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*00@

Art. PA4G

INFO PAG: 141

Olla Rustica (no foro)

Rustic Jar (without hole)
@ Art. O Lt
13  PA413G 10,0 13,0 0,50 0,60
15 PA415G 115 155 0,80 1,10
17  PA417G 13,5 17,0 0,80 1,60
22 PA422G 17,0 22,0 1,80 3,40

*0@

INFO PAG: 141
Vaso Rustico (no foro)
Art, P18G Rustic Pot (without hole)
@ Art. T 28T kg It
14  P1814G 12,5 14,0 0,90 1,25
15 P1815G 14,0 14,8 1,00 1,90
16  P1816G 155 16,0 1,40 2,50

Terracotta
Petra Rustica

#6‘ INFO PAG: 141
Ciotola Rustica (no foro)
Art. P20G Rustic Bowl (without hole)
@ Art o BET ke Lt

21 P2021G 100 215 1,20 2,20
25 P2025G 110 250 160 3,00
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, Terracotta
Siifinita a mano ~ Sand finisted tica Taupe

*6. INFO PAG: 142 #“:6. INFO PAG: 142

Cono Rustico Taupe (no fo
Art. PAOT Taupe Rustic Cone (without hole) Art, P8OT

#6. INFO PAG: 142

o S @ EXT

1% Art. T o kg Lt 2] Art. T o kg Lt Art. P19T Vaso Alto Rustico Taupe (no foro)

. Taupe Rustic Tall Pot (without hole)
12 PA012T 12,0 11,0 0,40 0,50 12 P8012T 9,5 12,0 0,40 0,50

@ EXT
(%) Art. T & kg Lt

15 PAO15T 15,0 135 0,60 1,00 14 P8014T 12,5 14,0 0,70 1,00
18 PA018T 18,0 145 1,00 1,30 16 P8016T 14,0 16,0 0,90 1,40 21 P1921T 21,0 12,0 1,40 2,20
21 PA021T 21,0 18,5 1,40 2,50 18 P8018T 16,0 18,0 1,20 2,00 25 P1925T 25,0 135 1,80 3,00
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Terracotta
tica Taupe

# 6‘ INFO PAG: 142

Art. PA4T %LZS‘;Z“SE‘Z‘ Ij;’("’/veit(;‘:uftogg,)e) Y ] INFO PAG: 142 460
g At PR kg Lt

Art. P18T Vaso RusﬁFo Taup(? (no foro) INFO PAG: 142
2 EXT Taupe Rustic Pot (without hole) " "
Art. P20T Ciotola Rustica Taup.e (no foro)
1%} Art. 1 e kg Lt . Taupe Rustic Bowl (without hole)
13 PA413T 10,0 13,0 0,50 0,60
@ Art. r 25T ke Lt
15 PA415T 115 15,5 0,80 1,10 14 P1814T 125 14,0 0,90 1,25
17 PA417T 135 17,0 0,80 1,60 15 P1815T 14,0 14,8 1,00 1,90 21 P2021T 10,0 215 1,20 2,20
22 PA422T 17,0 22,0 1,80 3,40 16 P1816T 155 16,0 1,40 2,50 25 P2025T 11,0 25,0 1,60 3,00
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62

Sifinita a mano ~ Sand finisted

(A

Terracotta

Petra Rustica Grigia e Bianca

S

La LINEA PETRA RUSTICA e dis-
ponibile anche in bianco e in grigio.
Disponibile esclusivamente su
richiesta.

PETRA RUSTICA RANGE is also
available in white and grey clay.
Only on reguest.

La GAMME PETRA RUSTICA
est également disponible en-
terre blanche et grise. Disponible
uniquement sur de mande



Terracotta
Petra Rigata

#‘. INFO PAG: 143 :é:‘. INFO PAG: 143

Cono Rigato (no foro)

Cilindro Rigato (no foro)

Art. PAOG-R Striped Cone (without hole) Art. PBOG-R Striped Cylinder (without hole)
@ Art. T BET kg Lt @ Art. T BET kg Lt
12 PA012G-R 12,0 11,0 0,40 0,50 12 P8012G-R 95 12,0 0,40 0,50
15 PAO015G-R 15,0 13,5 0,60 1,00 14 P8014G-R 125 14,0 0,70 1,00
18 PA018G-R 18,0 14,5 1,00 1,30 16 P8016G-R 14,0 16,0 0,90 1,40
21 PAO021G-R 21,0 18,5 1,40 2,50 18 P8018G-R 16,0 18,0 1,20 2,00
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7 Terracotta
Siifinita a mano ~ Sand finisted Petra Rigata

#6. INFO PAG: 143 #‘. INFO PAG: 143

) Vaso Rigato (no foro)
Art. P18G-R Striped Pot (without hole)

_ Olla Rigata (no foro)
(S CE Striped Jar (without hole)

@ A rOBET g Lt @ Art. T PR g Lt
13 PA413G-R 100 130 050 060 14 P1814G-R 125 140 090 125
15 PAMISGR 115 155 o080 110 15 P1815G-R 140 148 100 190
17 PA417G-R 135 170 080 1,60 16 P1816G-R 155 160 140 250

22 PA422G-R 170 220 1,80 340

#0. INFO PAG: 143
_ Vaso Alto Rigato (no foro)
Art-P19GR | g4 1ved Tall Pot (without hole)

@ Art T PET kg Lt

#‘. INFO PAG: 143
) Ciotola Rigata (no foro)
Art. P20G-R Striped Bowl (without hole)

@ Art. PR g Lt

21 P1921G-R 210 120 1,40 2,20

25 P1925G-R 250 135 1,80 3,00

21 P2021G-R 100 215 120 220
25 P2025G-R 110 250 160 3,00

64



_ Terracotta
Petra Rigata Taupe

#‘. INFO PAG: 144

Art. PAOT-R %0"0 R (RIS (".°hf °r°)h I = - INFO PAG: 144
aupe Striped Cone (without hole) Vo e e o e

1%} Art. T ﬂgT kg e 5 Taupe Striped Pot (without hole)
12 PA012T-R 11,0

15 PAO15T-R 15,0 13,5 0,60 1,00 14 P1814T-R 125 14,0 0,90 1,25

#‘. INFO PAG: 144
18 PAO0O18T-R 18,0 14,5 1,00 1,30 - . 15 P1815T-R 14,0 14,8 1,00 1,90
Art. PSOT-R indro Rigato Taupe (no foro)

21 PA021T-R 21,0 18,5 1,40 2,50 . - upe Striped Cylinder (without hole) 16 P1816T-R 155 16,0 1,40 2,50

@ Art. TR g Lt

12 P8012T-R 95 12,0 0,40 0,50

14 P8014T-R 125 140 0,70 1,00
16 P8016T-R 140 16,0 0,90 1,40
18 P8018T-R 160 180 1,20 2,00
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Sifeniita a mano ~ SHand fidistoed

3%‘. INFO PAG: 144
. Vaso Alto Rigato Taupe (no foro)
L P Taupe Striped Tall Pot (without hole)

@ Art. 0 D kg Lt

21 P1921T-R 210 120 1,40 2,20

25 P1925T-R 250 135 1,80 3,00

66

:%: o‘ INFO PAG: 144

), Olla Rigata Taupe (no foro)
P B lEy Taupe Striped Jar (without hole)

@ Art. 0 ey kg Lt

13 PA413T-R 100 130 0,50 0,60

15 PA415T-R 115 155 0,80 1,10
17 PA417T-R 135 17,0 0,80 1,60
22 PA422T-R 17,0 22,0 1,80 3,40

_ Terracotta
Petra Rigata Taupe

INFO PAG: 144

. Ciotola Rigata Taupe (no foro)
e PR Taupe Striped Bowl (without hole)

Art. 0 LEar kg Lt

21 P2021T-R 100 215 1,20 2,20

25 P2025T-R 11,0 250 1,60 3,00




Terracotta
Petra Rigata Bianca e Grigia

AN

La LINEA PETRA RIGATA e dis- PETRA RIGATA RANGE is also La GAMME PETRA RIGATA est
ponibile anche in bianco e in grigio. available in white and grey clay. également  disponible  enterre
Disponibile esclusivamente su Only on reguest. blanche et grise. Disponible
richiesta. uniguement sur de mande




Le linee OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESU-
VIO e BIANCA richiedono un ordine minimo di € 500 che
puo essere composto con articoli assortiti in tutte le 4
varianti Oasi.

Terracotta
A Oasl

La linea Terracotta Oasi raccoglie un'elegante selezione della migliore produz-
jone italiana di articoli rifiniti a mano. Tutti gli articoli sono creati utilizzando
I'argilla Galestro. La particolarita delle sfumature di colore unitamente all’ es-
perienza artigianale dell'uomo donano insieme una caratteristica di unicita ad
ogni singolo prodotto. Articoli dal gusto classico o dalle linee contemporanee
in argilla sia chiara che scura, adatti ad arredare con gusto e semplicita ogni
ambiente sia interno che esterno.

Sz

The Terracotta Oasi collection collects an elegant selection of the best Italian
production of hand-finished items. All items are created using Galestro clay.
The particularity of the shades of color together with the craftsmanship of man
give together a unique feature to each product. ltems with a classic taste or
contemporary lines in light and dark clay, suitable to furnish with taste and
simplicity any environment both inside and outside.

La ligne Terracotta Oasi est une sélection élégante des meilleurs produits ar-
tisanaux italiens. Tous les éléments sont créés avec l'argile Galestro. La partic-
ularité des nuances de couleur associées a I'expérience artisanale de 'homme
conférent une caractéristique unique a chaque produit. Les objets classiques ou
contemporains en argile claire ou foncé sont adaptés a 'ameublement intérieur
et extérieur avec goQt et simplicité.

e A

The OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESUVIO Les lignes OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESU-
and BIANCA lines require a minimum order of € 500 VIO et BIANCA nécessitent une commande minimum de
which can be composed with assorted items in all 4 Oasi 500 € qui peut étre composée d'articles assortis dans les

variants. 4 variantes Oasi.



Terracotta
Oasi Classica




, Terracotta
Sfinita a mano ~ Sand finisted Oasi Classica

INFO PAG: 145 INFO PAG: 145
Cilindro Cipressi Quadro Cipressi
Sy Cypress Cylinder LY Cypress Square Planter
@ Art. T R g it @ Art. PR g it

18 T01180 160 180 220 406 T13231 17 702170 16,0 17x17 2,70 4,62 T30211

21 TO01210 190 210 2,80 6,57 T13251

il ‘
K
o
W
1 {
_] .'.! -\.[,-
{ .l.:- \%
INFO PAG: 145
Cassetta Cipressi
S R Cypress Window Box
1% Art. r 25T ke Lt e

27  T03270 110 27x12 2,00 504 T14301

42 T03420 150 42x14 4,40 8,82 Ti14461
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INFO PAG: 145

Vaso Liberty Festonato
Art. T04.0 Liberty Decorated Pot

@ Art. OEET g it

15 T04150 120 15x12 0,90 2,11 T13151

20  T04200 16,0 20x16 1,20 502 T13201

INFO PAG: 145

INFO PAG: 145 Art. T06.0 Cassetta Festgnata
Decorated Window Box
Art. TO5.0 Cubo Festonato
i - Decorated Square Planter [} Art. & 2 (E;‘T kg Lt -
Art. ¢ R It
2 4 < ke 20 T06200 11,0 20x12 1,20 2,64 T14201
15 T05150 150 15x15 1,60 3,37 T30171 30 T06300 13,0 30x15 3,20 585 T14301

Terracotta
Oasi Classica



, Terracotta
Yiifinita a mano ~ S and finistied Oasi Classica

INFO PAG: 146
Vaso Age
@ Art. 7 EET m It

20 T07200 150 20,0 150 471 Ti3201
‘ 25 T07250 210 250 240 1030 T13251

INFO PAG: 146 INFO PAG: 146
Vaso Sole Vaso Olive
%] Art. T BT ke t @ Art T PET kg Lt
20 T08200 15,0 20,0 1,60 4,71 T13201 20 T09200 15,0 20,0 1,60 471 T13201
25 T08250 21,0 25,0 2,60 10,3 T13251 25 T09250 21,0 25,0 260 10,30 T13251
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Terracotta
QOasi Classica

INFO PAG: 146

Cassetta Cordonata
P Y Decorated Window Box
%) Art. (= ST Lt
20 T10200 7,0 20x9 0,70 1,26 T31231
28 T10280 90 28x13 150 3,27 T31301

INFO PAG: 146
Baby Pot
Art. T12..0 Baby Pot
@ Art. ¢ R g Lt

8 T12080 6,0 8,0 030 0,30

INFO PAG: 146
Ciotola Orchidea
Art. T11..0 Orchid Bowl
@ Art. PoOERT g Lt

30 T11300 140 300 4,00 9,89
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, Terracotta
Sifenita a mano ~ S and finisteed Oasi Classica

ek k)
f0ax »raney

™~

INFO PAG: 146 INFO PAG: 146 INFO PAG: 147
ro Olive Cassetta Olive Cilindro Limoni
Olive Cylinder Art. T16.0 Olive Window Box Art. T17.0 Lemon Cylinder
@ At - I Lt @ Art T PET kg Lt @ Art T PET kg Lt
16 T15160 12,5 16,0 1,30 251 T13221 38 T16380 14,0 38,5x16 2,70 8,96 T14381 18 T17180 16,0 18,0 2,20 4,06 T13201

21 T17210 190 210 2,90 6,57 T13251
24 T17240 210 240 420 949 T13301

INFO PAG: 147 INFO PAG: 147
Cubo Limoni Cassetta Limoni
UL Lemon Square Planter Ay Lemon Window Box
@ Art. P ERT g t @ Art. iR g it
23 T18230 16,0 23x23 3,30 8,46 T30291 27 T19270 11,0 27x12 2,00 356 T14301

42 T19420 150 42x14 440 8,82 Tl4461
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Terracotta

QOasi Classica

«

INFO PAG: 147 INFO PAG: 147
Sottovaso Imp. Sottocassetta Quadra Imp
Art.T13.1 At T30.1 | Sottocassetta Quadra

@ Art. e kg %) Art. e kg
15 T13151 15,0 0,35 17 T30171 17x17 0,43
20 T13201 20,0 0,60 21 T30211 21x21 0,75
23 T13231 23,0 0,80 29 T30291 29%x29 2,00
25 T13251 25,0 0,80

30 T13301 30,0 2,20

r e § a =
(™ a
INFO PAG: 147 INFO PAG: 147
Sottocassetta Ovale Imp. Sottocassetta Imp.
St Ll Wtrres Decorated Oval Saucer S Uk Wtrres Rectangular Saucer

@ Art. °&T kg @ Art. = kg

23 T31231 23x10 0,44 20 T14201 20x12 0,52

30 T31301 30x15 0,70 30 T14301 30x16 1,10

38 T14381 38x15 1,20
46 T14461 46x18 2,20







i
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Yifinita a mano ~ Sand finisted

18

INFO PAG: 148

Caspo
At.T20.0 | S0
@ Art. = S it
12 T20120 11,0 12,0 0,50 1,24 T13151
16 T20160 14,0 16,0 1,10 2,81 T13201
18 T20180 16,0 18,0 1,60 406 T13251

: Terracotta
Oasi Contemporanea

INFO PAG: 148

Cilindro Liscio Basso
Art. T23..0 Cyiinder Pot

1%}

18

Art. T

T23180 18,0

@ EXT
©

18,0

kg Lt

200 457 T13221

T21180

18,0

ﬂ EXT

18x18

2,80

INFO PAG: 148

Art. T21.0 Quadro Liscio Basso
Square Planter

583 T30201

Cassetta Liscia
A 122U PlainWindow Box

40

T22400

ﬂ EXT

18,0 40x18

5,60

INFO PAG: 148

12,96 T14451




: Terracotta
Oasl Contemporanea

INFO PAG: 148 INFO PAG: 148

Art. T25.0 Cassetta Bonsai Quadra Art. T26.0 Vaso Liscio
Square Window Box

ﬂ EXT lZl EXT
20 T25200 10,0 20x20 095 4,00 T30141 15 T26150 20,0 15x15 1,80 353 T30141
25 T25250 120 25x25 190 750 T30171 20 T26200 250 20x20 3,20 7,85 T30171

25 T26250 30,0 25x25 6,00 14,71 T30191

o INFO PAG: 148

Art. T24.0 Ciotola Liscia
Bowl °
@ Art. - L Lt Cassetta
Art. T27..0 .
Window Box

15  T24150 7,0 150 040 123 T13151

INFO PAG: 148

@ Art. PoOERT g it
20 T24200 9,0 20,0 0,90 3,06 T13201
25 T24250 12,0 25,0 2,00 588 T13221 45 T27450 12,0 45x12 3,30 6,48 T14461




: Terracotta
Sifinita a mano ~ Sand finisted Oasl Contemporanea

<

INFO PAG: 149

Sfera
Sphere

@ EXT
() INFO PAG: 149 Z U o ke -

Baby Pot Liscio 15 T32150 90 150 050 158
[l U2 Plain Baby Pot ! ! ! !

20 T32200 115 20,0 0,90 3,61
@ At T BET ke Lt
25  T32250 15,0 25,0 1,70 7,35

2.0

7 T28070 6,0 7,0 025 034

| - - ° INFO PAG: 149
Cassetta Inclinata
O werong | Comsto et
Baby Pot Geometrico
PRV e Baby Pot 2 Art. o BgT kg Lt

9 EXT
1] Art. T =4 kg Lt 26 T33260 100 26x10 080 260

12 T29120 7,0 120 045 034
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Art. T14..1

: Terracotta
Oasl Contemporanea

INFO PAG: 149

Sottocassetta Imp.
Wtrres Rectangular Saucer

J  Art t o kg Lt

45  T14451 20 45x22 2,00 198

46 T14461 20 46x18 220 165

INFO PAG: 149
3.1 Sottovaso Imp.
- Wtrres Saucer
(%] Art. T © kg Lt
15 T13151 20 150 035 0,53
20 T13201 20 200 060 0,62
22 T13221 20 220 065 0,72
25 T13251 20 250 080 0,98

INFO PAG: 149
o0, Splocsels Qi
Z  Art T © kg Lt
14 T30141 2,0 14x14 0,31 0,39
17 T30171 20 17x17 043 0,57
19 T30191 2,0 19x19 0,60 0,72
20 T30201 2,0 20x20 0,90 0,80










Yfinita a mano ~ Sand finisted

Terracotta
Oasi Vesuvio

INFO PAG: 150 INFO PAG: 150

Caspo Vesuvio Cilindro Liscio Basso Vesuvio
S Vesuvio Cachepot L UL Vesuvio Cylinder Pot
ﬂ EXT ﬂ EXT
12 T40120 11,0 12,0 0,60 1,24 T50151 18  T43180 18,0 18,0 2,60 457 T50221

16 T40160 140 16,0 1,00 281 T50201
18 T40180 16,0 180 165 4,06 T50251

INFO PAG: 150 ° INFO PAG: 150
Quadro Liscio Basso Vesuvio Cassetta Liscia Vesuvio
LT L Vesuvio Square Planter [ 1R Vesuvio PlainWindow Box
= g At g ke 1

18 T41180 180 18x18 3,00 583 T51201 40 T42400 18,0 40x18 530 1296 T56451




Terracotta

Oasi Vesuvio

INFO PAG: 150 INFO PAG: 150 ° INFO PAG: 150
Cassetta Bonsai Quadra Vesuvio Art. T46.0 Vaso Liscio Vesuvio Vesuvio
Vesuvio Square Window Box . - Vesuvio Pot . - Vesuvio Olive Cylinder
BEY @ At r 28T ke t e @  Art t 28T kg Lt
20 T45200 10,0 20x20 1,05 4,00 T51141 15 T46150 20,0 15x15 1,90 3,53 T51141 16  T55160 125 16,0 1,40 2,51 T50221
25 T45250 12,0 25x25 1,65 750 T51171 20 T46200 25,0 20x20 3,50 7,85 T51171

25 T46250 30,0 25x25 6,70 14,71 T51191

INFO PAG: 150 INFO PAG: 150
Clotola Liscia Vesuvio Cassetta Vesuvio
44.0
Vesuwo Bowl G U Vesuvio Window Box
@ At TR g t e %) Art. 7 EET g t e
15 T44150 7,0 15,0 0,50 1,23 T50151 45 T47450 12,0 45x12 3,70 6,48 T52461

20  T44200 9,0 20,0 120 3,06 T50201
25 T44250 120 250 200 588 T50221
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Terracotta

Yifinita a mano ~ Sand finisted Oasli Vesuvio

E J ' I INFO PAG: 151 INFO PAG: 151
INFO PAG: 151 INFO PAG: 151

Sfera Vesuvio Cassetta Inclinata Vesuvio
\ - | ATT53-0 | yesyyio Sphere Art.T54-0 | Vesiivio Cut Window Box
by Pot Liscio Vesuvio Baby Pot Geometrico Vesuvio 15 T53150 9,0 15,0 0,60 1,58 26 T54260 10,0 26x10 0,90 2,60
Art. T48..0 Art. T49..0
Vesuvio Plain Baby Pot Vesuvio Geometric Baby Pot 20 753200 115 200 095 361
7 T48070 6,0 7,0 0,27 0,34 12 T49120 7,0 12,0 0,48 0,34

25 T53250 150 250 180 7,35

INFO PAG: 151 INFO PAG: 151 INFO PAG: 151 INFO PAG: 151
Wtrres Vesuvio Saucer Wtrres Vesuvio Square Saucer Wtrres Vesuvio Rectangular Saucer Wtrres Plain Vesuvio Rectangular Saucer
15 T50151 2,0 15,0 0,37 0,53 14  T51141 2,0 14x14 0,33 0,39 46  T52461 20 46x18 2,33 1,65 45  T56451 2,0 45x22 2,10 1,98
20 T50201 2,0 20,0 0,64 0,62 17  T51171 2,0 17x17 0,45 0,57
22 T50221 2,0 22,0 0,69 0,75 19 T51191 2,0 19x19 0,64 0,72
25  T50251 2,0 25,0 0,89 0,98 20 T51201 2,0 20x20 0,96 0,80
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Terracotta
((/Q)WZZ}’([ @ neno ~ (’L\@/Z[{ forvstied Oasi Bianco

‘. INFO PAG: 152 ‘. INFO PAG: 152 ‘. INFO PAG: 152

0.1 Caspo Bianco Imp. (no foro) Art. T61.1 Sfera Bianca Imp. foro) 1 Cassetta Inclinata Bianca Imp. (no foro)
- Wtrres White Cachepot (without hole) . - Wtrres White Sphere (without hole) - Wtrres White Cut Window Box (without hole)

(%] Art. ¢ © kg Lt (%] Art. ¢ © kg Lt %) Art. ¢ © kg Lt
12 T60121 11,0 120 0,60 1,24 15 T61151 9,0 15,0 0,50 1,58 26 T62261 10,0 26x10 0,80 2,60
16  T60161 14,0 16,0 1,00 2,81 20 T61201 115 20,0 0,90 3,61

18 T60181 16,0 18,0 1,65 4,06 25 T61251 150 25,0 1,50 7,35
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CODICE ARTICOLO / ARTICLE NUMBER / CODE D'ARTICLE
I nostri Codici Articolo sono composti da quattro sezioni
Our item numbers consist of 4 sections / Nos codes d'article se composent de 4 sections

1 2

LEGENDA- Legend / Légend

Resistente all'acqua
Water resistant

Etanche

34 1) Codice dell'articolo / ltem numbers / Code de I'article
2) Diametro dell'articolo / Diameter / Diametre

3) Finitura dell'articolo / Finishes / Finition

4) Tipologia di confezione / Packaging / Emballage
Art.Q 1R 06K

Il nostro prodotto supera i 25 cicli di gelo/disgelo
(-15°C/+15°C) rif.norma UNI STANDARD 8635-11:1984

Our product passes 25 freeze / thaw cycles (-15 ° C to +

FINITURE / Finishes / Finition

CONFEZIONI
Packaging / Emballage

PALLET
Pallet / Palette

G - TERRACOTTA GRAFFIATA

F - Fardello / Bundle / Paquet

E - Euro Pallet 80x120 cm

2 - TERRACOTTA ARENA

H - Full Pallet in fardello

J - TERRACOTTA VULCANO GRAFFIATA

Full Pallet of Bundles
Palette mono-taille de paquets

5 - TERRACOTTA VULCANO

con etichetta / with barcode
label/ avec gencode

e

15 ° C) according to UNI STANDARD 8635-11: 1984

Notre produit passe les 25 cycles de gel/dégel (-15°C a

+15°C) selon la NORME UNI 8635-11 : 1984

| - Pallet Italia 110x115 cm

Con foro
With hole
Percé

0 - TERRACOTTA CLASSICA

M - Mix Pallet / Mixed Pallet
Palette mixte

S - Scatola / Carton box
Boite en carton

= Pallet portante / Supporting pallet / Palette gerbable
< Pallet non portante / Not supporting pallet / Palette non gerbable

A

A seconda della tipologia di prodotto, i nostri
pallet possono essere portanti 0 non portanti.
Pertanto essi possono essere 0 non essere
sovrapposti ad altri pallet. Questa indicazione
@ specificata da un bollino verde o rosso nella
tabella dei dati confezione.

S*

Depending on the type of product, our pallets
can be supporting or not. Therefore they can be
double-stackable or not. This indication is speci-
fied by a green or red dot in the table.

4\

Selon le type de produit, nos palettes peuvent étre
gerbables ou chargées au sol. Par conséquent, ils
peuvent ou non étre empilés avec d'autres pal-
ettes. Cette indication est spécifiée par un point
vert ou rouge dans le tableau.

4\

La ditta Degrea si riserva di modificare, anche senza
preawviso, il presente catalogo o di variare le caratteris-
tiche tecniche dei prodotti. Le quantita per pallet sono
indicative. Le immagini sono solo a scopo indicativo.

DA

Degrea reservers the right to modify, even without no-
tice, this catalogue or any technical caracteristic of the
products. The quantities per pallet are indicative. Imag-
es are for reference purpose only

42

Degrea se réserve le droit de modifier ce catalogue,
méme sans préavis, ou de faire varier les caractéris-
tiques techniques des produits. Les quantités par pal-
ette sont indicatives. Les images sont a titre de référence
seulement.

Senza foro
Without hole
Non percé

LEGENDA SIMBOLI CONFEZIONI
Legend of packaging symbols
Légende des symboles d'emballage

Fardello
Bundle
Paquet

Full Pallet in fardello
Full Pallet of Bundles
Palette mono-taille de paquets

Mix Pallet
Mixed Pallet
Palette mixte

Scatola
Carton box
Boite en carton
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Art. 01..G

Vaso Graffiato Full Pallet
Scratched Standard Pot

Vaso Arena Full Pallet
Arena Standard Pot

PALLET ITALIA

Art. 01..2 N

Art.01..J

Vaso VG Full Pallet
VG Standard Pot

PALLET ITALIA

f@? €/pz 8053284 €/pz 8053;84 ig'? €/pz 8053284

5) 5 5

7 7 7

9 9 9

11 11| 01112 037579 | 2490 11

13 | 01136 037456 | 1740 13 | 01132 037586 | 1740 13 | 0113] 037500 | 1740

15| 0115G 037463 | 1188 15| 01152 034387 | 1188 15| 0115 037340 | 1188

17 | 0117G 037470 600 17 | 01172 037432 600 17 | 0117 037357 600
19 | 0119G 037487 400 19 | 01192 037449 400 19 | 0119 037364 400
21| 01216 030631 342 21| 01212 009279 342 21| 01213 033847 342
23| 01236 026603 255 23| 01232 006988 255 23| 01233 033854 255
25 | 0125G 030648 208 25 | 01252 004373 208 25| 0125] 033861 208
27 | 0127G 026610 165 27 | 01272 006834 165 27 | 0127 031850 165
29 29 | 01292 004380 117 29

31| 0131G 009354 104 31| 01312 004724 104 31| 0131 031867 104
35 | 0135G 009361 66 35| 01352 004397 66 35| 0135 031874 66
37 37 | 01372 004748 60 37

39 | 0139G 009378 60 39 | 01392 003475 60 39 | 0139 031881 60
43| 01436 009385 36 43| 01432 003161 36 43| 0143 031898 36
47 | 0147G 009392 24 47 | 01472 003178 24 47

52 | 0152G 009408 16 52 | 01522 005066 16 52




Vaso 01

Art.01.5 Art.01..0

Vaso Full Pallet

:é: O o Standard Pot

Vaso Vulcano Full Pallet

! FULL PALLET

Volcano Standard Pot o  DIMENSIONI
BALLET om INFORMAZIONI ARTICOLO
mEL ek B @
5 5 | 01050S 001839 160 pzx 84 - 5 L4 43 48 | 003 | 0,10
7 7 | 01070S 001846 72pzx60- 7 L4 6,3 72 | 0,09 | 0,10
g 9 | 01090S 001853 54 pzx36- 9 L4 9,0 90 | 0,13 | 0,20
11 | 01115 039788 | 2490 11| 01110 000016 | 2490 11 | @ 99 9,7 11,3 | 0,29 | 0,50 11
13 | 01135 039795 | 1740 13 | 01130 000030 | 1740 13| e 109 11,4 | 133 | 0,44 | 0,80 11
15| 01155 039801 | 1188 15| 01150 000054 | 1188 15| ® 112 13,7 | 153 | 0,64 | 1,30 13
17 | 01175 039818 600 17 | 01170 000078 | 759 600 17| ® | @ 108 115 155 | 17,3 | 0,93 | 2,00 15
19 | 01195 039825 400 19 | 01190 000085 | 525 400 9 |e®| e 111 104 17,2 | 192 | 1,17 | 2,70 17
21| 01215 039832 342 21 | 01210 000092 437 342 21 | ® | ® 101 103 190 | 21,3 | 154 | 3,70 19
23 | 01235 039849 255 23| 01230 000108 306 255 23| ®| e 105 107 20,7 | 233 | 1,97 | 540 21
25| 01255 039856 208 25 | 01250 000115 225 208 2| e | e 101 110 228 | 249 | 250 | 6,70 23
27 | 01275 039863 165 27 | 01270 000122 | 210 165 27 | ® | ® 109 108 245 | 27,0 | 2,80 | 7,70 23
29 29 | 01290 000139 | 143 117 29| ®| e 110 112 264 | 293 | 3,80 | 9,20 23
31| 01315 039887 104 31| 01310 000146 | 130 104 31 |®| e 114 113 27,1 | 30,9 | 410 | 11,70 28
35 | 01355 039900 66 35 | 01350 000160 80 66 BH|e|e 104 116 29,3 | 350 | 540 | 17,00 28
37 37| 01370 000177 70 60 3N |® | ® 108 110 33,0 | 37,9 | 690 | 20,20 31
39 39 | 01390 001600 54 60 N |®| e 102 113 34,0 | 39,0 | 7,90 | 24,10 31
43 43 | 01430 000191 40 36 43 | ® | ® 102 109 36,4 | 430 | 9,20 | 32,20 36
47 47 | 01470 000207 32 24 47 | ® | @ 111 110 40,1 | 47,9 | 13,00 | 38,80 42
52 52 | 01520 004717 21 16 5| e®|e 108 119 43,7 | 52,8 | 16,80 | 54,70 46

® pallet Portante ® Pallet non Portante
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Art. 01..GF

Vaso Graffiato in fardello

Scratched Standard Pot in Bundles

-

Art. 01..2F 35

#600

Vaso Arena in fardello
Arena Standard Pot in Bundles

#00

- FARDELLO - FARDELLO
€/pz €/pz
8027284 ‘ QTA ‘ € 8027284 ‘ oTA ‘ €

11 11 | o1112F 037579 24
13 0113GF 037456 24 13 01132F 037586 24
15 0115GF 037463 24 15 01152F 034387 24
17 | 0117GF 037470 12 17 | o1172F 037432 12
19 | 0119GF 037487 10 19 | 01192F 037449 10
21| 0121GF 030631 8 21| 01212F 009279 8
23 0123GF 026603 6 23 01232F 006988 6
25 | o0125GF 030648 5 25 | o1252F 004373 5

"~

—

e

- _,.I__,_.-

Art. 01..GH Art. 01..2H

Vaso Graffiato Full Pallet in fardello

Scratched Standard Pot in Bundles

*00

Ean | PALLETEURO
‘ €70z | 5027284 W

11

13 | 0113GH 037456 1224
15 | 0115GH 037463 576
17 | 0117GH 037470 504
19 | 0119GH 037487 360
21| 0121GH 030631 216
23 | 0123GH 026603 126
25 | 0125GH 030648 130

Vaso Arena Full Pallet in fardello
Arena Standard Pot in Bundles

*00

Art. 01..JF i
#

Vaso VG in fardello

VG Standard Pot in Bundles - #‘c

Ean | PALLETEURO
€/pz2 | 5027284 W
11| 01112H 037579 1536
13 | 01132H 037586 1224
15 | 01152H 034387 576
17 | 01172H 037432 504
19 | 01192H 037449 360
21 | 01212H 009279 216
23 | 01232H 006988 126
25| 01252H 004373 130

€/pz 805?284

11

13 0113JF 037500 24
15 0115JF 037340 24
17 | 0117JF 037357 12
19 0119JF 037364 10
21| 0121 033847 8
23 0123JF 033854 6
25 | 01255 033861 5

Art. 01..JH L |,

Vaso VG Full Pallet in fardello

VG Standard Pot in Bundles :é": Oo

=i

11

13 0113JH 037500 1224
15 0115JH 037340 576
17 0117JH 037357 504
19 0119JH 037364 360
21 0121JH 033847 216
23 0123JH 033854 126
25 0125JH 033861 130




Vaso - In Fardello

Art. 01..5F Art. 01..0F

Vaso Vulcano in fardello 3 Vaso in fardello

Vulcano Standard Pot in Bundles # ‘0 Standard Pot in Bundles - FARDELLO

FARDELLO FARDELLO INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)
€/82 | goo7on4 €/pz 805;284 o A 3 kg

11 | 01115F 039788 24 11 | 01110F 000016 24 11 45,0 11,0 23,0 6,96 11
13 | 01135F 039795 24 13 | 01130F 000030 24 13 40,0 13,0 32,0 10,56 11
15 | 01155F 039801 24 15 | 01150F 000054 24 15 30,0 30,0 30,0 15,36 13
17 | 01175F 039818 12 17 | 01170F 000078 12 17 34,5 175 34,0 11,16 15
19 | 01195F 039825 10 19 | 01190F 000085 10 19 39,0 19,5 8815 11,70 17
21 | 01215F 039832 8 21 | 01210F 000092 8 21 43,0 215 30,0 12,32 19
23 | 01235F 039849 6 23 | 01230F 000108 6 23 47,0 23,0 30,0 11,82 21
25| 01255F 039856 5 25| 01250F 000115 5 25 25,0 25,0 41,0 12,50 23

\aso - In Fardello Full Pallet

o - FARDELLO ! FULL PALLET

39 [

Art. 01..5H Art. 01..0H

Vaso Vulcano Full Pallet in fardello Vaso Full Pallet in fardello

Vulcano Standard Pot in Bundles 3%: 6 ° Standard Pot in Bundles

‘ INFO CONFEZIONE ( cm-Kg )

CoD. Ean AAULEINUIRG cop. Ean .
@ | art €7p2 | go27284 | QT € @ arr €/P2 | 8027284 NTERD pauer  MSURE
11| 01115H 039788 1536 11| 01110H 000016 1536 11 64 P 80x120x107 11
13| 01135H 039795 1224 13| 01130H 000030 1224 13 51 P 80x120x109 11
15| 01155H 039801 576 15| 01150H 000054 576 15 24 P 80x120x106 13
17 | 01175H 039818 504 17 | 01170H 000078 504 17 42 ® 80x120x115 15
19 | 01195H 039825 360 19 | 01190H 000085 360 19 36 ® 80x120x112 17
21| 01215H 039832 216 21| 01210H 000092 216 21 27 () 80x120x115 19
23 | 01235H 039849 126 23 | 01230H 000108 126 23 21 ) 80x120x104 21
® Pallet Portante

25 | 01255H 039856 130 25 | 01250H 000115 130 25 26 - 80x120x100 | 23 ® pallet non Portante

Listino Prodotti
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Art. M7033

2.2,

&
i.
)
]

1

,
Al

Mix Vaso Arena in fardello

Mixed Arena Standard Pots in Bundles

£f

#00

Art. M9127

Mix Vaso in fardello
Mixed Standard Pots in Bundles

Ean QTA £
‘ €/p2 | 5027284 | FARD. FARD.

11 01112F 037579 192
13 01132F 037586 144
15 01152F 034387 144
17 01172F 037432 144
19 01192F 037449 60

Art. M8060

Mix Vaso Graffiato

Mixed Scratched Standard Pots

EaENES
11 01110F 000016 192
13 01130F 000030 144
15 01150F 000054 144
17 01170F 000078 144
19 01190F 000085 60
Art. M7034

Mix Vaso Arena
Mixed Arena Standard Pots

‘ €/pz 80567‘284 FARD. i?e? ‘ €/pz 8053284 FQAE/S.
27 0127G 026610 30 27 01272 006834 30
31 0131G 009354 39 31 01312 004724 39
35 0135G 009361 33 35 01352 004397 33

\aso - Mix Pallet

-FARDELLO h MIX PALLET

INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)

11 8 L
13 6 L
15 6 L4 80x120x115
17 12 L 4
19 6 o

1

1

13

15

17

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Art. MJOOS8

Mix Vaso VG
Mix VG Standard Pots

‘ €/pz 805?;84 FQA':eg.
27 0127J 031850 30
31 0131J 031867 39
35 0135J 031874 33




&
1
=
=

iy

\aso - Mix Pallet

|, =
, (&1 & !
Art. M8042 Art. M7017 Art. M9115 - h
FARDELLO MIX PALLET
Mix Vaso Graffiato in fardello #‘o Mix Vaso Arena in fardello #60 Mix Vaso in fardello o
Mixed Scratched Standard Pots in Bundles Mixed Arena Standard Pots in Bundles Mixed Standard Pots in Bundles O CO O S
o eAm . -
Ean QTA €/PIt > COD. e/ Ean QTA €/PIt @ COD. €/ 0z Ean QTA €/PIt = S PA oA

8027284 EURO | EURO ART. PZ 18027284| EURO | EURO ART. PZ 18027284| EURO | EURO
21 | 0121GF 030631 48 21 | 01212F 009279 48 21 | 01210F 000092 48 21 6 b 19
23 | 0123GF 026603 54 23 | 01232F 006988 54 23 | 01230F 000108 54 23 9 L4 80x120x115 21
25 | 0125GF 030648 40 25 | 01252F 004373 40 25 | 01250F 000115 40 25 8 L4 23

® pallet Portante ® Pallet non Portante
\/aso - Mix Pallet
Art. M5005 Art. M9132

e : T, =

h MIX PALLET

Mix Vaso Vulcano o Mix Vaso in fardello
3§€ ‘ o Mixed Standard Pots

Mixed Volcano Standard Pots
INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
‘ €/pz 80567‘284 ‘ F(igg. CA?z?' ‘ €/pz 80?7”2]84 &;g. ‘ PORTANTE P,';ALIEEUTREEU T ek
27 01275 039863 30 27 01270 000122 30 27 L4 245 | 27,0 | 280 | 7,70 23
31 01315 039887 39 Bl 01310 000146 39 31 L4 80x120x111 | 27,1 | 30,9 | 4,10 | 11,70 28
35 01355 039900 33 35 01350 000160 33 35 L4 29,3 | 350 | 540 | 17,00 28
® Pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti



Art. M7007 ML S ——T¢ Art. MJO20/= %= & Art. M9104

Mix Vaso Graffiato &: ‘ o Mix Vaso Arena %‘; O o Mix Vaso VG # O ° Mix Vaso °
Mixed Scratched Standard Pots Mixed Arena Standard Pots Mixed VG standard Pots Mixed Standard Pots

96

COD. Ean | QTA | €/PIt CoD. Ean | QTA | €/Plt CoD. Ean | QTA | €/Pit CoD. Ean | QTA | €/Pit
D | ArT. | €/ |g027284| EURO | EURO ‘ @ | ArT. | €/PZ |g0o7284| EURO | EURO D | ArT. | €/PZ |g027284| EURO | EURO D | ArT. | /P2 |g0p7284) EURO | EURO
39 | 0139G 009378 20 39 | 01392 003475 20 39 | 0139J 031881 20 39 | 01270 001600 20
43 | 0143G 009385 18 43 | 01432 003161 18 43 | 0143 031898 18 43 | 01310 000191 18
Mezzo Vaso - Full Pallet
Art. 02..G Art. 02..0
Mezzo Vaso Graffiato Full Pallet Mezzo Vaso Full Pallet ! FULL PALLET

Scratched Azalea Pot # ‘ o Azalea Pot ° D 0 ORMAZION| ARTICOLO

coD | ¢ 0, Ean PALLET EURO B PALLET ITALIA | PALLETEURO oA o oalle -

ART. 8027284 QT ‘ . 8027284 | . A 00 80x120 g

15 | 02150 000214 | 1144 910 5| e | e 11,0 | 15,0 | 0,60 | 1,00 15

17 17 | 02170 000238 | 759 600 17 | ® | ® 106 108 121 | 17,0 | 0,92 | 1,60 17
19 19 | 02190 000245 | 525 420 9 |®| e 104 106 13,3 | 19,0 | 1,10 | 2,10 19
21 | 0221G 034004 360 21 | 02210 000252 | 400 360 21 | ® | ® 107 110 152 | 219 | 150 | 3,30 21
25 | 0225G 034011 | 234 25 | 02250 000276 | 270 234 % |e®|e 109 111 16,8 | 253 | 2,28 | 5,60 25
31| 02316 034028 112 31| 02310 000290 130 112 31 |®| e 106 108 195 | 31,3 | 3,60 | 9,60 28
37 | 0237G 034035 66 37| 02370 000306 66 66 3N |®| e 105 108 231 | 37,9 | 6,50 | 16,50 36




Vaso - Mix Pallet

h MIX PALLET

INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
MISURE
PORTANTE PALLET EU T © kg R
39 L4 340 | 390 | 790 |2410| 31
80x120x112
43 L4 36,4 | 430 | 920 | 3220 | 36

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Art. M8061 3 4 ©

Mix Mezzo Vaso Graffiato
Mixed Scratched Azalea Pots

@ ,:?edT'. €/pz 8053284 SJL% E€L/J;|Ct)
21 | 0221G 034004 38
25 | 02256 034011 51
31| 02316 034028 | 42
37 | 0237G 034035 22

Art. M8043

Mix Basso Vaso Graffiato
Low Mixed Scratched Standard Pots

40

INFO CONFEZIONE

\aso0 - Mix Basso

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

cod. Ean | QTA | €/Pit MISURE
@‘ ART. | €/P% |g027284| EURO | EURO PORTANTE PALLETEU T ¢ kg
27 | 01276 026610 | 16 27 o 245 | 270 | 2,75 | 7,70 | 23
31| 0131G 009354 21 31 L4 80x120x76 | 27,1 | 30,9 | 4,00 | 11,70 28
35| 0135G 009361 18 35 L4 29,3 | 350 | 530 | 17,00 28
® pallet Portante ® Pallet non Portante
Mezzo Vaso - Mix Pallet
Art. M9133

Mix Mezzo Vaso

Mixed Azalea Pots °

INFO CONFEZIONE

QTA €/Plt MISURE
EURO | EURO PORTANTE PALLETEU
21| 02210 000252 38 21 L4
25 | 02250 000276 51 25 L4
80X120X110
31 | 02310 000290 42 31 L
37 | 02370 000306 22 37 L4

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

T © kg

152 | 219 | 150 | 3,30 15
16,8 | 253 | 2,28 | 5,60 17
195 | 313 | 3,60 | 9,60 19
231 | 379 | 650 | 16,50 21

® pallet Portante ® Pallet non Portante
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Mini Vaso - Full Pallet

Art. 16..0 () ! FULL PALLET
Mini Vaso Full Pallet - Bulb Pan DIN O ORMAZIONI ARTICOLO
Ean | PALLETITALIA | PALLETEURO o o -
8027284 ; ; 00 Palle g

21| 16210 034981 | 460 360 21 | ® | ® |100x115x113|80x120x115 10,5 | 21,0 | 1,03 | 2,30 21
27 | 16270 034998 | 210 165 27 | ® | ® | 100x115x95 | 80x120x98 | 13,5 | 26,9 | 2,05 | 4,90 28
31| 16310 035001 | 140 112 31 | ® [ ® |100x115x107 [80x120x109| 15,5 | 30,9 | 2,90 | 7,20 31

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

hﬂ'
| —

Art. 03..G Art. 03..2 Art. 03..J

Vaso Alto VG Full Pallet
VG Tall Pot

Vaso Alto Arena Full Pallet
Arena Tall Pot

Vaso Alto Graffiato Full Pallet
Scratched Tall Pot

#00

e/ o2 Ean PALLET EURO e/ oz Ean PALLET EURO /o2 Ean PALLET EURO
8027284 8027284 8027284
15 0315G 029772 392 15 03152 029789 392 15 0315J 029796 392
19 0319G 009415 260 19 03192 004403 260 19 0319J 029802 260
23 0323G 009422 165 23 03232 004410 165 23 0323] 029819 165
27 0327G 009439 88 27 03272 004427 88 27 0327) 029826 88
il 03316 009446 56 31 03312 005080 56 31 0331J 029833 56
35 03356 009453 36 35 03352 009620 36 35 0335J 026481 36
40 0340G 009460 25 40 03402 009637 25 40 0340J 026498 25
50 0350G 009477 12 50 03502 009644 12 50 0350J 029987 12

98



Mini VVaso - Mix Pallet

h MIX PALLET

Art. M9131

Mix Mini Vasi
Mixed Bulb Pans °

INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

o| 2 | erm |ooim 3 | e ey T @ W

21| 16210 034981 80 21 L4 10,5 | 21,0 | 1,03 | 2,30 21
27 | 16270 034998 68 27 L 80x120x109 | 135 | 26,9 | 2,05 | 4,90 28
31| 16310 035001 56 31 L4 155 | 30,9 | 290 | 7,20 31

® Ppallet Portante *® Pallet non Portante

Vaso Alto - Full Pallet

Art. 03..5 Art. 03..0
Vaso Alto Vulcano Full Pallet Vaso Alto Full Pallet ! FULL PALLET
Volcano Tall Pot Tall Pot D 0
A ORMAZIONI ARTICOLO
Ean PALLET EURO Ean PALLET ITALIA | PALLET EURO oA o o -
€/pz 8027284 €/p2 | 5027284 w e g

15 03155 046991 392 15 | 03150 031843 | 476 392 5| ®| e 102 104 172 | 159 | 1,02 | 1,60 17
19 03195 039917 260 19 | 03190 002157 325 260 199 |®| e 112 114 218 | 192 | 1,72 | 3,70 19
23 03235 039924 165 23 | 03230 002164 180 165 23| ® | e 111 113 252 | 234 | 2,62 | 6,50 23
27 03275 039931 88 27 | 03270 002171 112 88 21 | ® | ® 105 108 306 | 27,5 | 430 | 11,00 28
31 03315 039948 56 31| 03310 005073 70 56 31 |® | e 108 111 358 | 310 | 6,60 |16,30 28
35 03355 039955 36 35| 03350 009590 48 36 H|e| e 106 109 394 | 349 | 820 | 20,50 31
40 03405 009507 25 40 | 03400 009606 30 25 40| ® | & 105 108 45,0 | 40,2 | 11,50 | 41,44 36

50 | 03500 009613 16 12 5 |®|e 111 113 55,6 | 50,3 | 21,70 | 59,34 42

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. 03..GF Art. 03..2F

Vaso Alto Arena in fardello

Arena Tall Pot in Bundles #‘o

Vaso Alto Graffiato in fardello
Scratched Tall Pot in Bundles

Art. 03..JF

Vaso Alto VG in fardello

VG Tall Pot in Bundles 9?500

o Ean | FARDELLO Ean | FARDELLO — an FARDELLO
ART. €/pz | 5057284 QTA €/p2 | 5027284 QTA D | ArT. €/p2 | 5557084 QTA €
15 | 0315GF 029772 8 15| 03152F 029789 8 15 0315JF 029796 8
19 | 0319GF 009415 5 19 | 03192F 004403 5 19 0319JF 029802 5
23 | 0323GF 009422 3 23 03232F 004410 3 23 0323JF 029819 3
Art. 03..GH l Art. 03..2H Art. 03..JH
Vaso Alto Graffiato in fardello Full Pallet - Vaso Alto Arena in fardello Full Pallet ' Vaso Alto VG in fardello Full Pallet -
Scratched Tall Pot in Bundles :é: ‘ ° Arena Tall Pot in Bundles # ‘ o VG Tall Pot in Bundles # 6 o
£an | PALLETEURO oon) £an | PALLETEURO - = PALLET EURO
€/p2 | 5007284 m D | arT €/p2 | 8027284 m D | arT €/p2 | gop7284 | qQim €
15| 0315GH 029772 408 15| 03152H 029789 408 15| 0315JH 029796 408
19 | 0319GH 009415 240 19 | 03192H 004403 240 19 | 0319JH 029802 240
23 | 0323GH 009422 90 23| 03232H 004410 90 23| 0323JH 029819 90

100



Vaso Alto - In Fardello

Art. 03..5F

Vaso Alto Vulcano in fardello
Volcano Tall Pot in Bundles

- FARDELLO

o 805?284‘ QTZ\RDELLO Ih:OCONgFEZIONxE(cm-Kkj) —
15| 03155F 046991 8 15 32,0 16,0 33,0 8,16 17
19 | 03195F 039917 5 19 19,0 19,0 47,0 8,60 19
23| 03235F 039924 3 23 23,0 23,0 40,0 7,86 23

Vaso Alto - In Fardello Full Pallet

Art. 03..5H

Vaso Alto Vulcano in fardello Full Pallet

- FARDELLO ! FULL PALLET
O O

Volcano Tall Pot in Bundles # O ° O o
Ean | PALLETEURO > FARD - -
€70z | 8027284 | QA € R i PA
15 | 03155H 046991 408 15 51 L4 115 17
19 | 03195H 039917 240 19 48 o 111 19
23 | 03235H 039924 90 23 30 L4 95 23

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. M8063

Mix Vaso Alto Graffiato
Mixed Scratched Tall Pots

Art. M7040

Mix Vaso Alto Arena
Mixed Arena Tall Pots

Art. MJO30

Mix Vaso Alto VG
Mixed VG Tall Pots

9D | erne | it | SH | SRS
19 0319G 009415 44
23 0323G 009422 50
27 0327G 009439 32
31 03316 009446 12
.
b
Art. M8046

) - ()

Mix Basso Vaso Alto Graffiato
Low Mixed Scratched Tall Pots

#600

COD. ‘ €/ Ean QA £/PIt
ART. 8027284 | EURO EURO
19 03192 004403 44
23 03232 004410 50
27 03272 004427 32
31 03312 005080 12
Art. MJ014 = e -
Mix Basso Vaso Alto VG

Low Mixed VG Tall Pots

#00

Ean [ORV2N €/PIt

8027284 EURO EURO
19 0319J 029802 44
23 0323] 029819 50
27 0327) 029826 32
31 0331J 029833 12

Vaso Alto - Mix Basso

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

INFO CONFEZIONE

‘ €/pz 8053284 IEQLJLA(;
27 0327G 009439 8
31 0331G 009446 9
35 0335G 009453 9

0| 22 | e ol SO0 rorre PhE, 1 @k

27 | 0327J 029826 8 27 L4 306 | 275 | 430 | 11,00 28

31| 0331 029833 9 31 L J 80x120x76 | 358 | 31,0 | 6,60 | 16,30 28

35| 0335] 026481 9 35 L4 394 | 349 | 820 | 20,50 31
® pallet Portante ® Pallet non Portante
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Vaso Alto - Mix Pallet

Art. M9139 =
Mix Vaso Alto Vulcano Mix Vaso Alto h MIX PALLET
Mixed Volcano Tall Pots # ‘ o Mixed Tall Pots o
INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
Ean QTA €/PIt COD. €/ 0z Ean MISURE
8027284 | EURO EURO ART. p 8027284 PORTANTE PALLET EU © kg
19 03195 039917 44 19 03190 002157 44 19 o 21,8 | 19,2 | 1,72 | 3,70 19
23 03235 039924 50 23 03230 002164 50 23 o 252 | 234 | 2,62 | 650 23
80x120x108
27 03275 039931 32 27 03270 002171 32 27 e 30,6 | 27,5 | 4,30 | 11,00 28
31 03315 039948 12 31 03310 005073 12 31 e 358 | 310 | 6,60 | 16,30 28
® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. M8036

Mix Vaso Alto Graffiato
Mixed Scratched Tall Pots

#0600

COD. Ean QIA €/PIt
@ ART. U 8027284 | EURO EURO
35 03356 009453 12
40 03406 009460 10
50 0350G 009477 3
e
Art. 15..2
Vaso Pompei Arena Full Pallet j'r

Arena Pompei Pot

Art. M7010 ' —= Art. MJO10
B ____ @ ] |
Mix Vaso Alto Arena Mix Vaso Alto VG
Mixed Arena Tall Pots # 6 0 Mixed VG Tall Pots :# 6 °
COD. Ean QTA €/PlIt COD. Ean QTA
D | R €/p2 | 5057284 | EURO EURO ART. ‘ €/p2 | 5057284 | EURO EURO
35 03352 009620 12 35 0335J 026481 12
40 03402 009637 10 40 0340J 026498 10
50 03502 009644 3 50 0350J 029987 3
Art. 15..5 Art. 15..0

Vaso Pompei Vulcano Full Pallet
Volcano Pompei Pot

Vaso Pompei Full Pallet
Pompei Pot

e/ pz 8053234 PALLET EURO e/ o2 8053284 PALLET EURO ig? /o2 8()5?284 PALLET ITALIA | PALLET EURO
QTA € :
23 15232 040074 270 23 15235 039962 270 23 | 15230 039719 324 270
27 15272 040081 165 27 15275 039979 165 27 | 15270 039726 210 165
31 15312 040098 112 31 15315 039986 112 31| 15310 039733 140 112
85 15352 044539 66 85 15355 044515 66 35 | 15350 044522 88 66
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Vaso Alto - Mix Pallet

Art. M9120

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

Mix Vaso Alto

Mixed Tall Pots INFO CONFEZIONE

MISURE

Ean Q.

€/P2 | gop7284 | EU PORTANTE ~PALLETEU ° Kk
35 03350 009590 12 35 L4 39,4 | 349 | 820 | 20,50 31
40 03400 009606 10 40 L4 80x120x108 | 45,0 | 40,2 | 11,50 | 41,44 36
50 03500 009613 3 50 L4 55,6 | 50,3 | 21,70 | 59,34 42
® Ppallet Portante *® Pallet non Portante

- Full Pallet

! FULL PALLET
AZIONI AR

Vaso Pompei

D ® OR
DA OLO
A -
P e Palle g
23 | ® 100X115X104 | 80x120x106 | 17,1 | 23,0 | 1,64 | 3,60 | 21
21 | ® 100X115X100 | 80x120x103 | 20,1 | 27,0 | 2,75 | 5,80 | 23
31 | ® 100X115X106 | 80x120x109 | 23,1 | 31,0 | 357 | 8,60 | 28
B | e 100X115X102 | 80x120x104 | 26,2 | 353 | 530 {12,60| 31

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




o ¥ ® o

ik & ! f

===

Art. M7039

Art. M5011

Mix Vaso Pompei Arena

Mix Vaso Pompei Vulcano

Art. M9138

Mix Vaso Pompei

Vaso Pompei - Mix Pallet

h MIX PALLET

Mixed Arena Pompei Pots # ‘0 Mixed Volcano Pompei Pots # 60 Mixed Pompei Pots INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
cod. Ean QTA | €/PIt cod. Ean QTA | €/PIt cod. Ean QTA | €/PIt MISURE
D | ART | €/P% |g027284| EURO | EURO D | ART | €/PZ |g027284| EURO | EURO ART. | €/P% 8027284 EURO | EURO PALLETEU | kg it
23 | 15232 040074 54 23 | 15235 039962 54 23 | 15230 039719 54 23 17,1 | 230 | 164 | 3,60 21
27 | 15272 040081 60 27 | 15275 039979 60 27 | 15270 039726 60 27 80x120x108 | 20,1 | 27,0 | 2,75 | 580 23
31| 15312 040098 56 31| 15315 039986 56 31| 15310 039733 56 31 231 | 310 | 357 | 8,60 28
® pallet Portante ® Pallet non Portante
= In Fardello Full Pallet
| —
=
Art. 80..2H % i Art. 80..0H |
J
. . - FARDELLO ! FULL PALLET
Vaso Garda Arena in fardello Full Pallet Vaso Garda in fardello Full Pallet Art. 14..2
Arena Garda Pot in Bundles gé: Oo Garda Pot in Bundles ° O CO 0 o
- Vaso Etna Arena Full Pallet
g| cod | g, | Ean | QTA | e/pit Ean  QTA | €/Plt ARD VISUR Arena Etna Pot #OO
ART. PZ | 8027284 | EURO | EURO 8027284 EURO | EURO
@ | CoD-| ¢, Ean QTA | €/PIt

13| 80132H 040135 576 13 | 80130H 039740 576 13 48 L 80x120x115 13 ART. PZ | 8027284 | EURO | EURO
15 | 80152H 040142 297 15 | 80150H 039757 297 15 33 L4 80x120x110 15 26 | 14262 040104 144

18 | 80182H 040159 216 18 | 80180H 039764 216 18 36 o 80x120x121 17 31| 14312 040111 72

21 | 80212H 040166 144 21 | 80210H 039771 144 21 36 [ 80x120x107 19 36 | 14362 040128 48
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® Ppallet Portante ® Pallet non Portante



Vaso Garda - In Fardello

- g II.K_
=
Art. 80..2F \ k Art. 80..0F

- FARDELLO ! FULL PALLET

Info. Confezione (Cm - Kg ) Info. Articolo ( Cm - Kg- Lt)

Vaso Garda Arena in fardello Vaso Garda in Fardello
Arena Garda Pot in Bundles # ‘ o

Garda Pot in Bundles

7| 2 | e |y St | o B SR | S s S| e o0 u

13 | 80132F 040135 12 13 | 80130F 039740 12 13 | 450 11,0 23,0 8,40 16,2 13,3 | 0,70 | 1,00 13
15 | 80152F 040142 9 15 | 80150F 039757 9 15 | 40,0 13,0 32,0 9,63 19,1 158 | 1,07 | 1,70 15
18 | 80182F 040159 6 18 | 80180F 039764 6 18 | 30,0 30,0 30,0 9,12 22,7 18,3 | 152 | 2,90 17
21 | 80212F 040166 4 21 | 80210F 039771 4 21 | 345 17,5 34,0 8,60 270 | 21,8 | 2,15 | 5,00 19

Vaso Etna - Full Pallet

Art. 14..5 Art. 14..0 !
FULL PALLET
Vaso Etna Vulcano Full Pallet Vaso Etna Full Pallet D ®
40 : e —
Volcano Etna Pot Etna Pot
oA -

cod. Ean €/Plt cod. Ean QTA €/PIt QTA €/Plt Palle Palle q
D | arT. | €/P2 | 5027284 | EURO | EURO D | arT. | €/PZ | go27284 | TALIA| ITALIA EURO | EURO
26 | 14265 039993 144 26 | 14260 040043 180 144 23 | ® | ® |100x115x104| 80x120x106 | 23,8 259 | 290 | 6,60 23
31114315 040005 72 31| 14310 040050 90 72 27 | ® | ® |100x115x107| 80x120x109 | 28,5 30,8 | 480 | 1290 | 28
36 | 14365 040012 48 36 | 14360 040067 56 48 31| ® | ® 100x115x110| 80x120x114 | 33,0 357 | 7,20 | 18,80 | 31

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. M7038 5

(i1

|
|

& ke e

|
I
il

;
i

Jaar

Art. M5010 S

Art. M9137

Mix Vaso Etna Arena

#00

Mix Vaso Etna Vulcano

#00

Mix Vaso Etna

Vaso Etha
Mix Pallet

h MIX PALLET

Mixed Arena Etna Pots Mixed Volcano Etna Pots Mixed Etna Pots
cod. Ean QTA €/PIt cod. Ean QTA €/PIt cod. Ean QTA €/PIt
ART. | €/P? |g027284| EURO | EURO D | ArT. | €/PZ |g027284| EURO | EURO D | arT. | €/P2 |g0p7284) EURO | EURO INFO CONFEZIONE INFOARTICOLO
MISURE
26 | 14262 040104 | 26 26 | 14265 039993 | 26 26 | 14260 040043 | 26 PALLET EU © kg
31 | 14312 040111 27 31| 14315 040005 27 31| 14310 040050 27 26 [ 238 | 259 | 2,90 | 6,60 23
36 | 14362 040128 24 36 | 14365 040012 24 36 | 14360 040067 24 31 L 80x120x113 | 28,5 | 30,8 | 4,80 | 12,90 28
36 L4 33,0 | 357 | 7,20 | 18,80 31
® pallet Portante ® Pallet non Portante
_ Mix Pallet
Art. M8052 Art. M7025 Art. M9121 Bl
Mix Campana Graffiata Mix Vaso Campana Arena Mix Campana
Mixed Scratched Bell Pots $6° Mixed Arena Bell Pots #‘o Mixed Bell Pots ° h MIX PALLET
cod. Ean QIA €/Plt cod. Ean QTA €/PIt cod. Ean QTA €/PIt
D | ART | €/P% |g027284| EURO | EURO D | ART | €/PZ |g027284| EURO | EURO D | ART | €/PZ |go27284| EURO | EURO LleXEelInelon]s INROX RIS eINO)
MISURE
27 | 04276 023442 | 28 27 | 04272 006995 | 28 27 | 04270 000467 | 28 PALLETEU © kg Lt
32 | 0432G 023459 39 32 | 04322 003482 39 32 | 04320 000474 39 27 L 20,0 | 26,9 | 2,46 | 4,40 21
37 | 0437G 023466 36 37 | 04372 003499 36 37 | 04370 000481 36 32 e 80x120x116 | 24,2 | 31,9 | 3,90 | 8,10 25
37 o 274 | 36,9 | 480 | 12,70 28
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® Ppallet Portante *® Pallet non Portante



Campana

Full Pallet
ki A ATt 04.0 ! FULL PALLET
Campana Graffiata Full Pallet Campana Arena Full Pallet Campana Full Pallet DIMENSIONI INFORMAZIONI
Scratched Bell Pot 3‘.# ‘ ° Arena Bell Pot 3§‘£ ‘ ° Bell Pot PALLET cm ARTICOLO
& cob. | . i Ean QTA | €/Plt @ cob. | o e Ean QTA | €/Plt b €/PIlt QTA'| €/Plt PALLET Pallet |  Pallet E © kg Lt

ART. 8027284 | EURO | EURO ART. 8027284 | EURO | EURO . A |ITALIA EURO| EURO
27 | 0427G 023442 168 27 | 04272 006995 168 27| 04270 000467 | 196 168 21| ® | ® 80x120x112| 20,0 [ 26,9 | 2,46 | 4,40 | 21
32 | 0432G 023459 104 32 | 04322 003482 104 32104320 000474 | 120 104 R2|e| e 80x120x117 | 24,2 | 31,9 | 3,90 | 8,10 | 25
37| 04376 023466 | 66 37| 04372 003499 | 66 37 | 04370 000481 | 77 66 37|®| e 80x120x110 | 27,4 | 36,9 | 4,80 [12,70| 28
42 | 04426 023473 | 40 42 | 04422 003185 | 40 42 | 04420 000498 | 45 40 R|le| e 80x120x120 | 31,0 | 42,4 | 8,10 {20,30| 31
47 | 04476 023480 | 24 47 | 04472 003192 | 24 47 1 04470 000504 | 28 24 47| @ | @ 80x120x116 | 35,4 | 48,4 |12,00(29,10| 36
52 | 0452G 023497 14 52 | 04522 003208 14 52 | 04520 000511 | 18 14 52|e| e 80x120x114 | 38,7 | 53,8 |14,20/140,37| 42
65 | 0465G 047417 6 65 | 04652 047875 6 65 | 04650 047868 6 6 65| ® | ® 80x120x115 | 46,6 | 64,9 |23,10/68,02| 46
—— i ® pallet Portante ® Pallet non Portante

Campana

Art. M8023 & e . Art. M9075 Art. M9096

L iy
Mix Campana Graffiata Mix Campana Arena Mix Campana MIX PALLET
Mixed Scratched Bell Pots 3@:6 ° Mixed Bell Pots # OO Mixed Bell Pots INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

Ean QTA €/PIt b Ean QTA €/Plt ) cod. €/ Ean QTA €/Plt MISURE

8027284| EURO | EURO : 8027284/ EURO | EURO ART. PZ |8027284| EURO | EURO PALLETEU T & kg
42 | 0442G 023473 9 42 | 04422 003185 9 42 | 04420 000498 9 42 [ 31,0 | 42,4 | 8,10 | 20,30 31
47 | 0447G 023480 8 47 | 04472 003192 8 47 | 04470 000504 8 47 L 80x120x115 | 354 | 48,4 | 12,00 | 29,10 36
52 | 0452G 023497 7 52 | 04522 003208 7 52 | 04520 000511 7 52 L 38,7 | 53,8 | 14,20 | 40,40 42

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. 17.G Art. 17..2 Art.17.J

Vaso Palladio Graffiato Full Pallet Vaso Palladio Arena Full Pallet Vaso Palladio VG Full Pallet

Scratched Palladio Pot ?é: O ° Arena Palladio Pot :é: ‘ ° VG Palladio Pot ?é: ‘ °

e /o2 Ean PALLET EURO e/ pz Ean PALLET EURO e /o2 Ean PALLET EURO
8027284 8027284 8027284

14 17146 029710 630 14 17142 029727 630 14 1714) 029840 630

16 17166 026184 476 16 17162 026436 476 16 1716J 028805 476

20 1720G 026191 270 20 17202 026443 270 20 17200 028812 270

25 1725G 026207 156 25 17252 026450 156 25 1725) 027723 156

30 17306 026214 88 30 17302 026467 88 30 1730J 026528 88

85 1735G 026221 54 35 17352 026474 54 35 1735J) 026535 54

40 17406 030655 48 40 17402 030693 48 40 1740J 030686 48

45 17456 027600 21 45 17452 027655 21 45 1745] 029857 21

55 17556 027617 10 55 17552 027662 10 55 1755] 029864 10

Art. 17.GF Art. 17.2F Art.17.JF

Vaso Palladio Graffiato in fardello Vaso Palladio Arena in fardello Vaso Palladio VG in fardello

Scratched Palladio Pot in Bundles 3%: 60 Arena Palladio Pot in Bundles

VG Palladio Pot in Bundles
= | FARDELLO — Ean | FARDELLO o FARDELLO
€/p2 | 5057284 QTA € ART. €/pz | 5057084 QTA €/p2 | 5007084 QTA €
14 1714GF 029710 10 14 17142F 029727 10 14 1714JF 029840 10
16 1716GF 026184 7 16 17162F 026436 7 16 1716JF 028805 7
20 | 1720GF 026191 6 20 | 17202F 026443 6 20 1720JF 028812 6
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Vaso Palladio - Full Pallet

Art.17..5 Art.17.0
Vaso Palladio Vulcano Full Pallet : Vaso Palladio Full Pallet ! FULL PALLET
Vulcano Palladio Pot :é: ‘0 Palladio Pot D 0 ORMAZIONI AR
A OLO
e /b2 Ean PALLET EURO COD | /0, Ean PALLET ITALIA | PALLETEURO oA " " -
8027284 ART. 8027284 g
14 17145 044423 630 14 | 17140 029734 720 630 14 | ® | @ 80x120x104 | 12,0 | 14,2 | 0,60 | 0,70 15
16 17165 044430 476 16 | 17160 027761 578 476 16 |® | o 80x120x102 | 13,8 | 16,1 | 0,77 | 1,30 15
20 17205 044447 270 20 | 17200 027778 | 322 270 20 |® | e 80x120x110 | 16,9 | 20,3 | 1,47 | 2,70 | 19
25 17255 044454 156 25| 17250 027785 180 156 25 |® | e 80x120x110 | 21,7 | 25,2 | 2,50 | 6,40 23
30 17305 044461 88 30 | 17300 027792 | 110 88 V| ® | e 80x120x112 | 25,9 | 29,9 | 3,90 | 10,20 28
35 17355 044478 54 35| 17350 027808 72 54 H|e® | e 80x120x113 | 29,5 | 34,8 | 6,25 | 1580 | 31
40 17405 044485 48 40 | 17400 030716 42 48 40 | ® | @ 80x120x116 | 34,0 | 39,2 | 8,60 |32,12| 36
45 17455 044492 21 45 | 17450 027815 24 21 45 | ® | @ 80x120x117 | 39,0 | 454 | 12,50 |38,00| 42
55 17555 044508 10 55 | 17550 027822 15 10 5 | ® | e 80x120x112 | 47,5 | 55,4 |21,00|70,00| 42

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Vaso Palladio - In Fardello

- FARDELLO

Art. 17.5F Art. 17..0F

Vaso Palladio in fardello
Palladio Pot in Bundles

Vaso Palladio Vulcano in fardello
Volcano Palladio Pot in Bundles

-~ o s - - SRDELLO INFO CONFEZIONE ( cm-Kg )
D | arT €/p2 | 8027284 W D | arT €70z | gop7284 | Q1A € P I $ kg
14 | 17145F 044423 10 14 | 17140F 029734 10 14 29,0 145 | 300 | 600 15
16 | 17165F 044430 7 16 | 17160F 027761 7 16 160 | 160 | 420 | 539 15
20 17205F 044447 6 20 17200F 027778 6 20 20,0 20,0 45,0 8,82 19

Listino Prodotti
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Art. 17.GH

Vaso Palladio Graffiato in fardello Full Pallet
Scratched Palladio Pot in Bundles

#00

Art. 17.2H

Vaso Palladio Arena in fardello Full Pallet

Arena Palladio Pot in Bundles

#00

g | cop /o Ean PALLET EURO s cop /o Ean PALLET EURO
ART. p 8027284 ‘ QTA ‘ € ART. p 8027284  QIA' ‘ €

14 1714GH 029710 600 14 17142H 029727 600
16 | 1716GH 026184 462 16 | 17162H 026436 462
20 | 1720GH 026191 228 20 | 17202H 026443 228

i 4

B

. S——

= =F

| = -.— il
Art. M8062 Art. M7035 =

% Tk =
Mix Vaso Palladio Graffiato - Mix Vaso Palladio Arena ﬁ R
Mixed Scratched Palladio Pots # 0 ° Mixed Arena Palladio Pots :é": ‘ °

cod. Ean QTA cod. Ean QTA €/PIt
D | prT €/p2 | 8027284 | EURO D | arT ‘ €/p2 | 8027284 | EURO EURO
25 1725G 026207 36 25 17252 026450 36
30 17306 026214 33 30 17302 026467 33
35 17356 026221 27 35 17352 026474 27
E e =
Art. M8047 Art. M7020 £ &= & Art. MJ016

Mix Basso Vaso Palladio Graffiato
Low Mixed Scratched Palladio Pots # 6 o

Mix Basso Vaso Palladio Arena
Low Mixed Arena Palladio Pots

#00

[
-

Mix Basso Vaso Palladio VG
Low Mixed VG Palladio Pots

#00

Art.17.JH

Vaso Palladio VG in fardello Full Pallet™®
VG Palladio Pot in Bundles

#00

@ | cop e Ean PALLET EURO
ART. Pz | 8027284  qra €

14 1714JH 029840 600

16 1716JH 028805 462

20 17200H 028812 228

Art. MJ022

Mix Vaso Palladio VG & ____=i___&

Mixed VG Palladio Pots

#00

€/pz 805?284 EQLjLAé) féz'é
25 1725J) 027723 36
30 1730J 026528 33
35 1735J) 026535 27

INFO CONFEZIONE

Vaso Palladio
Mix Pallet Basso

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

AR BB R e e MR 4o g
25 | 1725G 026207 21 25 | 17252 026450 21 25| 1725) 027723 21 25 ® 21,7 | 25,2 | 2,50 | 6,40 23
30 | 1730G 026214 18 30 | 17302 026467 18 30 | 1730J 026528 18 30 L4 80x120x80 | 25,9 | 29,9 | 3,90 [10,20| 28
35 | 1735G 026221 15 35| 17352 026474 15 35| 1735J) 026535 15 35 L 295 | 348 | 6,25 |1580| 31
® pallet Portante ® Pallet non Portante




I Vaso Palladio - In Fardello Full Pallet

Art. 17..0H -
FARDELLO ! FULL PALLET

Art. 17..5H
Vaso Palladio Vulcano in fardello Full Pallet Vaso Palladio in fardello Full Pallet
ovor 00 ora: o O CONFEZIONE (oK
Volcano Palladio Pot in Bundles Palladio Pot in Bundles
g | cop . Ean __ PALLETEURO | @ | cop . Ean PALLET EURO ° FARD R
ART. p 8027284  QTA ‘ € ART. p 8027284  QTA' € R PA
14 | 17145H 044423 600 14 | 17140H 029734 600 14 60 o 80x120x106 15
16 | 17165H 044430 462 16 | 17160H 027761 462 16 66 L J 80x120x97 15
20 | 17205H 044447 228 20 | 17200H 027778 228 20 38 L 80x120x106 19
® pallet Portante ® Pallet non Portante
Vaso Palladio - Mix Pallet
Art. M5013 Art. M9134
h MIX PALLET

Mix Vaso Palladio Vulcano t i Mix Vaso Palladio
Mixed Volcano Palladio Pots # OO Mixed Palladio Pots INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

cod. Ean QTA €/PIt Ean QTA €/PIt
G| prT €/P2 | go27284 | EURO ‘ EURO . €/Pz | gop7284 | EURO ‘ EURO Pzﬂ!fgfgu © kg
25| 17255 044454 36 25| 17250 027785 36 % | e 217 | 252 | 250 | 640 | 23
30 17305 044461 33 30 17300 027792 33 30 P 80x120x113 | 259 | 29,9 | 3,90 | 10,20 28
35 [ 17355 044478 27 35 [ 17350 027808 27 35| e 295 | 348 | 625 | 1580 | 31

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti



Art. M8059

Art. M7023 Art. MJO28

Mix Vaso Palladio Graffiato " Mix Vaso Palladio Arena Mix Vaso Palladio VG L=
Mixed Scratched Palladio Pots # 0 ° Mixed Arena Palladio Pots Mixed VG Palladio Pots # 0 °
CoD. Ean QTA £/PIt COD. Ean QTA £/PIt Ean QTA
D | prrT. ‘ €/p2 | 8027284 | EURO ‘ EURO D | R ‘ €/pz | 8027284 | EURO ‘ EURO €/pz | 8027284 | EURO
35 17356 026221 18 35 17352 026474 18 35 1735 026535 18
40 17406 030655 16 40 17402 030693 16 40 1740 030686 16
45 1745G 027600 6 45 17452 027655 6 45 1745] 029857 6
Vaso Murano - In Fardello
Art. 19..2F Art. 19..5F

Cachepot Murano Arena in fardello (no foro)

- FARDELLO

Cachepot Murano Vulcano in fard. (no foro)

Arena Murano Cachepot in Bundles (without hole) :%‘o Volcano Murano Cachepot in Bundles (without hole) 3&‘0 0. Confezione : 0. Articolo
-
‘ SO 8053284 F%;g. ‘ . ‘ SR 805?;84 S&;g. : :
14 19142F 033915 6 14 19145F 033946 6 14 | 420 28,0 15,0 4,20 16,2 13,3 | 0,70 | 1,20 13
16 19162F 037609 5] 16 19165F 037562 5) 16 | 38,0 38,0 17,0 R} 19,1 | 158 | 1,07 | 1,80 15
20 19202F 033922 4 20 19205F 033953 4 20 | 40,0 40,0 18,0 6,08 22,7 18,3 | 152 | 3,20 19
25 19252F 033939 2 25 19255F 033960 2 25 | 50,0 25,0 23,0 4,30 270 | 218 | 2,15 | 6,30 23
— —
Art. 05..G Art. 05..2 Art. 05..0
Vaso Camelia Graffiato Full Pallet Vaso Camelia Arena Full Pallet Vaso Camelia Full Pallet

Scratched Camellia Pot # O ° Arena Camellia Pot # ‘ o Camellia Pot

(,:A?{'I[?.l ‘ €/pz 805?284 E%L% €/pz 8053284 : . |TQATLIT,’A ‘ I'(:IE,Z\TIZ
32 0532G 023503 96 32 05322 004441 96 32 | 05320 000535 108 96
37 0537G 023510 60 37 05372 003505 60 37 | 05370 000542 60 60
42 0542G 023527 36 42 05422 003512 36 42 | 05420 000559 45 36
114 47 0547G 023534 24 47 05472 003529 24 47 | 05470 000566 28 24




E Vaso Palladio - Mix Pallet
Art. M5014 Art. M9108
== M h MIX PALLET

Mix Vaso Palladio Vulcano Mix Vaso Palladio

Mixed Volcano Palladio Pots # ‘0 Mixed Palladio Pots INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

A = B | & MU 1 e ko

35 17355 044478 18 35 17350 027808 18 35 L4 295 | 348 | 625 | 1580 | 31

40 17405 044485 16 40 17400 030716 16 40 ® | 80x120x114 | 34,0 | 39,2 | 8,60 |3212| 36

45 17455 044492 6 45 17450 027815 6 45 L4 390 | 454 | 12,50 | 38,00 | 42
® pallet Portante *® Pallet non Portante

Vaso Murano - In Fardello Full Pallet

- FARDELLO ! FULL PALLET

at19.2H | f o

Cachepot Murano Arena in fardello Full Pallet (no foro) Cachepot Murano Vulcano in fardello Full Pallet (no foro)

Arena Murano Cachepot in Bundles (without hole) 3?; 0 ° Volcano Murano Cachepot in Bundles (without hole) 3%: ‘ ° O CO 0 o
o - Eg

CoD. Ean QTA £/PIt QTA £/PIt .
o ‘ ART. ‘ €/p2 | 5027284 | EURO EURO ‘ SypE | EMEEAR | e EURO R PA
14 | 19142H 033915 180 14 | 19145H 033946 180 14 30 L 80x120x96 13
16 | 19162H 037609 150 16 | 19165H 037562 150 16 30 L 80x120x103 15
20 | 19202H 033922 120 20 | 19205H 033953 120 20 30 L 80x120x111 19
25 | 19252H 033939 48 25 | 19255H 033960 48 25 24 L 80x120x112 23

® pallet Portante ® Pallet non Portante
7 [ Vaso Camelia - Full Pallet
. : . . R A . AR . .
o -
s Tk .

32 L 80x120x110 26,5 32,1 4,10 9,97 28

37 L 80x120x107 314 38,4 6,40 16,31 31

42 L 80x120x112 35,6 435 9,20 22,59 36

° (] [ ]
4. SOLAELY _ i LAY SRR i ® pallet Portante ® Pallet non Portante LI Stl n 0 PrOd Ottl
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Art. M8038

45

Mix Vaso Camelia Graffiato
Mixed Scratched Camellia Pots

COD.

#00

Ean QTA €/Plt

ART. | €/P% |8027284| EURO | EURO
32 | 0532G 023503 13
37 | 0537G 023510 22
42 | 05426 023527 | 9
47 | 0547G 023534 8
Art. 11.G 00

Vaso Doppio Bordo Graffiato Full Pit
Scratched Heavy Rim Pot

Art. M7012

Mix Vaso Camelia Arena
Mixed Arena Camellia Pots

. —

#00

Vaso Camelia - Mix Pallet

INFO CONFEZIONE

h MIX PALLET

INFO ARTICOLO

COD. Ean QTA €/Plt MISURE
@ ART. S 8027284 | EURO | EURO PALLET EU Nt kg it
32 | 05322 004441 13 32 L4 26,5 | 32,1 | 410 | 9,97 28
37 | 05372 003505 22 37 L 314 | 384 | 640 | 16,31 31
80x120x118
42 | 05422 003512 9 42 L4 356 | 435 | 9,20 | 22,59 36
47 | 05472 003529 8 47 o 39,0 | 488 | 12,80 | 32,97 42
® pallet Portante ® Pallet non Portante
Art.11.2 #60 Art.11.5 #00

(;cé? ‘ €/pz ‘ 8053284 EQUTRAC;
35 11356 023541 54
40 11406 023558 35
45 1145G 023565 18
50 11506 023572 12
Art. M8025

Mix Vaso Doppio Bordo Graffiato
Mixed Scratched Heavy Rim Pots

2 i(;?' €/pz 8053284 SJ;% gzlct)
35 11356 023541 16
40 11406 023558 14
45 11456 023565 12

Vaso Doppio Bordo Arena Full PIt
Arena Heavy Rim Pot

CcoD. /o2 Ean
ART. p 8027284
35 11352 003567 54
40 11402 003574 35
45 11452 003581 18
50 11502 003598 12
LA
—
—t =
Art. M9036 ===
(— SN
.li__-'ll-\__'_ o ——

Mix Vaso Doppio Bordo Arena

Mixed Arena Heavy Rim Pots
COD. Ean QIA
ART. ‘ €/Pz | g027284 | EURO
35 11352 003567 16
40 11402 003574 14
45 11452 003581 12

Vaso Doppio Bordo Vulcano Full PIt
Volcano Heavy Rim Pot

) ‘ (/:Ac;? ‘ €/pz ‘ 805?284 E%TR% E,étjglct)
35 11355 040029 54
40 11405 009521 35
45 11455 009538 18
50 11505 040036 12
Art. M5009

Mix Vaso Doppio Bordo Vulcano "

Mixed Volcano Heavy Rim Pots
COD. ‘ €/ pz Ean QTA €/PIt
ART. 8027284 | EURO EURO
35 11355 040029 16
40 11405 009521 14
45 11455 009538 12




Vaso Margherita - Full Pallet

- =
Art. 87..2 === Art.87.0 T
# ‘ ° FULL PALLET
Vaso Margherita Arena Full Pallet Vaso Margherita Full Pallet D o ORMAZIONI AR
Arena Daisy Pot Daisy Pot A OLO
Y aisy Po - R
Ean QTA | €/Plt @ | COD. | g/p, | Ean | QTA | e/Pit  QTA | €/Pit P Palle g
8027284 | EURO | EURO ART. Pz 18027284| ITALIA | ITALIA EURO | EURO €
23| 87232 006872 255 23 | 87230 005929 | 306 255 23| ®| e 80x120x107 | 20,7 | 23,3 | 1,90 | 540 21
27 | 87272 006889 165 27 | 87270 005936 | 210 165 21 | @ | ® 80x120x108 | 24,3 | 27,0 | 280 | 7,70 | 23
31| 87312 006896 104 31| 87310 005943 | 130 104 3l |® | e 80x120x113 | 27,1 | 30,5 | 4,00 11,70, 28

® Pallet Portante ® Pallet non Portante

Vaso Doppio Bordo - Full Pallet

Art.11..0 !
© Ppallet Portante ® Pallet non Portante FULL PALLET

Vaso Doppio Bordo Full Pallet D O ORMAZIONI AR
Heavy Rim Pot * OLO —

QTA | &Pt  QITA | €/Pit i Palle g

ITALIA | ITALIA EURO | EURO
35 | 11350 000665 72 54 B |e® | e 80x120x114 | 30,9 | 34,8 | 6,60 |14,71| 28
40 | 11400 000672 42 85 40 | ® | ® 80x120x110 | 36,6 | 40,5 | 9,80 |24,07| 31
45 | 11450 000689 24 18 45 | @ | @ 80x120x110 | 41,8 | 45,6 |14,30|35,30| 36
50 | 11500 000696 20 12 50 | ® | e 80x120x123 | 47,9 | 51,4 |19,20|48,76| 42

Vaso Doppio Bordo - Mix Pallet

h MIX PALLET

Art. M9021

Mix Vaso Doppio Bordo

Mixed Heavy Rim Pots ° INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
PXLIEI;JTREEU © kU
35 11350 000665 16 35 L4 309 | 348 | 660 | 14,71 | 28
40 11400 000672 14 40 ® | 80x120x111 | 36,6 | 405 | 9,80 | 24,07 31
45 11450 000689 12 45 L4 418 | 456 | 1430 | 3530 36
® Ppallet Portante *® Pallet non Portante Li Sti n 0 PrOd Otti




Vaso Cilindro - Full Pallet

Art. 12..2 Art. 12..0 !

! | FULL PALLET
Vaso Cilindro Arena Full Pallet Vaso Cilindro Full Pallet
Arena Cylinder Pot #‘O Cylinder Pot ' O o : ORMAZIONI ARTICOLO -
@ | GRr | /P |soarans| EURO | EURO @ | Jar | €/P |qozvaea (TAUA | TALIA EURO | EURO L oans sz °
18| 12182 004809 | 336 18 | 12180 002133 | 390 336 B|e|e 113 152 | 183 | 120 | 201 | 19
23 | 12232 004816 | 165 23 | 12230 001556 [ 198 165 2| el|e 104 190 | 230 | 210 | 448 | 23
28 | 12282 004434 | 99 28 | 12280 000955 | 108 99 8| e|e 105 230 | 279 | 340 | 788 | 28
33 | 12332 003604 [ 56 33 | 12330 001563 | 63 56 B|el|e 114 270 | 329 | 580 | 1334 | 31
38 | 12382 003222 | 42 38 | 12380 001570 | 42 42 38 |e|e 113 316 | 384 | 900 | 2127 | 36
43 | 12432 003239 | 24 43 | 12430 001587 | 30 24 B|e|e 115 355 | 444 | 1240 | 31,00 | 42
48 | 12482 009330 15 48 12480 009323 20 15 48 | ® | ® 112 40,4 49,9 | 18,10 | 45,00 46
55 | 12552 003611 10 55 12550 000993 15 10 5 |e®|e 119 457 56,4 | 24,40 | 65,73 52

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Vaso Cilindro - Mix Pallet

Art. M9085

h MIX PALLET

Mix Vaso Cilindro

Mixed Arena Cylinder Pots 3§€ ‘ o Mixed Cylinder Pots o INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

COD. Ean QTA | €/Pit Ean QTA | €/PIt MISURE

ART. | €/P% |g027284| EURO | EURO PZ 18027284/ EURO | EURO PALLET EU ¢ kg
33| 12332 003604 16 33| 12330 001563 16 33 L4 27,0 32,9 5,80 13,34 31
38 | 12382 003222 14 38 | 12380 001570 14 38 o 80x120x114 31,6 38,4 9,00 21,27 36
43 | 12432 003239 12 43 | 12430 001587 12 43 L4 35,5 44,4 12,40 31,00 42

® pallet Portante ® Pallet non Portante

118



i =t
L& EEE
= = ilind i
====3 Vaso Cilindro - Mix Pallet
Art. M7041 = Art. M9140
Mix Vaso Cilindro Arena “- v Mix Vaso Cilindro -~ . MIX PALLET
Mixed Arena Cylinder Pots 3%: Q ° Mixed Cylinder Pots o INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
Ean QTA | €/Plt Ean QTA | €/Plt E MISURE o kg
8027284| EURO | EURO . 8027284 EURO | EURO PALLET EU
18 | 12182 004809 | 48 18 | 12180 002133 | 48 B = 15,2 183 120 2,01 19
23| 12232 004816 | 55 23| 12230 001556 | 55 23 | ® | 80xI120x105 190 230 2,10 448 23
28 | 12282 004434 | 54 28 | 12280 000955 | 54 28| ® 23,0 27,9 3,40 7,88 28
® pallet Portante ® Pallet non Portante
— -
— Vaso Milano - Full Pallet
Art. 34.G Art. 34..2 1 !
FULL PALLET
Vaso Mllanq Graffiato Full Pallet | i #60 Vaso Ml!ano Arena Full Pallet :%‘o DIt o ORMAZIONI ARTICOLO
Scratched Milano Pot Arena Milano Pot
coD. Ean QTA €/PIt COoD. Ean QTA €/PIt i Palle Palle .
D | arT €/p2 | 5057284 | EURO EURO D | arT ‘ €/p2 | 5057284 | EURO EURO 00 80x120
18 3418G 027624 264 18 L 4 109 155 18,3 1,22 1,80 19
23 34236 027631 135 23 [ J 109 19,5 23,0 2,61 4,00 23
28 34286 027648 88 28 34282 027693 88 28 o 110 23,6 28,1 4,20 7,00 28
33 34336 025620 49 33 34332 025668 49 33 o 113 29,4 33,3 6,60 | 12,80 31
43 3443G 025637 20 43 34432 025675 20 43 o 111 37,8 43,4 | 13,10 | 29,60 42
55 34556 025644 8 55 34552 025682 8 55 L4 117 47,8 554 | 25,90 | 56,00 52
B F i TE ® pallet Portante ® Pallet non Portante
Art. M8039:%: 4 © Art. M7013 5 4 © = My Vaso Milano - Mix Pallet
L MIX PALLET
Mix Vaso Milano Graffiato Mix Milano Arena INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
Mixed Scratched Milano Pots Mixed Arena Milano Pots MISURE
PALLET EU © kg
CoD. | o/ Ean QTA | €/Pit @ | SO0 | /0, Ean QTA | €/PIt
ART. PZ |8027284| EURO | EURO ART. PZ 18027284| EURO | EURO 28| e 236 28.1 420 7.00 28
28 | 3428G 027648 16 28 | 34282 027693 16 33 P 80x120x114 29,4 33,3 6,60 12,80 31
33 | 3433G 025620 21 33 | 34332 025668 21 43 P 37,8 434 13,10 29,60 42
43 | 34436 025637 10 43| 34432 025675 10 ® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Campanella - Full Pallet

Art. 13.G Art. 13..2 Art. 13..0 !
FULL PALLET
Campanella Graffiata Full Pallet Campanella Arena Full Pallet Campanella Full Pallet D 0 ORMAZIONI AR
Scratched Low bell Pot Arena Low bell Pot Low bell Pot ia alle
COD. | ., | Ean | QTA" | €/PIt cop. | o, Ean QTA | €/PIt COD. | ., | Ean | QTA | €PIt QTA | €/Pit AL Palle Palle q
ART. PZ 18027284| EURO | EURO ART. Pz 18027284| EURO | EURO ART. Pz 18027284/ ITALIA| ITALIA EURO | EURO
1327G 023589 13272 006933 27 | 13270 006926 | 224 192 21 | | ® 80x120x108 | 16,2 | 26,9 | 2,10 | 4,73 | 25
32 | 1332G 023596 | 91 32 | 13322 003628 91 32 | 13320 003338 | 117 91 2| e | e 80x120x107 | 18,8 | 31,9 | 3,10 | 8,07 | 28
37 | 1337G 023602 | 66 37 | 13372 003635 66 37 | 13370 003345 | 66 66 37 | ® | ® 80x120x111| 22,8 | 37,9 | 5,10 | 12,56 | 31
42 | 1342G 023619 | 40 42 | 13422 003642 40 42 | 13420 003352 | 50 40 42 ® o 80x120x114 | 25,8 | 43,2 | 7,40 | 18,05| 36
® Ppallet Portante ® Pallet non Portante
- e -
Art. 20..G Art. 20..2 Art. 20..J

Ciotola Ibis Graffiato Full Pallet
Scratched Ibis Bowl

#00

AN
20 2020G 035155 432

25 20256 034578 286

30 20306 034585 152

85 20356 034592 96

40 20406 035162 90

Art. 20..GF

Ciotola Ibis Graffiata in fardello
Scratched Ibis Bowl in Bundles

" %00

— = FARDELLO
D | arT €/p2 | 5057284 ‘ QTA ‘ €
20 | 2020GF 035155 10
25 | 2025GF 034578 8

120

Ciotola Ibis Arena Full Pallet
Arena lbis Bowl

 #60

9 | erne | ol | SE | R
20
25
30 20302 034912 152
85 20352 034929 96
40 20402 035223 90
- FARDELLO
INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)
< % ?
20 19,5 19,5 38,0 9,20 19
25 25,0 25,0 40,0 11,20 23

Ciotola Ibis VG Full Pallet
VG Ibis Bowl

#600

AR
20

25 2025J 034615 286

30 2030J 034622 152

35 2035J 034639 96

40 2040J 035186 90

Ciotola Ibis - In Fardello



Campanella - Mix Pallet

Art. M8053 Art. M7026 Art. M9124
Mix Campanella Graffiata Mix Campanella Arena Mix Campanella h MIX PALLET
Mixed Scratched Low bell Pots Mixed Arena Low bell Pots Mixed Low bell Pots INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
cod. Ean | QTA | €/Plt cod. Ean | QTA | €/Pit cod. Ean | QTA | €/Pit MISURE
D | arT. | €/PZ |g0o7284| EURO | EURO D | ART | €/PZ |g027284| EURO | EURO D | ART | €/PZ |g027284| EURO | EURO PALLET EU e kg
27 | 1327G 023589 32 27 | 13272 006933 32 27 | 13270 006926 32 27 L4 16,2 26,9 2,10 4,73 25
32 | 1332G 023596 26 32 | 13322 003628 26 32 | 13320 003338 26 32 L4 18,8 31,9 3,10 8,07 28
80x120x110
37 | 1337G 023602 22 37 | 13372 003635 22 37 | 13370 003345 22 37 o 22,8 37,9 5,10 12,56 31
42 | 1342G 023619 9 42 | 13422 003642 9 42 | 13420 003352 9 42 L4 25,8 43,2 7,40 18,05 36
® pallet Portante ® Pallet non Portante

Art. 20..0 ! FULL PALLET CiOtOIa |biS = Full Pallet

Ciotola Ibis Full Pallet D ®
° oA ORMAZIO AR OLO
Ibis Bowl
o -
P cob. | o, Ean QTA | €/PIt QTA | €/PIt Palle Palle 3
ART. PZ | 8027284 | ITALIA| ITALIA EURO | EURO

20 ® o 80x120x98 10,3 20,0 0,92 1,60 19
25 | 20250 034936 330 286 25 ® o 80x120x109 | 12,7 25,0 1,40 3,60 23
30 | 20300 034943 190 152 30 ® o 80x120x105 | 14,8 29,8 2,20 5,30 28
35 | 20350 034950 128 96 35 ® o 80x120x108 | 16,8 34,8 3,70 7,40 31
40 | 20400 035209 90 40 ® o 80x120x109 | 18,5 39,0 5,00 11,40 36

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Art. 20..GH - 7] . .
FARDELLO FULL PALLET ClOtOIa |bIS In Fardello Full Pallet

Ciotola Ibis Graffiata in fardello p— 5

Scratched Ibis Bowl in Bundles S

g | coD e/ - PALLET EURO o EARD 5 -

ART. Pz | 8027284 ‘ QTA ‘ € R PA
20 | 2020GH 035155 400 20 40 L 80x120x89 19
25 | 2025GH 034578 208 25 26 L 80x120x85 23

® Pallet Portante *® Pallet non Portante Li Sti n 0 PrOdotti 121
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Art. M8064

Mix Ciotola Ibis Graffiata
Mixed Scratched Ibis Bowls

#00

Ean
€/pz | 5057284
30 2030G 034585 60
35 20356 034592 34
40 2040G 035162 30
——
Art. 30..G

Ciotola Ciclamino Graffiata Full Pallet

Scratched Cyclamen Bowl

#00

A
19 3019G 026269 500
21 3021G 026276 450
23 30236 023664 375
28 3028G 023671 242
33 30336 023688 133
38 3038G 023695 102
43 30436 023701 51

Art. M7042

Mix Ciotola Ibis Arena

Mixed Arena Ibis Bowls

+00

Art. MJO31

Mix Ciotola Ibis VG
Mixed VG Ibis Bowls

#00

COD. Ean QTA £/PIt CoD. Ean QTA £/PIt
D | arT ‘ €/p2 | 5057284 | EURO ‘ EURO ‘ D | AR, ‘ €/P2 | 507284 | EURO EURO
30 20302 034912 60 30 2030J 034622 60
35 20352 034929 34 35 2035J 034639 34
40 20402 035223 30 40 2040J 035186 30
— e
Art. 30..2 y Art. 30..J '

Arena Cyclamen Bowl

Ciotola Ciclamino Arena Full Pallet

#60

Ciotola Ciclamino VG Full Pallet
VG Cyclamen Bowl

#00

AR AN
19

21 21

23 30232 004786 375 23 3023J 029871 375

28 30282 004793 242 28 3028J 029888 242

33 30332 003673 133 33 3033J 029895 133

38 30382 003246 102 38 3038J 037517 102

43 30432 003253 51 43 3043J 037524 51




-
3
-
—
-
-
-

Ciotola Ibis - Mix Pallet

Art. M9141
Mix Ciotola Ibis
Mixed Ibis Bowls o h MIX PALLET
Ean QA ‘ €/PIt INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
8027284 | EURO EURO
MISURE

30 20300 034943 60 PALLET EU & kg
35 20350 034950 34 30 L4 14,8 29,8 2,20 5,30 28
40 20400 035209 30 35 L 4 80x120x112 | 16,8 34,8 3,70 7,40 31

40 [ J 18,5 39,0 5,00 11,40 36

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Ciotola Ciclamino - Full Pallet

! FULL PALLET

Art. 30..0

Ciotola Ciclamino Full Pallet 5 5
.I A . AR . .
Cyclamen Bowl !
-
@ | © | ¢/, | Ean €/PIt  QTA | &/PIt PA _ o
ART. B 8027284 | ITALIA| ITALIA EURO EURO

19 ® | 100x115x95 | 80x120x98 | 95 | 190 | 077 | 106 | 15
21 21 ® | 100x115x99 | 80x120x101 | 10,2 | 212 | 097 | 132 | 17
23| 30230 002331 | 432 375 23 | ® | ® |100x115x101| 80x120x104 | 11,0 | 232 | 118 | 188 | 19
28 | 30280 002348 | 264 242 28 | ® | ® | 100x115x98 | 80x120x101 | 12,6 | 282 | 1,90 | 315 | 23
33| 30330 002355 | 171 133 33 | ® | ® | 100x115x93 | 80x120x96 | 142 | 330 | 276 | 526 | 25
38 | 30380 002362 | 102 102 38 | ® | ® | 100x115x92 | 80x120x95 | 16,1 | 37,7 | 370 | 854 | 28
43 | 30430 002379 | 75 51 43 | ® | ® |100x115x105| 80x120x109 | 19,0 | 444 | 572 | 12,45 | 31

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. 30..2F %00

Ciotola Ciclamino Arena in fardello
Arena Cyclamen Bowl in Bundles

Art. 30..GF #6000

Ciotola Ciclamino Graffiato in fardello

Scratched Cyclamen Bowl in Bundles ]
\ FARDELLO

buudd

ol
w

o c/i\(lj??. ez 805?;84 ‘ QTA € Eee 8053284 Q.TZARD‘ELLO€
19 | 3019GF 026269 10 19

21 | 3021GF 026276 10 21

23 | 3023GF 023664 10 23 | 30232F 003246 10

28 | 3028GF 023671 6 28 | 30282F 003253 6

Art. 30..2H %00

Ciotola Ciclamino Arena in fardello full pallet
Arena Cyclamen Bowl in Bundles

Art. 30..GH 00

Ciotola Ciclamino Graffiato in fardello full pallet
Scratched Cyclamen Bowl in Bundles

b

A
w

£an | PALLETEURO Ean | PALLETEURO
€/pz €/pz
8027284 QTA € . 8027284 QTA €
19 | 3019GH 026269 480 19
21 | 3021GH 026276 360 21
23| 3023GH 023664 300 23 | 30232H 004786 300
28 | 3028GH 023671 198 28 | 30282H 004793 198

Art. M8028 44 @ & Art. M9032 4@ =

Mix Ciotola Ciclamino Graffiata Mix Ciotola Ciclamino Arena = = ;:

Mixed Scratched Cyclamen Bowls Mixed Arena Cyclamen Bowls | S —
erm g | SRS | &R o] S0 | em [, | I |

33 3033G 023688 42 33 30332 003673 42

£ clEdy V2S5 & 38 [ 30382 003246 38

43 [ 30436 023701 32 13| 3003 003253 3

124

Art. 30..JF #60

Ciotola Ciclamino VG in fardello
VG Cyclamen Bowl in Bundles

@ i?z?.' U 805?284 Q.TZIARDELLO€
19

21

23 3023JF 029871 10

28 3028JF 029888 6

Art. 30..JH #00

Ciotola Ciclamino VG in fardello full Pallet
VG Cyclamen Bowl in Bundles

o = PALLET EURO
D | ArT. €/pz | 507084 QTA €
19
21
23 | 3023JH 029871 300
28 | 3028JH 029888 198

Art. MJ029 4@

Mix Ciotola Ciclamino VG
Mixed VG Cyclamen Bowls

€/pz 8053284 EQJI—?%’
33 3033J 029895 42
38 3038J 037517 38
43 3043J 037524 32




Art. 30.0F o Ciotola Ciclamino - In Fardello

Ciotola Ciclamino in fardello

Cyclamen Bowl in Bundles
TR INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)
) COD. €/p2 Ean
ART. p 8027284 | QTA' € A oy
19 19 19,0 19,0 37,0 7,70 15
21 21 21,2 21,2 39,0 9,70 17
23 | 30230F 002331 10 23 23,0 23,0 40,0 11,80 19
28 | 30280F 002348 6 28 28,0 28,0 31,5 11,40 23 - FARDELLO
Art. 30..0H o i Ciotola Ciclamino - In Fardello Full Pallet
b A=
Ciotola Ciclamino in fardello full Pallet
Cyclamen Bowl in Bundles O CO O O
En PALLET EURO ° EARD v . -
€/p2 | 8027284 QTA € R PA
19 19 48 L4 80x120x90 15
21 21 36 L4 80x120x92 17
23 | 30230H 002331 300 23 30 L4 80x120x94 19
28 | 30280H 002348 198 28 33 L4 80x120x107 23 - FARDELLO ! FULL PALLET

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Art. M9005 Ciotola Ciclamino - Mix Pallet

Mix Ciotola Ciclamino
Mixed Cyclamen Bowls

INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

Ean QTA MISURE
8027284 | EURO PALLET EU & kg
33 30330 002355 42 33 [ J 14,2 33,0 2,76 5,26 25
38 30380 002362 38 38 [ J 80x120x108 | 16,1 37,7 3,70 8,54 28
43 30430 002379 32 43 L4 19,0 44,4 572 | 12,45 31 h MIX PALLET

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. M7022

ol

Mix Basso Ciotola Ciclamino Graffiata
Low Mixed Scratched Cyclamen Bowls

Mix Basso Ciotola Ciclamino Arena
Low Mixed Arena Cyclamen Bowls

#00

Ciotola Ciclamino - Mix Basso Pallet

INFO CONFEZIONE

INFO ARTICOLO

Ean QTA =E1] QTA €/PIt MISURE o K
8027284 | EURO 8027284 EURO EURO PALLET EU 9
33| 3033G 023688 28 33 | 30332 003673 28 33 L4 14,2 33,0 2,76 5,26 25
38 | 3038G 023695 24 38 | 30382 003246 24 38 L4 80x120x77 | 16,1 37,7 3,70 8,54 28
43 | 3043G 023701 20 43 | 30432 003253 20 43 b 19,0 44,4 572 | 1245 31 h MIX PALLET
® Pallet Portante ® Pallet non Portante
— Ciotolone - Full Pallet
Art. 31..2 Art. 31..0 288
FULL PALLET
Ciotolone Arena Full Pallet Ciotolone Full Pallet
%00 o ORMAZIONI ARTICOLO
Arena Low Bowl Low Bow! :
-
@ | cop. . Ean QTA £/PIt Ean | Q: €/PIt  QTA | €/PIt PA _ o .
ART. P 8027284 EURO EURO 8027284 | ITALI ITALIA EURO | EURO
26 31262 030709 288 26 | 31260 030723 308 288 2 e 80x120x91 | 105 | 259 | 1,27 | 2,70 21
31 31312 007008 160 31| 31310 000771 200 160 31 s 80x120x88 | 13,0 | 31,6 | 2,05 | 474 25
36 31362 007015 120 36 | 31360 000788 160 120 36 s 80x120x104 | 14,1 | 36,6 | 3,10 | 7,41 28
41 31412 007022 64 41 | 31410 000795 80 64 41 P 80x120x95 | 16,5 | 42,0 | 4,40 | 10,99 28
46 31462 007039 48 46 | 31460 000801 64 48 46 PS 80x120x109 | 18,0 | 47,4 | 6,90 | 1507 | 36
51 31512 009347 28 51 | 31510 001501 39 28 51 P 80x120x110 | 19,6 | 532 | 890 | 1956 | 42
61 31612 009316 13 61 | 31610 001518 24 13 61 e 80x120x115 | 22,6 | 64,0 | 15,20 | 31,97 | 42
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® Ppallet Portante ® Pallet non Portante




Art. 31.2F

#00

Art. 31..0F

Ciotolone - In Fardello

Ciotolone Arena in fardello
Arena Low Bowl in Bundles

Ciotolone in fardello
Low Bowl in Bundles

- FARDELLO

INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)

. \ FARDELLO FARDELLO
% CACF)(?. e es 805?284 oTA U2 8053284 QTA €
26 31262F 030709 8 26 31260F 030723 8 26 26,0 26,0 29,5 10,16 21
Ciotolone - In Fardello Full Pallet
Art. 31..2H ;@‘o Art. 31..0H - !
FARDELLO FULL PALLET

Ciotolone Arena in fardello Full Pallet

Ciotolone in fardello Full Pallet

INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)

Arena Low Bowl in Bundles =25 Low Bowl in Bundles
CcOoD. Ean PALLET EURO Ean PALLET EURO N° FARD. MISURE
PALLET
@ arr €/P2 | gop7284 | Qim € €/P2 | gop7284 | Qia e EUR PALLET EU
26 | 31262H 030709 288 26 | 31260H 030723 288 26 36 o 80x120x90 21
® pallet Portante ® Pallet non Portante

Art. M9143

Nix Ciotolone Ciotolone - Mix Pallet

Low Bowls o

INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO

Ean QTA €/PIt MISURE - %
8027284 EURO EURO PALLET EU
31 | 31310 000771 | 24 | = 130 | 316 | 205 | 474 25
36 | 31360 000788 | 40 36| = 141 | 366 | 310 | 741 28
80x120x108
41 | 31410 000795 | 36 1 | 165 | 420 | 440 | 1099 | 28
46 | 31460 oooso1 | 15 6| o 180 | 474 | 690 | 1507 | 36 h MIX PALLET
® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Vaso Quadro - Full Pallet

.

Art. 36..G Art. 36..2 — !

3%‘5 OO 3%(56 ° FULL PALLET
Vaso Quadro Graffiato Full Pallet Vaso Quadro Arena Full Pallet D O on 5 COLO
Scratched Square Pot o Arena Square Pot —

o -
Ean COD. Ean QTA €/PIt Palle Palle
€/p2 | goo7284 2N ‘ €/p2 | 8027284 | EURO EURO ’

17 3617G 032710 168 17 36172 033342 168 17 L 80x120x102 | 14,3 | 17x17 | 1,73 | 2,10 | 5716
26 36266 034042 48 26 36262 034066 48 26 L 80x120x107 | 22,5 | 26x26 | 5,10 | 7,40 | 5723

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

L

= = KitVaso Quadro - In Fardello

Art. M8031 #4©

Art. MO052 40

Kit Vaso Quadro Graffiato + Stc Arena VS
Kit Scratched Square Pot + VS Arena Rect. Saucer

Kit Vaso Quadro Arena + Stc Arena VS
Kit Arena Square Pot + Arena VS Rectangular Saucer

- FARDELLO

INFO CONFEZIONE ( cm-Kg )

QTA 3
FARD. FARD

Ean QTA € b Ean

8027284 | FARD. FARD €/pz | 8027284 © 7 3 kg

033786 1 17 51,0 18,0 15,0 7,20

‘ €/pz

033793 1 17 compreso

Kit Vaso Quadro - Full Pallet

- FARDELLO ! FULL PALLET

INFO CONFEZIONE ( cm-Kg)

Art. MO052 4@ 3

Kit Vaso Quadro Arena + Stc Arena VS full pallet
Kit Arena Square Pot + Arena VS Rectangular Saucer

Art. M8031 4 ©

Kit Vaso Quadro Graffiato + Stc Arena VS full pallet
Kit Scratched Square Pot + VS Arena Rect. Saucer

MISURE
PALLET EU

N° FARD.

EUR PALLET

QTA

Ean QTA b Ean
€/pz EURO

8027284 EURO 8027284

‘ €/pz

80x120x109

033793 48 17 033786 48 17 48 L4 compreso

® pallet Portante ® Pallet non Portante

128



Cassetta Roma - Full Pallet

Art. 40..0 !
FULL PALLET
Cassetta Roma Arena Full Pallet Cassetta Roma Full Pallet D o
. . oA ORMAZIONI ARTICOLO

Arena Roma Window Box # ‘ ° Roma Window Box o

QTA | €/PIt cop. | o, | Ean €/PIt  QTA | €/PIt # Palle Palle 0

EURO | EURO ART. PZ 18027284| ITALIA | ITALIA EURO | EURO
31| 40312 004014 102 31 | 40310 001631 126 102 3l |® | e 80x120x108 | 15,2 | 32x16 | 3,30 3,89 5632
36 | 40362 004021 84 36 | 40360 001648 90 84 6 |®|e 80x120x117 | 16,5 | 38x18 | 4,40 5,08 5637
41 | 40412 003284 60 41 | 40410 001655 72 60 41 L4 L4 80x120x121 | 17,3 | 42x19 | 6,00 7,59 5642
46 | 40462 003291 40 46 | 40460 001662 60 40 46 | @ | @ 80x120x109 | 185 | 48x21 | 7,40 | 10,53 5647
51 | 40512 003307 35 51 | 40510 001679 45 35 bl |® | e 80x120x113 | 195 | 52x22 | 9,30 13,76 5652

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Cassetta Roma - Mix Pallet

Art. M9033 — = A Art. M9006
el e h
Mix Cassetta Roma Arena Mix Cassetta Roma MIX PALLET
Mixed Arena Roma Window Boxes ?é: 6 ° Mixed Roma Window Boxes INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
COD. Ean QTA €/Plt COD. Ean QIA €/PIt MISURE

D | arrT. ‘ €/P2 | 5027284 | EURO | EURO D | arrT. ‘ €/P2 | 8027284 | EURO | EURO PALLET EU © kg
31 40312 004014 24 31 40310 001631 24 31 L4 15,2 32x16 3,30 3,89 5632
41 40412 003284 24 41 40410 001655 24 41 L 80x120x122 17,3 42x19 6,00 7,59 5642

51 40512 003307 15 51 40510 001679 15 51 L4 19,5 52x22 9,30 13,76 5652

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




Art. 48..G

#00

Cassetta Venezia Graffiata Full Pallet
Scratched Venezia Window Box

Art. 48..2

#00

Cassetta Venezia Arena Full Pallet

Arena Venezia Window Box

€/pz 8053284
26 48266 023718 168
30 4830G 023725 96
40 4840G 023732 72
50 4850G 023749 54
60 48606 023756 48
Art. M8040

Mix Cassetta Venezia Graffiata
Mixed Scratched Venezia Window Boxes

COD. QTA €/PIt
D ART ‘ €/pz Ean 8027284 EURO EURO
26 48266 023718 14
30 4830G 023725 30
40 4840G 023732 36
Art. M8041 %00
Mix Cassetta Venezia Graffiata Fi I I I I I
. . . | g - ol
Mixed Scratched Venezia Window Boxes e o
COD. QTA €/PIt
(%) ART. ‘ €/pz Ean 8027284 S el
40 4840G 023732 36
50 4850G 023749 24

130

COoD. &/ 2 Ean €/PIt
ART. p 8027284 EURO
26 48262 023763 168
30 48302 023770 96
40 48402 023787 72
50 48502 023794 54
60 48602 023800 48
Yy Y
o a2 e
Art. M7015 H#00 i
: : VT b
Mix Cassetta Venezia Arena AT TTH
Mixed Arena Venezia Window Boxes - E #
COoD. QTA €/PIt
D ART €/pz Ean 8027284 EURO EURO
26 48262 023763 14
30 48302 023770 30
40 48402 023787 36
| o 1 Jod,
Art. M7016 %00 | H jq:
Mix Cassetta Venezia Arena i W
Mixed Arena Venezia Window Boxes .
COD. QTA €/PIt
(%) ART. €/pz Ean 8027284 S el
40 48402 023787 36
50 48502 023794 24




Cassetta Venezia - Full Pallet

! FULL PALLET

Art. 48..0

Casseﬂa V?nezia Full Pallet DIN 0 ORMAZIONI ARTICOLO

Venezia Window Box - -

€/pz  [Fan 8027284 ' A k0 ;j';'é Palle Palle g

26 48260 023817 168 168 26 |® | e 80x120x113 | 134 | 26x15 | 2,50 2,78 6126
30 48300 023824 108 96 N |®|e 80x120x113 | 16,4 | 30x19 | 3,50 4,51 6130
40 48400 023831 84 72 40 | @ | @ 80x120x113 | 16,4 | 40x19 | 4,40 6,04 6140
50 48500 023848 60 54 50 |®|e 80x120x113 | 16,4 | 50x19 | 5,90 7,76 6150
60 48600 023855 60 48 60 | ® | ® 80x120x113 | 16,0 | 60x19 | 6,60 9,83 6160

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Cassetta Venezia - Mix Pallet

h MIX PALLET

Art. M9113

Mix Cassetta Venezia

Mixed Venezia Window Boxes INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
CoD. QTA €/PIt MISURE
o ART. U S EURO EURO PALLET EU © kg
26 48260 023817 14 26 o 13,4 26x15 2,50 2,78 6126
30 48300 023824 30 30 L4 80x120x115 16,4 30x19 3,50 4,51 6130
40 48400 023831 36 40 o 16,4 40x19 4,40 6,04 6140
® pallet Portante ® Pallet non Portante
Cassetta Venezia - Mix Pallet
= IX Falle
Art. M9118

h MIX PALLET

Mix Cassetta Venezia

Mixed Venezia Window Boxes INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
€/pz Ean 8027284 MISURE
PALLET EU © id
40 48400 023831 36 % | e 16,4 40x19 4,40 6,04 6140
80x120x115
S0 [ 48500 023848 24 0| e 16,4 5019 5,90 776 6150

b PaIIeFt)a:fr: EZ::Z:IE Li Sti n 0 PrOd Otti




Art. M8030

Mix Cassetta Venezia Graffiata
Mixed Scratched Venezia Window Boxes

COD. QTA €/Plt
(%) ART ‘ €/pz Ean 8027284 EURO ‘ EURO
50 48506 023749 24
60 4860G 023756 24
Art. 65..0

Gerla Classica (no foro) Full Pallet
Classic Wall Planters ( witouth hole)

QTA £/PIt £/PIt
U FEIPTRES g i ‘ ITALIA EURO
25 65250 002430 160 120
30 65300 002447 80 64

132

Art. M7004
Mix Cassetta Venezia Arena e —— —= )
S, S—

Mixed Arena Venezia Window Boxes

Ean 8027284

€/pz

50 48502 023794 24

023800 24

60 48602

Gerla Classica - Full Pallet

! FULL PALLET

= ) - ORMAZIONI ARTICOLO
A -
Palle Palle q
2% |® | e 80x120x106 | 17,5 | 25x15| 1,97 | 1,20
0 |® | @ 80x120x102 | 21,1 |32x21| 4,30 | 3,20

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante



Cassetta Venezia - Mix Pallet

h MIX PALLET

Art. M9102

Mix Cassetta Venezia
Mixed Venezia Window Boxes INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
€/pz Ean 8027284 MISURE
B PALLETEU < kg
50 48500 023848 24 50 L 16,4 50x19 59 7,76 6150
80x120x115
60 48600 023855 24 60 L 16,0 60x19 6,6 9,83 6160
® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Gerla Classica - Mix Pallet

Art. M9029
Mix Gerla Classica (no foro) @ = h MIX PALLET
Mixed Classic Wall Planters ( witouth hole ) — : INFO CONFEZIONE INFO ARTICOLO
MISURE
€/pz Ean 8027284 E PALLET EU © kg
25 65250 002430 60 25 L d 17,5 25x15 1,97 1,20
80x120x104
30 65300 002447 32 30 L4 211 32x21 4,30 3,20

® Ppallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




- = Sottovaso
§ In Fardello
Art. 55..2F #:4 Art.55.5F $:4 Art.55.1F ' - )
Sottovaso Arena Imp in fardello Sottovaso Vulcano Imp in fardello Sottovaso Imp in fardello -
Arena Wtrres Saucer in Bundles Volcano Wtrres Saucer in Bundles Wtrres Saucer in Bundles FARDELLO
Ean FARDELLO . Ean FARDELLO coD. B FARDELLO Inf(o 'cﬁ,"_” Ifgz i;me :né; AE;CT:)
8027284 " - T ¢ | .| /P2 goz72e4 & ¢ | @ | arT. | €7P7| 8027284 N : " o Ke
11 | 55112F 005684 | 40 11 | 55115F 037531 | 40 11 | 55111F 001075 | 40 11 | 445 | 110 | 125 | 600 | 20 | 110 | 015
13 | 55132F 033809 | 30 13 | 55135F 037548 | 30 13 | 55131F 001082 | 30 13 | 400 | 130 | 130 | 630 | 23 | 130 | 021
15 | 55152F 005707 24 15 | 55155F 027891 24 15 | 55151F 001099 24 15 30,0 15,0 17,0 | 6,24 2.9 150 | 0,26
17 | 55172F 005714 | 24 17 | 55175F 027907 | 24 17 | 55171F 001105 | 24 17 | 340 | 170 | 175 | 912 | 32 | 169 | 038
19 | 55192F 004687 | 24 19 | 55195F 029932 | 24 19 | 55191F 001112 | 24 19 | 385 | 195 | 210 | 1248 | 34 | 190 | 052
21 55212F 004694 18 21 55215F 027914 18 21 55211F 001129 18 21 42,0 21,0 16,0 11,16 3,6 21,0 0,62
23 | 55232F 004038 16 23 | 55235F 029949 16 23 | 55231F 001136 16 23 46,0 23,0 16,0 | 12,96 37 23,0 0,81
25 | 55252F 003765 12 25 | 55255F 026672 12 25 | 55251F 001143 12 25 25,0 25,0 240 | 11,76 3,8 24,9 0,98
28 | 55282F 003772 9 28 | 55285F 029956 9 28 | 55281F 001150 ¢ 28 28,0 28,0 185 | 11,70 4,0 28,0 1,30
31 | 55312F 003789 8 31 | 55315F 009569 8 31 | 55311F 001167 8 31 31,0 31,0 18,5 | 13,60 4.4 30,9 1,70
36 | 55362F 003796 6 36 | 55365F 009576 6 36 | 55361F 001174 6 36 36,0 36,0 155 | 15,00 438 35,9 2,50
42 | 55422F 003802 4 42 | 55425F 009583 4 42 | 55421F 001181 4 42 42,0 42,0 13,0 | 14,40 52 42,0 3,60
46 | 55462F 003819 3 46 | 55461F 001198 3 46 47,5 47,3 11,0 | 14,10 5,6 47,3 4,70
52 | 55522F 003826 3 52 | 55521F 001204 3 52 52,4 52,4 12,5 | 18,00 6,2 52,4 6,00
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; = . Sottovaso
= | | = Full Pallet

" %4  Art.55.1H

Art. 55..2H %@  Art.55.5H = )
Sottovaso Arena Imp in fardello Full Pallet Sottovaso Vulcano Imp in fardello Full Pallet Sottovaso Imp in fardello Full Pallet - FARDELLO ! FULL PALZ
Arena Wtrres Saucer in Bundles Volcano Witrres Saucer in Bundles Witrres Saucer in Bundles 0 CO 0 .
cop. | €y Ean PALLET EURO cop. | €y Ean PALLET EURO . Ean PALLET EURO ARD .
@ | art pz | 8027284 @ | art pz | 8027284 "o T | : 8027284 | R 2 PA
11 | 55112H 005684 | 2560 11 | 55115H 037531 | 2560 11 | 55111H 001075 | 2560 11 64 L4 80x120x62
13 | 55132H 033809 | 1920 13 | 55135H 037548 | 1920 13 | 55131H 001082 | 1920 13 64 L4 80x120x63
15 | 55152H 005707 | 1152 15 | 55155H 027891 | 1152 15 | 55151H 001099 | 1152 15 48 L4 80x120x65
17 | 55172H 005714 | 1008 17 | 55175H 027907 | 1008 17 | 55171H 001105 | 1008 17 42 L4 80x120x70
19 | 55192H 004687 | 864 19 | 55195H 029932 | 864 19 | 55191H 001112 | 864 19 36 L4 80x120x75
21 | 55212H 004694 | 720 21 | 55215H 027914 | 720 21 | 55211H 001129 720 21 40 L4 80x120x76
23 | 55232H 004038 | 560 23 | 55235H 029949 | 560 23 | 55231H 001136 | 560 23 85 L4 80x120x91
25 | 55252H 003765 | 432 25 | 55255H 026672 | 432 25 | 55251H 001143 | 432 25 36 L4 80x120x87
28 | 55282H 003772 | 297 28 | 55285H 029956 | 297 28 | 55281H 001150 | 297 28 33 L4 80x120x68
31 | 55312H 003789 | 256 31 | 55315H 009569 | 256 31 | 55311H 001167 | 256 31 32 L4 80x120x82
36 | 55362H 003796 | 180 36 | 55365H 009576 | 180 36 | 55361H 001174 | 180 36 30 L4 80x120x86
42 | 55422H 003802 96 42 | 55425H 009583 96 42 | 55421H 001181 96 42 24 L4 80x120x81
46 | 55462H 003819 63 46 | 55461H 001198 63 46 21 L4 80x120x73
52 | 55522H 003826 42 52 | 55521H 001204 42 52 14 L4 80x120x83

® pallet Portante ® Pallet non Portante

Listino Prodotti




k-
Art.58.05 ¢

Piedino in Scatola
Pot Feet in boxes

-
Art.58.25 K
"

Piedino Arena in Scatola _\

Arena Pot Feet in boxes %’é 6
COoD. /2 Ean QTA €/PIt
ART. 2 8027284 | SCATOLA | EURO

4 | 580428 004328 96

8 | 580825 004700 48

Art. 56..2F #0 ——

e
—
Sottocassetta Arena Imp in fardello ;:-,__...._"'——"—F

Arena Wtrres Rect. Saucer in Bundles

Piedino - In Scatola

‘SCATOLA

0. conrezione 0. A o] e

/o Ean QTA £/PIt

p 8027284 | SCATOLA | EURO g
4 001440 001440 96 4 32,0 28,0 19,0 18,24 8x4 4 0,19
8 001457 001457 48 8 32,0 28,0 19,0 18,24 8x8 4 0,38

Art.56.1F 4

Sottocassetta Imp. in fardello
Witrres. Rectangular Saucer in Bundles

e FARDELLO
€/pz | 5027284

32 | s6320F 004045 8

37 | s6372F 004052

42 | s56420F 004069 6

47 | s6472F 004076 4

52 | 56522F 004083 4

-

Art. 56..2H g 6

Sottocassetta Arena Imp in fardello Full Pallet
Arena Wtrres Rect. Saucer in Bundles

Ean PALLET EURO
€/p2 | 8027284

32 | 56322H 004045 | 288

37 | 56372H 004052 | 288

42 | 56422H 004069 198

47 | 56472H 004076 180

52 | 56522H 004083 180

136

Ean FARDELLO
8027284

32 | 56321F 001310 8

37 | 56371F 002492 6

42 | s56421F 002508 6

47 | 56471F 002515 4

52 | 56521F 002522 4

Art.56.1H ¥4

Sottocassetta Imp. in fardello Full Pallet
Witrres. Rectangular Saucer in Bundles

PALLET EURO

Ean

8027284 -
32 | s6321H 001310 288
37 | 56371H 002492 288
42 | 56421H 002508 198
47 | 56471H 002515 180
52 | 56521H 002522 180

Sottocassetta - In Fardello

- FARDELLO

0. contezione 0. A 0lo

32 340 | 190 | 175 11,9 | 34x19 | 34 1,49

37 40,0 | 20,0 14,0 11,4 | 40x20 | 3,6 1,90

42 45,0 22,0 155 14,1 | 45x22 | 3,9 2,35

47 500 | 230 | 100 | 120 | 50x23 | 4,0 3,00

52 550 | 250 | 115 | 142 | 55x25 | 42 3,55

Sottocassetta - Full Pallet

- FARDELLO ! FULL PALLET
O O

O =
ARD A R
32 36 L 80x120x71
37 48 L 80x120x77
42 33 L 80x120x81
47 45 L 80x120x85
52 45 L d 80x120x88

® Ppallet Portante *® Pallet non Portante



Sottocassetta - In Fardello

- FARDELLO

Art. 61.2F 4 ‘ Art. 61.1F  #@

Sottocassetta VS Arena Imp in fardello Sottocassetta VS Imp. in fardello
Arena Witrres VS rectangular Saucer in Bundles Witrres. Rect. VS Saucer in Bundles o Com o N
CcoD. v Ean FARDELLO @ | cop. iy Ean FARDELLO
pz pz g
ART. 8027284 ART. 8027284 QTA €
26 | 270 | 160 | 220 | 900 | 27x16 | 309 | 1,00
26 | 61262F 026139 9 26 | 61261F 026146 9 '
30 | 300 | 180 | 215 | 1152 | 30x18 | 35 | 144
30 | 61302F 026634 8 30 | 61301F 026689 8 2
40 | 61402F 026641 6 40 | 61401F 026696 6 40 | 400 | 180 | 175 | 1080 | 4048 | 35 | 180
50 | 61502F 026658 | 4 50 | e1501F 026702 | 4 S0 | el bl LA el el | g | 24
60 | 61602F 026665 4 60 | 61601F 026719 4 60 | 610 | 180 | 110 | 11,20 | 61x18 | 35 | 280
> S tt
At 6L2H 4§ Art. 61..1H 0 -- ottocassetta
- - - In Fardello Full Pallet
Sottocassetta VS Arena Imp in fardello Full pallet Sottocassetta VS Imp. in fardello Full pallet
Arena Wtrres VS rectangular Saucer in Bundles Wirres. Rect. VS Saucer in Bundles O CO O B
cop. Ean FARDELLO cob. Ean FARDELLO “ Imalile pA _ X
ART. €/p2 | g0p7284 D | ArT. €702 | 8027284
26 48 o 80x120x79
26 | 61262H 026139 432 26 | 61261H 026146 432
30 | 61302H 026634 288 30 | 61301H 026689 288 0 e ® LAV
40 | 61402H 026641 | 264 40 | 61401H 026696 | 264 40 44 ® 80x120x87 !
FULL PALLET
50 | 61502H 026658 208 50 | 61501H 026702 208 50 52 O 80x120x88
60 | 61602H 026665 144 60 | 61601H 026719 144 60 36 - 80x120x69 'FARDELLO

Sottovaso quadro Sottovaso quadro

Art.57.2F In Fardello _A™>7-2H #6 Full Pallet
Sottovaso Quadro Arena Imp in fardello Sottovaso Quadro Arena Imp in fardello Full pallet 0 CO 0
Arena Witrres Square Saucer in Bundles Arena Wtrres Square Saucer in Bundles )

(Cm-Kg ) : 1 FARDELLO °FARD. _, s
16 |57162F 034394 | 6 16 | 16,0 | 16,0 | 18,0 | 4,74 |16x16| 3,6 |0,79 16 |57162H 034394 576 16 96 o 80x120x96 FULL PALLET
23 | 57232F 034400 | 6 23 | 230 | 230 | 180 | 9,00 |23x23| 3,7 |1,50 23 |57232H 034400 | 432 B| n e | 80x120x107 - FARDELLO

Listino Prodotti 155




138

Art. ME2001

Espositori

Espositore Terracotta Arena - Arena Terracotta display

MISURE ESPOSITORE

ART. QTA COD EAN € / conf.

Info. Confezione (Cm - Kg )

80X120X210 & P 3 kg
Vaso Arena 21 01212 24 8027284009279 21,3 21,3 19,0 1,54
Vaso Arena 23 01232 20 8027284006988 233 233 20,7 1,97
Vaso Arena 31 01312 18 8027284004373 24,9 24,9 22,8 2,50
Vaso Cilindro Arena 28 12282 12 8027284004434 27,9 27,9 23,0 3,50
Vaso Cilindro Arena 88 12332 8 8027284003604 329 329 27,0 5,90
Vaso Cilindro Arena 38 12382 6 8027284003222 384 384 31,6 9,20
SVaso Arena Imp. in Fard 19 55192F 24 8027284004687 19,0 19,0 34 0,52
S.Vaso Arena Imp. in Fard 21 55212F 18 8027284004694 21,0 21,0 3,6 0,62
S.Vaso Arena Imp. in Fard 28 55282F 27 8027284003772 28,0 28,0 4,0 1,30
SVaso Arena Imp. in Fard 31 55312F 8 8027284003789 30,9 30,9 4,4 1,70
S.Vaso Arena Imp. in Fard 36 55362F 6 8027284003796 35,9 35,9 4,8 2,50
Cassetta Venezia Arena 30 48302 4 8027284023770 30 19,0 16,0 3,60
Cassetta Venezia Arena 40 48402 6 8027284023787 40 19,0 16,0 4,50
Sottocassetta VS Arena Imp. in Fard 30 61302 4 8027284026634 30 18,0 3,5 1,44
Sottocassetta VS Arena Imp. in Fard 40 61402F 6 8027284026641 40 18,0 35 1,80

Art. ME2003

Espositore Terracotta Classica - Classic Terracotta display

MISURE ESPOSITORE

Info. Confezione (Cm - Kg )

80X120X210 CODEAN > & :
Vaso in fard. 11 01110F 96 8027284000016 11,3 11,3 9,7 0,29
Vaso in fard. 13 01130F 96 8027284000030 13,3 13,3 114 0,43
Vaso in fard. 15 01150F 144 8027284000054 5% 5% 13,7 0,63
Vaso in fard. 17 01170F 60 8027284000078 17,3 17,3 15,5 0,92
Vaso in fard. 19 01190F 60 8027284000085 19,2 19,2 17,2 1,15
Vaso in fard. 21 01210F 24 8027284000092 21,3 21,3 19,0 1,50
Vaso in fard. 23 01230F 36 8027284000108 23,3 23,3 20,7 1,90
SVaso Imp in fard, 11 55111F 160 8027284001075 11,0 11,0 2,0 0,15
SVaso Imp in fard, 13 55131F 90 8027284001082 13,0 13,0 23 0,21
SVaso Imp in fard, 15 55151F 48 8027284001099 15,0 15,0 29 0,26
S\Vaso Impin fard, 17 55171F 48 8027284001105 16,9 16,9 32 0,38
SVaso Imp in fard, 19 55191F 24 8027284001112 19,0 19,0 34 0,52
SVaso Imp in fard, 21 55211F 18 8027284001129 21,0 21,0 3,6 0,62
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Art. MEG001 Espositori

Espositore Terracotta Graffiata - Scratched Terracotta display

MISURE ESPOSITORE Info. Confezione (Cm - Kg )

} QTA

80X120X210 COD EAN € / conf.
Vaso Graffiato 25 0125G 24 8027284030648 24,9 24,9 22,8 2,50
Vaso Graffiato 27 0127G 24 8027284026610 27,0 27,0 24,5 2,80
Vaso Graffiato 31 01316 12 8027284009354 30,9 30,9 27,1 4,10
Vaso Graffiato 35 0135G 10 8027284009361 35,0 35,0 29,3 5,75
Ciotola Ciclamino Graffiata 23 3023G 28 8027284023664 23,2 23,2 11,0 1,18
Ciotola Ciclamino Graffiata 28 3028G 24 8027284023671 28,2 28,2 12,6 1,90
S.Vaso Arena Imp. in Fard 19 55192F 24 8027284004687 19,0 19,0 34 0,52
S.Vaso Arena Imp. in Fard 23 55232F 48 8027284004038 23,0 23,0 3,7 0,81
S.Vaso Arena Imp. in Fard 28 55282F 18 8027284003772 28,0 28,0 4,0 1,30
Cassetta Venezia Graffiata 40 48406 8 8027284023732 40,0 19,0 16,0 4,50
Cassetta Venezia Graffiata 50 4850G 6 8027284023749 50,0 19,0 16,0 5,80
Sottocassetta VS Arena Imp. in Fard 40 61402F 6 8027284026641 40,0 18,0 3,5 1,80
Sottocassetta VS Arena Imp. in Fard 50 61502F 4 8027284026658 51,0 18,0 85 2,25
Art. MEGO02

Espositore Terracotta Graffiata - Scratcherd Terracotta display

Info. Confezione (Cm - Kg )

MISURE ESPOSITORE

80X120X210 . COD EAN € / conf. ° | o | s | e
Vaso Alto Graffiato 15 03156 24 8027284029772 159 159 17,2 1,04

Vaso Alto Graffiato 19 0319G 16 8027284009415 19,2 19,2 21,8 1,79

Vaso Alto Graffiato 23 0323G 18 8027284009422 234 234 252 2,73

Vaso Alto Graffiato 27 0327G 16 8027284009439 275 275 30,6 4,50

Vaso Palladio Graffiato 14 1714G 54 8027284029710 14,2 14,2 12,0 0,60
Vaso Palladio Graffiato 16 17166 28 8027284026184 16,1 16,1 13,8 0,77
Vaso Palladio Graffiato 20 17206 30 8027284026191 20,3 20,3 16,9 1,47
Vaso Palladio Graffiato 25 1725G 30 8027284026207 25,2 25,2 21,7 2,50
S.Vaso Arena Imp. in Fard 15 55152F 72 8027284005707 15,0 15,0 2,9 0,26
S.Vaso Arena Imp. in Fard 17 55172F 24 8027284005714 16,9 16,9 3,2 0,38
S.Vaso Arena Imp. in Fard 19 55192F 48 8027284004687 19,0 19,0 34 0,52
S.Vaso Arena Imp. in Fard 23 55232F 48 8027284004038 23,0 23,0 3.7 0,81
S.Vaso Arena Imp. in Fard 28 55282F 18 8027284003772 28,0 28,0 4,0 1,30

Listino Espositori




Art. 88..0

Terracotta Toscana
Rifinita a mano - Hand Finished

Vaso Doppio Bordo Toscana
Toscana Heavy Rim Pot

0 | i | ot
70 88700 047424 10 1.670,04 70x70 195 55 70 39
[75) 88750 047431 9 1.726,92 75x75 195 59 [5) 43
80 88800 047448 8 1.838,59 80x80 189 63 80 52
90 88900 047455 7 2.520,00 90x90 194 72 90 70
100 88990 047462 5 2.814,84 100x100 178 81 100 110
110 88B00 047479 5) 3.993,84 112x112 187 90 110 140
Art. AE Art. LA

Cestino con Fiore
Flower-Basket

Ean Q.tamin

8027284 Min Q.ty
36 AE360 006315 3 31,0 36x27 4,10
46 AE460 014525 2 36,0 46x30 5,30

Disponibile senza etichette

140

Piatto con Uccelli
Bird's Plate

Q.ta min

8027284 Min Q.ty

Ean ‘

‘ €/pz ‘

006292 7 6,0

Disponibile senza etichette



Terracotta Petra - Rustica
Rifinita a mano - Hand Finished

Art. PAOG Art. P80G

Cono Rustico (no foro) - Rustic Cone (without hole) Cilindro Rustico (no foro) - Rustic Cylinder (without hole)

S'ttié 805‘;‘28 , €/Scatola  €/Pallet @ CA%? €/pz Qs'gtx F?I'ttg 805‘;‘28 , €/Scatola  €/Pallet
12 | PA0L2G 6 | 1134 | 046380 120 | 110 | 040 | 05 12 | P8o126 8 | 1296 | 046427 95 | 12,0 | 040
15 PA015G 6 768 046397 150 | 135 | 0,60 | 1,0 14 | P8014G 8 800 046434 12,5 | 14,0 | 0,70
18 PA018G 6 546 046403 18,0 | 145 | 1,00 13 16 P8016G 6 504 046441 14,0 | 16,0 | 0,90
21 PA021G 6 360 046410 21,0 | 185 | 140 | 25 18 P8018G 6 360 046458 16,0 | 18,0 | 1,20

Art. PA4G

Art. P18G

Olla Rustica (no foro) - Rustic Jar (without hole)

Vaso Rustico (no foro) - Rustic Pot (without hole) b otax | o -
© | €/Pz : ;

Q‘ ART. Scat | PitE 8027284 ©/Scatola  €/Pallet

Q.ta Ean

PIte gop7oss C/Scatola E/Pallet T e kgLt ‘ 13 | Pa4136 8 | 864 | 046465 10,0 | 130 | 050
14 | 18146 6 | 510 | 046502 125 | 140 | 090 | 125 15 | PA415G 6 | s04 | 046472 115 | 155 | 0,80
15 | 18156 6 | 366 | 046519 140 | 148 | 1,00 | 1,90 17 | Padi7c 6 | 360 | os6ase 135 | 170 | 0,80
16 | P1816G 6 | 288 | 046526 155 | 160 | 140 | 250 | | 22 | padzzc 2 | 136 | os6406 170 | 220 | 1,80

Art. P20G

.* Art. P19G

Vaso Alto Rustico (no foro) - Rustic Tall Pot (without hole)

Ciotola Rustica (no foro) - Rustic Bowl! (without hole)

Q.ta =E1] COD. Qtax | Qta Ean

PItE 8o2728a €/Scatola  €/Pallet (%)) ‘ ART. €/Pz | S ot | PitE so27284 €/Scatola  €/Pallet 3

21 | P2021G 4 300 046533 10,0 | 215 | 1,20 | 2,20 21 | P1921G 4 292 | 046557 21,0 | 12,0 | 1,40 | 2,20
25 | P2025G 4 220 046540 11,0 | 250 | 1,60 | 3,00 25 | P1925G 4 168 | 046564 25,0 | 13,5 | 1,80 | 3,00

Listino Prodotti



Art. P18T

Art. PAOT

oW

Cono Rustico Taupe (no foro) - Taupe Rustic Cone (without hole)

COD.

Qtax | Qta

Ean

ART. €/Pz Scat PItE 8027284 € /Scatola €/Pallet
12 PAO12T 6 1134 | 047486 12,0 | 11,0 | 040 | 0,5
15 PAO15T 6 768 | 047493 150 | 135 | 0,60 | 1,0
18 PA018T 6 546 047509 18,0 | 145 | 1,00 | 1,3
21 PA021T 6 360 | 047516 210 | 185 | 1,40 | 25
Art. P80T

Cilindro Rustico Taupe (no foro) - Taupe Rustic Cylinder (without hole)

Vaso Rustico Taupe (no foro) - Taupe Rustic Pot (without hole)

Sl'tt‘z 805?28 " € /Scatola €/Pallet
12 | P8012T 8 1296 | 047523 95 | 12,0 | 0,40 | 0,50
14 | P8014T 8 800 | 047530 125 | 14,0 | 0,70 | 1,00
16 | P8016T 6 504 | 047547 14,0 | 16,0 | 0,90 | 1,40
18 | P8018T 6 360 | 047554 16,0 | 18,0 | 1,20 | 2,00
Art. PAAT

Terracotta Petra - Rustica - Taupe
Rifinita a mano - Hand Finished

L

La linea Petra Rustica & disponibile
anche in terra bianca e grigia.

Disponibile esclusivamente su richiesta

The Petra Rustica range is also
available in white and
grey clay only on request.

La gamme Petra Rustica est également

disponible en terre blanche et grise.
Disponible uniqguement sur demande

Olla Rustica Taupe (no foro) - Taupe Rustic Jar (without hole)

Q.ta Ean
PItE 8027284

€ /Scatola

€/Pallet

CcoD. Qtax | Qta  Ean
€/P € /Scatol €/Pallet © ke Lt
D e “ | scat | PItE sgo27os4 /NN i ° ‘ 13 | Padiar 8 | 864 | 047561 100 | 130 | 050 | 0,60
14 | piguaT 6 | 510 | 047608 125 | 140 | 090 | 1,25 15 | Pad1sT 6 | 504 | 047578 115 | 155 | 0,80 | 1,10
15 | pagisT 6 | 366 | 047615 140 | 148 | 1,00 | 1,90 17 | padaTT 6 | 360 | 047585 135 | 170 | 0,80 | 1,60
16 | P1816T 6 | 288 | 047622 155 | 160 | 140 | 2,50 22 | padzer 2 | 136 | 047592 170 | 220 | 1,80 | 340
Art. P20T Art. P19T

Qta

PItE 8027284

Ean

ow

€ /Scatola €/Pallet 3 © kg Lt ‘

21

p2021T

300

047639

10,0

215

1,20

2,20

Vaso Alto Rustico Taupe (no foro) - Taupe Rustic Tall Pot (without hole)

21

P1921T

Q.ta
PItE

292

E

an
8027284 € /Scatola

047653

€/Pallet

¢

21,0 | 12,0 | 1,40 | 2,20

25

P2025T

220

047646

11,0

25,0

1,60

3,00

25

P1925T

168

047660

250 | 13,5 | 1,80 | 3,00
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Terracotta Petra - Rigata
Rifinita a mano - Hand Finished

Art. PAOG-R Art. P80G-R

Cono Rigato (no foro) - Striped Cone (without hole) Cilindro Rigato (no foro) - Striped Cylinder (without hole)

iOR? €/Pz %Eitx Sl'ttz sosopgs €/Scatola  €/Pallet i%'% €/Pz %‘Eit" Sl'ttié s0sopgs €/Scatola  €/Pallet
12 | Pao126R 6 | 1134 | 046571 120 | 110 | 040 | 0,50 12 | P8012GR 8 | 1296 | 046618 95 | 120 | 040 | 050
15 | PAO15G-R 6 768 046588 150 | 135 | 0,60 | 1,00 14 | P8014GR 8 800 046625 125 | 140 | 0,70 | 1,00
18 | PA018G-R 6 546 046595 180 | 145 | 1,00 | 1,30 16 | P8016G-R 6 504 046632 14,0 | 16,0 | 0,90 | 1,40
21 | PAO21G-R 6 360 046601 21,0 | 185 | 1,40 | 2,50 18 | P8018G-R 6 360 046649 16,0 | 18,0 | 1,20 | 2,00

Art. PA4G-R

Olla Rigata (no foro) - Striped Jar (without hole)

Art. P18G-R

Vaso Rigato (no foro) - Striped Pot (without hole) oD Qtax | o =
ART. | €/PZ | Scat | Pite 8027284

€ /Scatola €/Pallet

COD. €/Pz Qtax | Q.ta =1y

€ /Scatola €/Pallet

ART. Scat | PItE 8027284 13 | PA413GR 8 864 | 046656 100 | 130 | 050 | 0,60
14 | P1814GR 6 510 | 046694 125 | 140 | 090 | 1,25 15 | PA415GR 6 504 | 046663 115 | 155 | 0,80 | 1,10
15 | P1815G-R 6 366 | 046700 140 | 148 | 1,00 | 1,90 17 | PA417GR 6 360 | 046670 135 | 17,0 | 0,80 | 1,60
16 | P1816GR 6 288 | 046717 155 | 160 | 140 | 250 22 | PA422GR 2 136 | 046687 17,0 | 220 | 1,80 | 340

Art. P19G-R

Vaso Alto Rigato (no foro) - Striped Tall Pot (without hole)

Art. P20G-R

Ciotola Rigata (no foro) - Striped Bowl (without hole)

Q.ta Ean
PItE 8027284

Q.ta Ean
PItE 8027284

21 [P2021GR 4 300 | 046724 100 | 215 | 1,20 | 2,20 21 [ P1921GR 4 292 | 046748 21,0 | 120 | 1,40 | 220
25 [P20256R 4 220 | 046731 11,0 | 250 | 1,60 | 3,00 25 | P1925GR 4 168 | 046755 250 | 135 | 1,80 | 3,00

€ /Scatola  €/Pallet

€ /Scatola €/Pallet

Listino Prodotti



Art. P18T-R

Art. PAOT-R

Cono Rigato Taupe (no foro) - Taupe Striped Cone (without hole)

@ | OO | ez %ﬁit" S&téE somos €/Scatola  €/Pallet

12 | Pro12TR 6 | 1134 | 047677 120 | 11,0 | 040 | 0,50
15 | PAOL5TR 6 | 768 | 047684 150 | 135 | 060 | 1,00
18 | PAOL8TR 6 | 546 | 047691 180 | 145 | 1,00 | 1,30
21 | pac2atr 6 | 360 | 047707 210 | 185 | 1,40 | 2,50
Art. PS8OT-R O '

Cilindro Rigato Taupe (no foro) - Taupe Striped Cylinder (without hole)

Vaso Rigato Taupe (no foro) - Taupe Striped Pot (without hole)

ioR?' €/Pz ngtx Sfé 805328 , €/Scatola  €/Pallet
12 | P8012T-R 8 1296 | 047714 9,5 12,0 | 0,40 | 0,50
14 | P8014TR 8 | 800 | 047721 125 | 140 | 070 | 1,00
16 | P8016TR 6 | 504 [ 047738 140 | 160 | 090 | 140
18 | P8018T-R 6 360 047745 16,0 | 18,0 | 1,20 | 2,00
Art. PA4T-R

Terracotta Petra - Rigata -Taupe
Rifinita a mano - Hand Finished

La linea Petra Rigata & disponibile
anche in terra bianca e grigia.

Disponibile esclusivamente su richiesta

The Petra Rigata range is also
available in white and
grey clay only on request.

La gamme Petra Rigata est également
disponible en terre blanche et grise.
Disponible uniqguement sur demande

Qta Ean
PItE 8027284

Olla Rigata Taupe (no foro) - Taupe Striped Jar (without hole)

€ /Scatola

€/Pallet

COD. Qtax | Q.ta Ean
€/P € /Scatol €/Pallet
ART. | scat | PItE 8027284 ' €01 13 | Paa13TR 8 | se4 | 047752 100 | 130 | 050 | 0,60
14 | P1814TR 6 | 510 | 047790 125 | 140 | 090 | 1,25 15 | Pag15TR 6 | 504 | 047769 115 | 155 | 0,80 | 1,10
15 | P1815T-R 6 366 | 047806 140 | 148 | 1,00 | 1,90 17 | PA417TR 6 360 | 047776 135 | 17,0 | 0,80 | 1,60
16 | P1816TR 6 | 288 | 047813 155 | 160 | 1,40 | 2,50 22 | paa22rR 2 | 136 | 047783 170 | 22,0 | 1,80 | 340
Art. P20T-R Art. P19T-R

Vaso Alto Rigato Taupe (no foro) - Taupe Striped Tall Pot (without hole)

Qta Ean Qta Ean

PItE 8027284 € /Scatola €/Pallet PItE 8027284 € /Scatola  €/Pallet
21 | P2021T-R 4 300 047820 10,0 | 215 | 1,20 | 2,20 21 | P1921T-R 292 | 047844 21,0 | 12,0 | 1,40 | 2,20
25 | P2025T-R 4 220 047837 11,0 | 250 | 1,60 | 3,00 25 | P1925T-R 168 | 047851 25,0 | 135 | 1,80 | 3,00
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Le linee OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESUVIO e BIANCA richiedono un ordine minimo di € 500
che puod essere composto con articoli assortiti in tutte le 4 varianti Oasi.

The OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESUVIO and BIANCA lines require a minimum order of € 500 which
can be composed with assorted items in all 4 Oasi variants.

O 93Ul

ISe

Les lignes OASI CLASSICA, CONTEMPORANEA, VESUVIO et BIANCA nécessitent une commande minimum de
500 € qui peut étre composée d'articles assortis dans les 4 variantes Oasi.

Art. T04..0

Art. TO1..0
Vaso Liberty Festonato - Liberty Decorated Pot

Cilindro Cipressi - Cypress Cylinder

15 | T04150 6 8025717014159 | 12,0 15 090 | 2,11 | T13151
18 | 7101180 4 8055731104383 | 16,0 | 180 | 2,20 | 4,06 | T13231 20 | T04200 4 8025717014203 | 16,0 20 1,20 | 502 | T13201

21 | 701210 4 8055731104390 | 19,0 | 21,0 | 280 | 657 | T13251

Art. T05..0

Art. T02..0 14 B4

Cubo Festonato - Decorated Square Planter
Quadro Cipressi - Cypress Square Planter

15,0 | 15x15 | 1,60 730171

17 | 7102170 4 8055731104505 | 16,0 | 17x17| 2,70 | 4,62 | T30211

B "L 15 B
Art. T06..0 AN 5%}’ fz‘%

Cassetta Festonata - Decorated Window Box

27 | 7103270 4 8055731104321 | 11,0 | 27x12| 2,00 | 504 | T14301 20 | 706200 6 8025717111209 | 11,0 | 20x12| 1,20 | 2,64 | T14201

42 | 103420 2 8055731104338 | 15,0 |42x14 | 4,40 | 8,82 | T14461 30 | TO6300 4 8025717111308 | 13,0 | 30x15| 3,20 | 5,85 | T14301

Listino Prodotti
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Art. T07..0

Vaso Age- Age Pot

20 | 707200 8 8025717110202 | 150 | 20,0 | 1,50 | 4,71 | T13201
25 | 707250 8 8025717110257 | 21,0 | 250 | 2,40 | 10,30 | T13251
Art. T08..0 o

Vaso Sole- Sun Pot

20 108200 8 8025717101200 | 150 | 20,0 | 1,60 | 4,71 T13201
25 108250 8 8025717101255 | 21,0 | 250 | 2,60 | 10,30 | T13251
Art. T09..0 o

Vaso Olive- Olive Pot

8025717122205
8025717100258

Ty

Cassetta Cordonata - Decorated Window Box =

713201
2,60 | 10,30 | T13251

109200
25 | T09250 8

Art. T10..0 o

Art. T11..0

Ciotola Orchidea - Orchid Bowl

Art. T12..0

Baby Pot - Baby Pot

8 T12080 32

8025717011080 | 6,0 80 | 0,30 | 0,30

Art. T15..0

Cilindro Olive - Olive Cylinder

T15160 T13221

Art. T16..0

Cassetta Olive - Olive Window Box

20 | T10200 8
28 | 710280 6

8025717011202 | 7,0 | 20x9 | 0,70 | 1,26 | T31231
8025717011288 | 9,0 |28x13| 1,50 | 3,27 | T31301

38 | T16380 4

8055731104840 | 14,0 (38,5x16| 2,70 | 8,96 | T14381
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Art. T13..1 t
o,
(- z-/

2 =i
= 2
>
Art. T17.0 Sottovaso Imp. - Wirres Saucer = ot
v D
Cilindro Limoni - Lemon Cylinder O 8
15 | T13151 10 | 8025717113159 | 20 | 150 | 035 | 0,53 g n
20 | 113201 10 | 8025717113203 | 2,0 | 20,0 | 0,60 | 0,62 S5 O
18 | 117180 4 | 8055731105847 | 16,0 | 180 | 2,20 | 4,06 | T13201 o)
23 | T13231 10 8055731106394 | 2,0 | 230 | 0,80 | 0,83
21 | T17210 4 8055731105854 | 19,0 | 21,0 | 290 | 6,57 | T13251 1
25 | T13251 10 8025717113258 20 | 250 | 0,80 | 0,98 m
24 | T17240 4 8055731105892 | 21,0 | 240 | 420 | 9,49 | T13301 I
30 | 113301 4 | 8025717113302 | 2,0 | 300 | 220 | 141 o W
- 3 L1 ]
- Q1
Art. T18..0 o Art. T30..1 A
- ==
Cubo Limoni - Lemon Square Planter Sottocassetta Quadra Imp - Witrres Square Saucer »n 3
-
o B,
o
Q)
130291 17 | 130171 12 | 8025717124179 | 20 |17x17| 043 | 057 Q)
21 | 7130211 6 8055731106400 | 2,0 |21x21| 0,75 | 0,88
29 | T30291 6 8055731104956 20 |29x29 | 2,00 | 1,68
o Art. T14..1

Sottocassetta Imp. - Wtrres Rectangular Saucer

20 | T14201 8 8025717125206 | 2,0 |20x12| 052 | 0,48
27 | T19270 4 8055731105878 | 11,0 | 27x12 | 2,00 | 3,56 | T14301

30 | T14301 6 8025717125305 | 2,0 |30x16| 1,10 | 0,96
42 | T19420 2 8055731105885 | 15,0 |42x14 | 4,40 | 8,82 | T14461

38 | 714381 6 8025717125381 | 2,0 |38x15| 1,20 | 1,14

46 | T14461 6 8055731104963 | 2,0 |46x18 | 2,20 | 1,65

Art. T31..1

Sottocassetta Ovale Imp. - Wtrres Decorated Oval Saucer

23 | 131231 8 8025717123233 | 2,0 |23x10| 0,44 | 0,46

30 | T31301 6 8025717123301 | 2,0 |30x15| 0,70 | 0,90

Listino Prodotti




Art. 724.0

Art. T20..0

Ciotola Liscia - Bowl

Caspo - Cachepot

)

o |

-}

—t+

Q

Q

Q

15 124150 6 8055731104741 7,0 150 | 0,40 | 1,23 T13151 S

12 120120 4 8055731104864 | 11,0 | 12,0 | 050 | 1,24 T13151 (@)
20 124200 4 8055731104758 9,0 20,0 | 0,90 | 3,06 T13201

16 120160 4 8055731104871 | 14,0 | 16,0 | 1,10 | 2,81 T13201 1
25 124250 4 8055731104765 | 12,0 | 25,0 | 2,00 | 5,88 T13221

18 720180 4 8055731104888 | 16,0 | 18,0 | 1,60 | 4,06 T13251 I

Q

-}

Art. T25..0 [+ ) Q.

-y Ly

Cassetta Bonsai Quadra - Square Window Box % S

Art. T21..0 o @

D

Quadro Liscio Basso - Square Planter o
20 125200 4 8025717189208 10,0 | 20x20 | 0,95 | 4,00 130141
25 125250 4 8025717189253 | 12,0 | 25x25| 1,90 | 7,50 T30171

18 | T121180 4 8055731104697 | 18,0 | 18x18 | 2,80 | 5,83 | T130201

BGUBJOdU.IGIIUO:) - IseQ enooeldlal

Art. T26..0
Art. T22..0 Vaso Liscio - Pot
Cassetta Liscia - PlainWindow Box
15 | T26150 4 8025717186153 | 20,0 | 15x15 | 1,80 | 3,53 | 130141
20 | T26200 4 8025717186207 | 25,0 |20x20 | 3,20 | 7,85 | 730171
40 T22400 2 8055731104703 | 18,0 | 40x18 | 5,60 | 12,96 | T14451 25 126250 4 8025717186252 | 30,0 | 25x25 | 6,00 | 14,71 | 730191

Art. 727..0

° Cassetta - Window Box

Art. T23..0

Cilindro Liscio Basso - Cylinder Pot

45 | 127450 2 8055731104857 | 12,0 | 45x12 | 3,30 | 6,48 | T14461

18 | 7123180 4 8055731104673 | 18,0 | 180 | 2,00 | 4,57 | T13221

148



Art. T28.0 4 ow

Baby Pot Liscio - Plain Baby Pot [-\

7 128070 32 8055731106127 | 6,0 70 | 025 | 0,34

Art. T29..0 4 ow

Baby Pot Geometrico - Geometric Baby Pot L

12 | 7129120 16 8055731104710 | 7,0 | 120 | 045 | 0,34

Art. T32..0

Sfera - Sphere

15 | T32150 4 8055731106073 | 9,0 | 150 | 0,50 | 1,58
20 | T32200 4 8055731106042 | 115 | 20,0 | 0,90 | 3,61
25 | 132250 4 8055731105991 | 150 | 250 | 1,70 | 7,35

Art. T33..0

26 | 133260 4 8055731106035 | 10,0 | 26x10| 0,80 | 2,6

Art. T13.1

Sottovaso Imp. - Wtrres Saucer

15 | T13151 10 8025717113159 | 2,0 | 150 | 0,35 | 0,53
20 | T13201 10 8025717113203 | 2,0 | 20,0 | 0,60 | 0,62
22 | T13221 8 8055731104734 | 2,0 | 220 | 0,65 | 0,72
25 | T13251 10 8025717113258 | 2,0 | 250 | 0,80 | 0,98
Art. T30..1

14 | T30141 12 8025717124148 | 2,0 |14x14| 0,31 | 0,39
17 | 7130171 12 8025717124179 | 2,0 |17x17| 043 | 057
19 | T30191 6 8025717124193 | 2,0 |19x19| 0,60 | 0,72
20 | T730201 6 8025717124209 | 2,0 |20x20| 0,90 | 0,80

Art. T14.1

45 | T14451 6 8055731104895 | 2,0 |45x22| 2,00 | 1,98

46 | T14461 6 8055731104963 | 2,0 |46x18 | 2,20 | 1,65

Listino Prodotti
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Art. T40..0

Caspo Vesuvio - Vesuvio Cachepot

12 | 140120 8055731105151 | 11,0 | 120 | 060 | 124 | 750151
16 | T40160 8055731105168 | 14,0 | 160 | 1,00 | 281 | 150201
18 | 140180 8055731105175 | 160 | 180 | 165 | 4,06 | 750251
Art. T41.0

741180

751201

Art. T42..0

142400

756451

Art. T43..0

Cilindro Liscio Basso Vesuvio- Vesuvio Cylinder Pot

150221

Art. T44.0

Ciotola Liscia Vesuvio - Vesuvio Bowl

=2

15 | T44150 8055731105182 | 7,0 | 150 | 0,50 | 1,23 | T50151
20 | T44200 8055731105199 | 90 | 200 | 1,20 | 3,06 | 150201
25 | T44250 8055731105205 | 12,0 | 250 | 2,00 | 588 | T50221
Art. T45..0 ' ©

Cassetta Bonsai Quadra Vesuvio - Vesuvio Square Window Box

20 | T45200 8055731105212 | 10,0 | 20x20 | 105 | 4,00 | 751141
25 | 145250 8055731105229 | 12,0 | 25x25 | 165 | 7,50 | 151171
Art. T46..0

Vaso Liscio Vesuvio - Vesuvio Pot

. °
? © kg Lt -

15 | T46150 8055731105236 | 20,0 | 15x15| 1,90 | 3,53 | T51141

20 | T46200 8055731105243 | 25,0 | 20x20 | 3,50 | 7,85 | T51171

25 | T46250 8055731105250 | 30,0 | 25x25 | 6,70 | 14,71 | 7151191
A rt . T4 7 - O ‘

Cassetta Vesuvio - Vesuvio Window Box

152461

paysiul4 pueH - ouew e eyuyry
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Art. T50..1

Sottovaso Vesuvio Imp. - Wirres Vesuvio Saucer -

Art. T48.0 ow

- IseQ epooellal

)
|
2.
‘—'-
Q)
Q
Baby Pot Liscio Vesuvio - Vesuvio Plain Baby Pot - - 3
[ 15 | 150151 10 | 8055731105618 %
20 150201 10 8055731105625 (@)
7 148070 32 8055731106134 6,0 7,0 0,27 | 0,34 | 22 150221 8 8055731105649 2,0 22,0 | 069 | 0,75 !
25 | 150251 10 | 8055731105632 | 2,0 | 250 | 089 | 098 L
Art. T49..0 O | v
: >
Baby Pot Geometrico Vesuvio - Vesuvio Geometric Baby Pot Art. T51.1 - Q
Tl
Sottocassetta Quadra Vesuvio Imp- Wtrres Vesuvio Square Saucer S m
»
12 T49120 16 8055731105564 7,0 12,0 | 048 | 0,34 - =
(9]
14 | 151141 12 8055731105663 | 2,0 | 14x14| 0,33 | 0,39 o s.
17 | 151171 12 8055731105670 | 2,0 |17x17 | 045 | 0,57 O
Art. T53..0 0 19 | 7151191 6 | 8055731105687 | 20 |19x19| 064 | 0,72
20 151201 6 8055731105694 2,0 |20x20| 0,96 | 0,80

Sfera Vesuvio - Vesuvio Sphere

Art. T52 - 1 ﬁ
15 | 7153150 4 8055731106080 | 9,0 | 150 | 0,60 | 1,58

20 | T53200 4 8055731106059 | 115 | 20,0 | 0,95 | 3,61
25 | 153250 4 8055731105984 | 150 | 250 | 1,80

Sottocassetta Vesuvio Imp. - Wtrres Vesuvio Rectangular Saucer

Art. T54..0

Art. T56.1 ’

Sottocassetta Liscia Vesuvio Imp. - Wirres Plain Vesuvio Rectangular Saucer

154260

Art. T55..0

45 | 156451 6 8055731105755 | 2,0 |45x22| 2,10 | 1,98

Cilindro Olive Vesuvio - Vesuvio Olive Cylinder

[ (4 o
16 | T55160 4 | 8055731106011 | 125 | 160 | 140 | 251 | 150221 I_| S‘h nNoO PrOdott'
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Art. T60..1 )
Caspo Bianco Imp. (no foro) - Wtrres White Cachepot (without hole)

COD. QTA
(0] ‘ | S EAN ¢ o kg Lt ‘
12 | T60121 4 8055731106165 | 11,0 | 120 | 0,60 | 1,24
16 | 160161 4 8055731106172 | 14,0 | 160 | 1,00 | 2,81
18 | T60181 4 8055731106189 | 16,0 | 18,0 | 1,65 | 4,06
Art. T61..1 )

Sfera Bianca Imp. (no foro) - Wtrres White Sphere (without hole)

15 | 761151 4 8055731106097 | 9,0 | 150 | 0,50 | 1,58
20 | T61201 4 8055731106066 | 115 | 20,0 | 0,90 | 3,61
25 | T61251 4 8055731105977 | 150 | 250 | 1,50 | 7,35

Art. T62..1 ‘

Cassetta Inclinata Bianca Imp. (no foro) - Wtrres White Cut Window Box (without

Terracotta Oasi - Bianca
Rifinita a mano - Hand Finished
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Espositori Oasi

|

H
‘ {

Art. TM0002  [F===mEm e

Art. TM0001

Espositore Terracotta Oasi Contemporanea - Oasi Terracotta Contemporary Display

Espositore Terracotta Oasi Classica - Oasi Terracotta Classica Display

€/Pz ART. QTA EAN

T © kg 12 720120 8 8055731104864 11,0 12,0 0,50
18 701180 6 8055731104383 16,0 18,0 2,20 16 720160 12 8055731104871 14,0 16,0 1,10
21 701210 6 8055731104390 19,0 21,0 2,80 18 720180 12 8055731104888 16,0 18,0 1,60
17 102170 6 8055731104505 16,0 17x17 2,70 18 721180 8 8055731104697 18,0 18x18 2,80
27 703270 12 8055731104321 11,0 27x12 2,00 40 122400 6 8055731104703 18,0 40x18 5,60
42 703420 4 8055731104338 15,0 42x14 4,40 18 723180 8 8055731104673 18,0 18,0 2,00
15 704150 12 8025717014159 12,0 15x12 0,90 15 124150 18 8055731104741 7,0 15,0 0,40
20 704200 6 8025717014203 16,0 20x16 1,20 20 124200 12 8055731104758 9,0 20,0 0,90
15 705150 6 8025717112152 15,0 15x15 1,60 25 124250 10 8055731104765 12,0 25,0 2,00
20 706200 8 8025717111209 11,0 20x12 1,20 20 725200 8 8025717189208 10,0 20x20 0,95
30 706300 3 8025717111308 13,0 30x15 3,20 25 125250 6 8025717189253 12,0 25x25 1,90
20 707200 16 8025717110202 15,0 20,0 1,50 15 726150 6 8025717186153 20,0 15x15 1,80
25 707250 8 8025717110257 21,0 25,0 2,40 20 726200 6 8025717186207 25,0 20x20 3,20
20 708200 16 8025717101200 15,0 20,0 1,60 25 126250 9 8025717186252 30,0 25x25 6,00
25 708250 8 8025717101255 21,0 25,0 2,60 45 27450 6 8055731104857 12,0 45x12 3,30
20 709200 16 8025717122205 15,0 20,0 1,60 7 128070 64 8055731106127 6,0 7,0 0,25
25 709250 8 8025717100258 210 25,0 2,60 12 729120 32 8055731104710 7,0 12,0 0,45
20 710200 8 8025717011202 7,0 20x9 0,70 15 713151 10 8025717113159 15,0 0,35
28 710280 8 8025717011288 9,0 28x13 1,50 20 713201 10 8025717113203 20,0 0,60
30 711300 6 8025717139302 14,0 30,0 4,00 22 713221 8 8055731104734 22,0 0,65
8 712080 64 8025717011080 6,0 8,0 0,30 25 713251 10 8025717113258 25,0 0,80
20 713201 20 8025717113203 20,0 0,60 19 730191 6 8025717124193 19x19 0,60
25 713251 10 8025717113258 25,0 0,80 20 730201 6 8025717124209 20x20 0,90
30 T14301 6 8025717125305 30x16 1,10 46 114461 6 8055731104963 46x18 2,20

Listino Espositori
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Art. TM0003 (=== 0

Espositore Terracotta Oasi Vesuvio - Oasi Terracotta Vesuvio Display

€/Pz ART. QTA EAN
12 140120 8 8055731105151 11,0 12,0 0,60
16 140160 12 8055731105168 14,0 16,0 1,00
18 140180 12 8055731105175 | 160 | 180 | 165 Art. EO6
18 741180 8 8055731105007 180 | 18x18 | 3,00
40 T42400 6 8055731105021 180 | 40x18 | 5,30 Espositore Vuoto - Empty Display
18 143180 8 8055731105038 18,0 18,0 2,60
15 144150 18 8055731105182 7,0 15,0 0,50
20 744200 12 8055731105199 9,0 20,0 1,20
25 T44250 10 8055731105205 12,0 25,0 2,00 2020 | 80x120 | 54
20 145200 8 8055731105212 100 | 20x20 | 1,05
25 145250 6 8055731105229 120 | 25x25 | 165
15 146150 6 8055731105236 200 | 15x15 | 1,90
20 146200 6 8055731105243 250 | 20x20 | 350
25 146250 9 8055731105250 300 | 25x25 | 6,70
45 T47450 6 8055731105298 120 | 45¢2 | 370
7 748070 64 8055731106134 6,0 7,0 0,27
12 149120 32 8055731105564 7,0 12,0 048
15 750151 10 8055731105618 15,0 0,37
20 750201 10 8055731105625 20,0 0,64
22 750221 8 8055731105649 22,0 0,69
25 750251 10 8055731105632 25,0 089
19 751191 6 8055731105687 19x19 | 064
20 151201 6 8055731105694 20x20 | 0,96
46 152461 6 8055731105762 46x18 | 2,33
154
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